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Part 4  探した仕事の就業条件

 [1. 探した仕事の就業形態（複数回答）] 当時アルバイト・パートだった人の84.2％がアルバイト・パート、当時正社

員だった人の93.5％が正社員の仕事を探していた。無職・計では75.7％がアルバイト・パートを希望していた。（p.36）

 [5. 探した仕事の職種] 「事務」34.5％、「販売・サービス」19.7％、「理美容・医療」12.3％など。「事務」は派遣社員・

契約社員・無職・計で、「販売・サービス」はアルバイト・パートと無職・計で他より割合が高い。（p.40）

 [7. 探した仕事の勤務日数、8. 探した仕事の勤務時間] 探した仕事の週あたりの勤務日数は、契約社員、派遣社

員、正社員では「5日」が7割前後。アルバイト・パートでは「5日」が約4割、「4日」「3日」がそれぞれ約2割。無職・計では

「5日」が32.1％、「3日」が26.8％だった。勤務時間については、契約社員、派遣社員、正社員では「8～9時間未満」が5

割以上。アルバイト・パートでは「4～6時間未満」が31.0％ で、「8～9時間未満」は26.1％だった。（p42～43）

 [13. 仕事を探した時の重視点（絶対条件）] 「勤務日数（休日、休暇）」「勤務地」「勤務時間帯」「勤務時間

数」などが上位になった。正社員では「就業形態」や「給与」、アルバイト・パートでは「通勤時間（通いやすさ）」なども割

合が高い。（p48）

Part 2  仕事探しの実態

 [4. 新たな仕事の決定状況] アルバイト・パート、契約社員、派遣社員では5割を超える人が「仕事が決まったので終了

した」と回答した。一方、無職・計では仕事が決まった人は3割弱にとどまる。（p.15）

 [6. 新たな仕事が決まらなかった理由] 仕事は決まらなかったが仕事探しを終了した人に、新たな仕事が決まらなかった

理由を聞くと、「仕事を探したが、応募したい仕事を見つけられなかった」が38.8％で最も多かった。また、「応募したい仕事

はあったが、応募に踏み切らなかった」「仕事を探す時間がなかった」という人もそれぞれ約2割いた。（p.17）

 [7. 利用した求人情報源] 「求人情報サイト（携帯・スマホ）」44.5％ 、「ハローワーク」33.8％ 、「求人情報サイト

（パソコン）」32.2％など。正社員では「求人企業のホームページ」も約2割となっている。（p.18）

Part 3  仕事探し当時の就業実態

 [8. 仕事探し当時の勤務日数 9. 仕事探し当時の勤務時間] 仕事探し当時の週あたりの勤務日数は、契約社員、

派遣社員、正社員では「5日」が7割以上だった。アルバイト・パートでは「5日」が約4割、「4日」「3日」がそれぞれ2割前後

だった。仕事探し当時の1日あたりの勤務時間は、契約社員、派遣社員、正社員では「8～9時間未満」が5割超だった。

アルバイト・パートでは「8～9時間未満」は約2割で、「4～6時間未満」が約3割だった。（p.29～30）

 [14. 仕事探し当時の仕事の満足度] 「休日」について満足していた人は全体の61.9％、「通勤時間」について満足し

ていた人は58.5％、「総合的に」満足していた人は39.8％だった。アルバイト・パートでは「雇用形態」以外の項目で満足

している割合が他より高い。一方で、契約社員と派遣社員では「雇用形態」、正社員では「休日」「勤務時間」などの満足

度が他より低くなっている。（p.35）

主な調査結果

Part 5 希望条件の決定プロセス

 [1. 仕事を探した時の条件決定タイミング] 給与については「具体的な求人内容を見ながら希望条件を決めた」が約5

割となっており、相場感を見て希望を決めることが多いと考えられる。（p49～50）

 [2. 仕事を探した時の希望職種] 「過去に経験したことがある仕事」50.7%、「過去に経験はないが、これまでの経験・

スキルが活かせる仕事」36.0％などで、これまでの経験に関連付く仕事を希望する人が多いと考えられる。（p51）

 [4. 仕事を探した時の困ったこと] 「希望に合う求人が少ない」「自分にどのような仕事が合うのかわからない」「年齢によ

る制限で仕事が限られる」などが上位となった。専業主婦／主夫では「育児や介護と両立できる仕事が限られる」も約3割

となっている。（p53）

Part 1 回答者プロフィール（略）

本報告書は、ジョブズリサーチセンターが実施した「求職者の動向・意識調査 2021」の結果をまとめたものです。全国15～

69歳の求職者を対象として、仕事探しの実態や意識についてアンケートを行いました。主な調査結果は以下の通りです。
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 調査名 ：求職者の動向・意識調査 2021

 調査目的 ：労働市場における求職者の就業実態および意識を明らかにする。また、未就業者の求職実態および意識を明らかにする。

 調査手法 ：インターネット調査

 調査期間 ：2021年10月11日（月）～10月15日（金）

 対象者条件：全国15～69歳の男女、最近1年間に仕事探し経験あり（新卒以外）、現在および仕事探し当時の職業がアルバイ
ト・パート、契約社員、派遣社員、正社員、専業主婦/主夫、無職・定年退職のいずれか

 有効回答数：14,991人 ただし、本報告書はウエイトバック集計により、下記を分析対象とする。

 インターネットユーザー（モニター）への調査であるため、インターネット非ユーザーを含む日本全国の求職者を代表した標本ではない点
に留意が必要。

 ウエイトバック集計を行ったため、就業形態別のうち性別年代別の回答者数合計と就業形態全体の合計が合わないところや、地域別
の回答者数合計が全体の回答者数合計と合わないことなどがある。ウェイトバック集計とは、調査で回収されたデータを母集団の構成
比に合わせて、データに重み付けをして集計すること。今回は性別・年代・就業形態によるウエイトバック集計を行った。

 各項目の回答者数は、設問ごとに回答の対象者を限定している場合や無回答の場合もあるため、調査全体の回答者数と一致しな
いことがある。

 グラフと数表は、集計結果の小数点第2位を四捨五入して表示している。

 「求職者」は、2020年10月～2021年9月に新卒以外の仕事探しのために何か行動をしたことがある者のこと。

 「労働時間別」は仕事探し時点の仕事の1週間あたりの勤務時間数により週30時間以上、週30時間未満で区分した。

 「地域別」における各地域と都道府県の対応は以下の通り。

調査概要

言葉の定義

報告書のデータ・グラフの見方

地域 都道府県

北海道・東北 北海道、青森、岩手、宮城、秋田、山形、福島

中部 新潟、富山、石川、福井、山梨、長野

北関東 群馬、栃木、茨城

関東 東京、神奈川、千葉、埼玉

関西 京都、大阪、兵庫、奈良、滋賀、和歌山

東海 愛知、三重、岐阜、静岡

中国・四国 鳥取、島根、岡山、広島、山口、徳島、香川、愛媛、高知

九州・沖縄 福岡、佐賀、長崎、熊本、大分、宮崎、鹿児島、沖縄

Part 5 希望条件の決定プロセス
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性別

全体 男性 女性

仕事探し
当時の
就業形態

全体 14,991 5,973 9,018

アルバイト・パート 4,525 1,138 3,387

契約社員 779 393 386

派遣社員 883 314 569

正社員 5,243 3,174 2,069

専業主婦／主夫 1,763 17 1,745

無職・定年退職 1,799 936 863
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1. 性別

 回答者の性別は、「男性」が39.8％、「女性」が60.2％だった。アルバイト・パート、派遣社員、専業主婦／主夫では女性の方が割合が高く、契約社員、
正社員、無職、定年退職では男性の方が割合が高い。

n=

男

性

女

性

■　全　体 14,991 39.8 60.2

アルバイト・パート 4,525 25.2 74.8

契約社員 779 50.5 49.5

派遣社員 883 35.6 64.4

正社員 5,243 60.5 39.5

無職・計 3,561 26.8 73.2

専業主婦／主夫 1,763 1.0 99.0

無職、定年退職 1,799 52.0 48.0

男性・計 5,973 100.0 0.0

アルバイト・パート 1,138 100.0 0.0

15～24歳 94 100.0 0.0

25～29歳 232 100.0 0.0

30～39歳 289 100.0 0.0

40～49歳 189 100.0 0.0

50～59歳 125 100.0 0.0

60～69歳 210 100.0 0.0

契約社員 393 100.0 0.0

派遣社員 314 100.0 0.0

正社員 3,174 100.0 0.0

無職・計 953 100.0 0.0

専業主婦／主夫 17 100.0 0.0

無職、定年退職 936 100.0 0.0

女性・計 9,018 0.0 100.0

アルバイト・パート 3,387 0.0 100.0

15～24歳 160 0.0 100.0

25～29歳 314 0.0 100.0

30～39歳 694 0.0 100.0

40～49歳 1,038 0.0 100.0

50～59歳 783 0.0 100.0

60～69歳 398 0.0 100.0

契約社員 386 0.0 100.0

派遣社員 569 0.0 100.0

正社員 2,069 0.0 100.0

無職・計 2,608 0.0 100.0

専業主婦／主夫 1,745 0.0 100.0

無職、定年退職 863 0.0 100.0

地域別 北海道・東北 1,548 38.4 61.6

中部 780 41.1 58.9

北関東 666 44.1 55.9

関東 5,088 40.7 59.3

関西 2,704 38.8 61.2

東海 1,668 40.1 59.9

中国・四国 1,151 38.8 61.2

九州・沖縄 1,387 38.0 62.0

労働 30時間以上労働者 8,281 51.8 48.2

時間別 30時間未満労働者 3,149 23.2 76.8
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2. 年齢

 回答者の年齢は、「40～49歳」が25.5％で最も多く、次いで「30～39歳」が24.9%だった。

n=

1

5
～

1

9

歳

2

0
～

2

9

歳

3

0
～

3

9

歳

4

0
～

4

9

歳

5

0
～

5

9

歳

6

0
～

6

9

歳

平

均

値

■　全　体 14,991 0.5 19.0 24.9 25.5 18.3 11.8 42.5

アルバイト・パート 4,525 0.7 17.0 21.7 27.1 20.1 13.4 43.6

契約社員 779 0.2 12.2 17.4 24.5 19.2 26.6 47.5

派遣社員 883 0.2 15.1 24.8 31.2 21.4 7.4 43.0

正社員 5,243 0.4 25.5 31.6 24.5 14.5 3.5 38.7

無職・計 3,561 0.4 14.3 20.9 24.0 20.9 19.6 45.6

専業主婦／主夫 1,763 0.0 8.9 26.7 27.9 21.7 14.7 45.2

無職、定年退職 1,799 0.7 19.5 15.2 20.1 20.0 24.4 46.1

男性・計 5,973 0.7 19.3 27.5 22.7 15.6 14.3 42.6

アルバイト・パート 1,138 1.5 27.1 25.4 16.6 10.9 18.4 41.5

15～24歳 94 18.6 81.4 0.0 0.0 0.0 0.0 21.7

25～29歳 232 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 27.2

30～39歳 289 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 34.7

40～49歳 189 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 44.9

50～59歳 125 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 54.7

60～69歳 210 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 64.6

契約社員 393 0.3 5.8 16.6 20.9 14.9 41.5 51.5

派遣社員 314 0.0 6.9 35.1 25.7 21.2 11.1 44.2

正社員 3,174 0.5 20.8 32.8 25.8 15.4 4.6 39.9

無職・計 953 0.7 14.3 14.1 19.2 20.4 31.3 48.7

専業主婦／主夫 17 0.0 0.0 0.0 49.4 32.6 18.0 51.0

無職、定年退職 936 0.7 14.6 14.4 18.6 20.1 31.5 48.6

女性・計 9,018 0.3 18.7 23.3 27.4 20.1 10.1 42.5

アルバイト・パート 3,387 0.4 13.6 20.5 30.7 23.1 11.8 44.3

15～24歳 160 8.3 91.7 0.0 0.0 0.0 0.0 22.1

25～29歳 314 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 27.0

30～39歳 694 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 34.9

40～49歳 1,038 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 44.9

50～59歳 783 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 53.9

60～69歳 398 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 63.2

契約社員 386 0.0 18.8 18.1 28.1 23.7 11.4 43.5

派遣社員 569 0.3 19.5 19.1 34.2 21.5 5.4 42.3

正社員 2,069 0.3 32.7 29.7 22.4 13.1 1.8 36.8

無職・計 2,608 0.2 14.2 23.4 25.7 21.1 15.4 44.5

専業主婦／主夫 1,745 0.0 9.0 26.9 27.7 21.6 14.7 45.1

無職、定年退職 863 0.7 24.8 16.2 21.7 19.9 16.7 43.3

地域別 北海道・東北 1,548 0.6 18.6 21.9 27.1 19.2 12.6 43.1

中部 780 0.4 19.1 26.1 24.4 17.4 12.6 42.5

北関東 666 0.8 22.1 26.3 26.6 14.5 9.7 41.0

関東 5,088 0.4 18.2 24.1 25.7 19.3 12.2 42.9

関西 2,704 0.5 18.4 25.5 24.7 18.8 12.1 42.7

東海 1,668 0.6 19.9 26.2 24.8 18.2 10.4 42.0

中国・四国 1,151 0.6 19.0 25.0 27.5 16.6 11.3 42.3

九州・沖縄 1,387 0.3 20.4 27.1 24.1 17.0 11.1 41.7

労働 30時間以上労働者 8,281 0.4 22.5 28.3 25.1 16.1 7.6 40.5

時間別 30時間未満労働者 3,149 0.7 14.8 20.6 28.4 21.4 14.0 44.4

0%

10%

20%

30%



Part 1  回答者プロフィール

灰色アミカケ …全体の数値より5ポイント以上小さい反転シロヌキ …全体の数値より5ポイント以上大きい

求職者の動向・意識調査 2021

グレー斜線 …回答者数が30未満（参考値） 6

3. 居住地

 回答者の居住地は、「関東」が最も多く33.9％であり、次いで「関西」が18.0％、「東海」が11.1％などとなった。

n=

北

海

道

・

東

北

中

部

北

関

東

関

東

関

西

東

海

中

国

・

四

国

九

州

・

沖

縄

■　全　体 14,991 10.3 5.2 4.4 33.9 18.0 11.1 7.7 9.3

アルバイト・パート 4,525 10.5 5.7 4.9 32.3 18.0 11.4 8.0 9.2

契約社員 779 12.7 5.0 2.8 35.6 16.8 8.5 7.3 11.5

派遣社員 883 8.9 4.3 4.7 38.1 19.3 8.8 7.4 8.5

正社員 5,243 8.8 5.1 4.6 35.2 17.9 11.6 7.8 9.0

無職・計 3,561 12.1 4.9 4.0 32.8 18.2 11.2 7.2 9.4

専業主婦／主夫 1,763 10.8 4.1 4.4 32.2 19.5 11.0 7.7 10.2

無職、定年退職 1,799 13.4 5.8 3.6 33.4 17.0 11.4 6.7 8.7

男性・計 5,973 9.9 5.4 4.9 34.7 17.6 11.2 7.5 8.8

アルバイト・パート 1,138 11.7 6.2 5.7 30.5 18.0 10.6 8.4 9.1

15～24歳 94 14.9 11.4 3.8 18.5 21.0 0.0 19.0 11.4

25～29歳 232 10.7 7.5 7.5 26.0 16.9 13.6 8.9 9.0

30～39歳 289 14.7 3.5 6.8 29.6 17.2 13.8 6.2 8.2

40～49歳 189 10.4 5.4 6.4 36.8 14.3 6.0 10.2 10.6

50～59歳 125 12.1 7.7 2.9 34.1 18.4 12.6 2.8 9.4

60～69歳 210 8.3 5.7 3.8 34.3 21.9 10.5 7.7 7.7

契約社員 393 11.4 5.1 3.1 39.6 16.5 7.0 6.7 10.6

派遣社員 314 6.8 6.1 5.4 36.5 19.2 8.8 7.8 9.3

正社員 3,174 8.8 5.1 5.2 35.4 17.9 11.9 7.4 8.3

無職・計 953 12.0 5.3 3.8 34.7 15.9 11.9 7.0 9.4

専業主婦／主夫 17 12.8 0.0 4.5 34.0 18.0 13.5 4.5 12.8

無職、定年退職 936 12.0 5.4 3.8 34.7 15.8 11.9 7.1 9.3

女性・計 9,018 10.6 5.1 4.1 33.4 18.3 11.1 7.8 9.5

アルバイト・パート 3,387 10.1 5.6 4.6 32.9 18.0 11.6 7.9 9.2

15～24歳 160 10.2 3.5 4.2 34.0 17.5 10.2 9.1 11.2

25～29歳 314 9.7 5.1 5.6 26.5 22.3 12.2 6.4 12.2

30～39歳 694 8.2 7.0 5.7 31.2 16.5 13.4 7.6 10.3

40～49歳 1,038 10.1 5.1 4.5 34.5 17.0 11.2 8.3 9.3

50～59歳 783 11.0 5.6 4.0 35.2 18.9 11.2 6.6 7.6

60～69歳 398 12.1 5.9 3.5 31.9 18.5 10.4 10.4 7.2

契約社員 386 13.9 5.0 2.5 31.6 17.0 9.9 7.8 12.3

派遣社員 569 10.1 3.3 4.3 39.0 19.3 8.8 7.2 8.0

正社員 2,069 8.8 5.2 3.7 34.7 17.9 11.2 8.5 10.0

無職・計 2,608 12.2 4.8 4.1 32.2 19.1 11.0 7.3 9.5

専業主婦／主夫 1,745 10.8 4.1 4.4 32.2 19.6 11.0 7.8 10.1

無職、定年退職 863 14.9 6.1 3.4 32.1 18.2 10.8 6.4 8.1

地域別 北海道・東北 1,548 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中部 780 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

北関東 666 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

関東 5,088 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

関西 2,704 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

東海 1,668 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

中国・四国 1,151 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

九州・沖縄 1,387 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

労働 30時間以上労働者 8,281 9.8 5.5 4.6 34.2 17.5 10.8 8.1 9.6

時間別 30時間未満労働者 3,149 9.7 4.9 4.5 34.6 19.1 12.0 7.2 8.2
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4. 仕事探し当時の職業

Q. 最近1年間（2020年10月～2021年9月）で仕事探しを行っていたときのあなたの職業をお選びください。（単一回答）【対象者：全員】

 回答者の仕事探し当時の職業は、「正社員」 （管理職以外の正社員） 35.0％、「アルバイト・パート」30.2％、「無職、定年退職」12.0％などだった。

n=

ア

ル

バ

イ

ト

・

パ
ー

ト

契

約

社

員

派

遣

社

員

正

社

員

専

業

主

婦

／

主

夫

無

職

、
定

年

退

職

■　全　体 14,991 30.2 5.2 5.9 35.0 11.8 12.0

アルバイト・パート 4,525 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

契約社員 779 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

派遣社員 883 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

正社員 5,243 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

無職・計 3,561 0.0 0.0 0.0 0.0 49.5 50.5

専業主婦／主夫 1,763 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

無職、定年退職 1,799 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

男性・計 5,973 19.1 6.6 5.3 53.1 0.3 15.7

アルバイト・パート 1,138 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

15～24歳 94 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25～29歳 232 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30～39歳 289 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

40～49歳 189 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

50～59歳 125 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

60～69歳 210 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

契約社員 393 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

派遣社員 314 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

正社員 3,174 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

無職・計 953 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 98.2

専業主婦／主夫 17 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

無職、定年退職 936 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

女性・計 9,018 37.6 4.3 6.3 22.9 19.4 9.6

アルバイト・パート 3,387 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

15～24歳 160 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25～29歳 314 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30～39歳 694 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

40～49歳 1,038 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

50～59歳 783 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

60～69歳 398 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

契約社員 386 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

派遣社員 569 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

正社員 2,069 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

無職・計 2,608 0.0 0.0 0.0 0.0 66.9 33.1

専業主婦／主夫 1,745 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

無職、定年退職 863 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

地域別 北海道・東北 1,548 30.8 6.4 5.1 29.8 12.3 15.6

中部 780 33.3 5.0 4.9 34.3 9.2 13.3

北関東 666 33.0 3.3 6.2 36.1 11.7 9.8

関東 5,088 28.7 5.4 6.6 36.2 11.2 11.8

関西 2,704 30.1 4.8 6.3 34.7 12.7 11.3

東海 1,668 30.9 3.9 4.7 36.6 11.7 12.3

中国・四国 1,151 31.5 4.9 5.7 35.5 11.9 10.5

九州・沖縄 1,387 30.0 6.4 5.4 34.0 12.9 11.3

労働 30時間以上労働者 8,281 23.1 8.3 9.0 59.6 0.0 0.0

時間別 30時間未満労働者 3,149 82.9 2.9 4.3 9.9 0.0 0.0
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5. 婚姻状況と同居家族

Q. あなたの婚姻状況と、同居されているご家族の構成をお知らせください。（単一回答）【対象者：全員】

 婚姻状況と同居家族について聞くと、「既婚／一世帯／子どもあり」が29.8％で最も多く、「未婚／親と同居」「既婚／一世帯／子どもなし」「未婚／ひ
とり暮らし」が続く。

n=
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／
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未

婚

／
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と

同

居

未

婚

／

ひ
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暮

ら

し

未
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／

そ

の

他

■　全　体 14,991 3.0 4.4 29.8 17.9 3.4 0.6 19.3 16.6 5.1

アルバイト・パート 4,525 3.1 4.8 32.6 17.8 3.4 0.6 19.4 11.9 6.4

契約社員 779 1.9 5.5 20.5 20.9 4.8 0.6 19.6 20.7 5.3

派遣社員 883 1.1 3.6 15.6 13.4 6.2 0.5 22.9 27.7 8.9

正社員 5,243 3.3 4.4 27.4 15.6 3.6 0.4 18.8 22.4 4.1

無職・計 3,561 3.0 3.7 35.4 22.0 2.2 0.9 18.8 10.2 3.8

専業主婦／主夫 1,763 4.3 1.9 60.0 30.0 0.6 0.7 0.9 0.5 1.1

無職、定年退職 1,799 1.7 5.5 11.4 14.3 3.8 1.0 36.3 19.6 6.4

男性・計 5,973 2.7 5.4 23.3 15.2 3.8 0.6 24.4 21.7 2.9

アルバイト・パート 1,138 1.5 8.7 9.8 11.6 4.7 0.5 37.1 22.1 4.1

15～24歳 94 0.0 15.1 0.0 0.0 3.8 0.0 58.7 22.4 0.0

25～29歳 232 0.0 7.7 1.5 4.3 1.4 0.0 51.9 24.3 8.9

30～39歳 289 0.5 10.3 6.1 5.6 3.3 0.6 48.8 21.9 2.9

40～49歳 189 2.3 9.1 9.0 6.9 6.0 0.5 37.3 25.9 3.2

50～59歳 125 2.8 7.3 14.0 13.7 6.9 0.4 22.7 29.0 3.3

60～69歳 210 3.6 5.2 26.4 36.2 8.4 1.5 3.2 12.0 3.5

契約社員 393 2.4 4.5 21.9 25.0 4.0 0.8 19.7 18.2 3.6

派遣社員 314 1.2 5.7 12.7 8.7 7.7 0.5 24.4 30.6 8.6

正社員 3,174 3.6 4.4 32.3 15.7 3.2 0.5 17.1 21.4 1.9

無職・計 953 1.9 5.2 13.3 15.8 3.6 1.1 35.6 20.9 2.6

専業主婦／主夫 17 0.0 0.0 40.4 24.3 0.0 4.5 17.3 4.5 9.0

無職、定年退職 936 2.0 5.3 12.8 15.6 3.7 1.0 35.9 21.2 2.5

女性・計 9,018 3.1 3.7 34.1 19.8 3.1 0.6 15.8 13.2 6.5

アルバイト・パート 3,387 3.6 3.5 40.2 19.9 3.0 0.7 13.5 8.5 7.2

15～24歳 160 0.6 7.7 8.5 6.6 1.8 0.0 45.9 14.5 14.5

25～29歳 314 1.2 3.0 19.6 16.2 1.8 0.3 33.1 12.4 12.3

30～39歳 694 4.9 2.9 46.1 15.3 1.2 0.4 15.8 8.7 4.6

40～49歳 1,038 4.1 2.4 53.3 13.9 1.7 0.5 11.2 7.0 5.9

50～59歳 783 4.4 3.8 40.8 25.3 5.0 0.4 5.6 7.1 7.8

60～69歳 398 1.9 5.1 23.9 41.4 6.7 2.7 2.1 9.6 6.7

契約社員 386 1.4 6.6 19.1 16.8 5.6 0.5 19.6 23.3 7.1

派遣社員 569 1.1 2.5 17.2 16.1 5.4 0.5 22.1 26.0 9.1

正社員 2,069 2.9 4.4 19.7 15.4 4.2 0.3 21.4 24.0 7.5

無職・計 2,608 3.4 3.2 43.5 24.3 1.7 0.8 12.6 6.2 4.3

専業主婦／主夫 1,745 4.3 1.9 60.2 30.0 0.6 0.7 0.7 0.5 1.0

無職、定年退職 863 1.5 5.6 9.9 12.8 3.8 1.1 36.6 17.9 10.7

地域別 北海道・東北 1,548 4.0 5.7 26.3 17.0 3.6 0.9 22.4 15.5 4.5

中部 780 4.9 6.1 28.0 16.6 2.3 1.2 24.2 11.9 4.7

北関東 666 4.1 4.4 29.7 17.4 2.4 0.5 26.1 11.5 3.9

関東 5,088 2.0 4.0 30.0 18.3 3.5 0.5 17.0 19.5 5.2

関西 2,704 2.5 4.2 30.6 18.5 3.7 0.5 18.9 15.7 5.4

東海 1,668 4.4 4.6 31.8 17.5 2.9 0.5 19.5 13.4 5.5

中国・四国 1,151 3.3 4.8 29.5 18.4 3.2 0.5 21.8 14.5 4.0

九州・沖縄 1,387 2.5 3.1 30.4 17.8 4.3 1.0 16.3 18.9 5.7

労働 30時間以上労働者 8,281 2.8 4.5 24.7 15.5 4.0 0.6 20.8 21.6 5.5

時間別 30時間未満労働者 3,149 3.5 4.7 36.9 19.8 3.1 0.4 15.6 10.5 5.4
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6. 配偶者の職業

Q. 配偶者のご職業をお答えください。（単一回答）【対象者：既婚者】

 回答者の配偶者の職業は、「正社員」 （管理職以外の正社員） 41.3％、「アルバイト・パート」12.6％、「無職、定年退職」7.0％などだった。「その
他」には「会社員（管理職）」「公務員、非営利団体職員」「自営業」「会社役員、経営者」などが含まれる。

n=

ア

ル

バ

イ

ト

・

パ
ー

ト

契

約

社

員

派

遣

社

員

正

社

員

専

業

主

婦

／

主

夫

無

職

、
定

年

退

職

そ

の

他

■　全　体 8,860 12.6 3.1 1.3 41.3 6.2 7.0 28.6

アルバイト・パート 2,818 12.0 3.4 0.8 42.3 2.1 6.2 33.2

契約社員 423 18.4 11.2 2.1 21.2 8.8 8.1 30.2

派遣社員 358 8.4 3.1 8.5 29.3 5.9 4.7 40.0

正社員 2,866 18.2 1.7 1.2 44.1 11.0 4.2 19.6

無職・計 2,395 6.1 2.9 0.8 42.1 4.7 11.3 31.9

専業主婦／主夫 1,718 2.2 2.9 0.7 51.7 2.0 6.6 34.1

無職、定年退職 678 16.1 3.1 1.2 17.9 11.7 23.4 26.5

男性・計 3,045 28.1 2.6 2.4 26.0 16.2 9.1 15.7

アルバイト・パート 419 36.3 2.4 2.5 9.9 12.0 11.9 24.9

15～24歳 18 20.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 79.9

25～29歳 35 51.5 0.0 0.0 9.3 0.0 10.3 28.9

30～39歳 76 37.1 2.8 2.2 12.6 2.2 10.9 32.2

40～49歳 64 33.8 1.3 9.5 18.8 2.7 5.4 28.5

50～59歳 56 31.7 7.0 1.2 14.4 8.6 15.5 21.6

60～69歳 171 37.0 2.0 1.3 5.2 24.6 15.1 14.8

契約社員 230 31.2 10.5 1.9 12.3 16.2 9.7 18.2

派遣社員 114 19.9 2.1 15.0 9.1 16.0 6.5 31.5

正社員 1,892 26.9 1.7 1.6 35.5 16.4 5.5 12.4

無職・計 390 25.4 2.1 2.3 10.2 20.1 23.6 16.4

専業主婦／主夫 12 13.0 6.5 6.5 57.3 6.5 0.0 10.2

無職、定年退職 378 25.8 1.9 2.2 8.7 20.5 24.4 16.6

女性・計 5,815 4.5 3.4 0.7 49.3 0.9 5.9 35.3

アルバイト・パート 2,400 7.8 3.6 0.5 48.0 0.4 5.2 34.6

15～24歳 40 14.1 4.7 0.0 47.9 2.3 2.5 28.5

25～29歳 132 7.9 0.7 0.7 63.1 0.0 3.0 24.6

30～39歳 492 7.3 1.7 0.6 62.7 0.4 1.3 25.9

40～49歳 788 5.4 2.1 0.4 52.8 0.2 1.5 37.5

50～59歳 623 5.6 4.1 0.6 45.0 0.2 4.3 40.2

60～69歳 325 17.4 10.1 0.3 13.5 1.0 22.7 35.0

契約社員 193 3.2 12.0 2.2 31.8 0.0 6.3 44.5

派遣社員 243 3.1 3.6 5.5 38.8 1.2 3.8 44.0

正社員 974 1.4 1.7 0.3 60.7 0.6 1.6 33.7

無職・計 2,005 2.4 3.1 0.5 48.3 1.8 8.9 35.0

専業主婦／主夫 1,706 2.1 2.8 0.6 51.6 1.9 6.6 34.3

無職、定年退職 300 4.0 4.6 0.0 29.5 0.7 22.2 38.9

地域別 北海道・東北 890 12.7 4.3 0.7 38.6 4.9 8.6 30.2

中部 462 14.8 3.9 1.1 42.3 3.5 6.8 27.6

北関東 389 15.8 3.0 1.6 40.6 5.3 7.7 26.2

関東 2,964 11.5 3.1 1.5 41.1 6.8 6.4 29.6

関西 1,620 13.3 2.6 1.3 39.0 8.1 7.0 28.6

東海 1,028 14.5 1.6 1.4 45.1 5.5 7.1 24.9

中国・四国 687 10.1 3.8 0.9 46.4 5.0 6.3 27.5

九州・沖縄 820 12.2 3.4 1.4 39.9 5.4 7.2 30.4

労働 30時間以上労働者 4,311 17.2 2.6 1.8 40.0 8.8 5.3 24.3

時間別 30時間未満労働者 2,154 10.7 4.2 0.8 43.0 2.4 5.4 33.5
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7. 仕事探し当時の世帯年収

Q. 仕事探しをしていた当時の個人年収と世帯年収（いずれも税込）をお答えください。／世帯年収（単一回答）【対象者：全員】

 仕事探し当時の世帯年収を聞くと、「200～400万円未満」が22.6％、「400～600万円未満」が20.0％などなった。
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■　全　体 14,991 10.8 22.6 20.0 12.5 12.7 21.2

アルバイト・パート 4,525 14.0 20.0 18.3 11.2 10.3 26.3

契約社員 779 9.9 33.9 15.3 10.2 11.0 19.8

派遣社員 883 11.9 35.1 12.9 7.7 9.1 23.4

正社員 5,243 3.4 23.2 23.6 16.4 18.4 15.1

無職・計 3,561 17.6 19.7 20.0 10.3 8.8 23.6

専業主婦／主夫 1,763 6.2 18.3 28.0 15.3 12.8 19.3

無職、定年退職 1,799 28.8 21.1 12.1 5.5 4.8 27.7

男性・計 5,973 12.1 25.1 22.3 12.4 12.9 15.3

アルバイト・パート 1,138 22.8 28.1 14.8 7.6 6.5 20.3

15～24歳 94 22.8 26.0 11.4 15.2 0.0 24.6

25～29歳 232 24.3 22.7 16.5 9.2 9.1 18.2

30～39歳 289 21.3 28.1 12.5 6.4 8.3 23.5

40～49歳 189 26.3 33.3 12.7 5.9 3.2 18.7

50～59歳 125 26.9 27.6 16.3 5.9 3.8 19.6

60～69歳 210 17.4 30.6 18.5 6.7 8.6 18.2

契約社員 393 8.3 35.0 19.2 10.4 10.8 16.3

派遣社員 314 13.4 42.2 15.7 6.2 6.5 16.0

正社員 3,174 2.7 21.8 29.2 17.3 18.3 10.7

無職・計 953 31.6 22.7 11.9 4.6 5.2 24.0

専業主婦／主夫 17 16.5 44.9 9.0 0.0 9.0 20.6

無職、定年退職 936 31.9 22.3 11.9 4.7 5.2 24.1

女性・計 9,018 10.0 21.0 18.5 12.6 12.7 25.2

アルバイト・パート 3,387 11.0 17.3 19.4 12.4 11.6 28.4

15～24歳 160 15.6 20.0 8.4 4.2 4.2 47.8

25～29歳 314 11.3 20.9 19.8 8.1 5.7 34.1

30～39歳 694 9.8 20.4 25.4 12.3 7.8 24.4

40～49歳 1,038 10.0 14.9 18.0 15.0 13.2 28.9

50～59歳 783 10.0 15.1 18.3 11.9 17.0 27.6

60～69歳 398 15.5 18.2 19.1 13.1 11.0 23.1

契約社員 386 11.5 32.7 11.3 10.0 11.1 23.4

派遣社員 569 11.0 31.2 11.3 8.5 10.5 27.5

正社員 2,069 4.5 25.2 14.9 15.0 18.6 21.8

無職・計 2,608 12.5 18.7 22.9 12.4 10.1 23.4

専業主婦／主夫 1,745 6.1 18.1 28.2 15.4 12.9 19.3

無職、定年退職 863 25.5 19.9 12.3 6.3 4.4 31.7

地域別 北海道・東北 1,548 13.4 26.7 18.3 11.8 7.6 22.2

中部 780 11.9 24.0 21.5 13.1 6.4 23.2

北関東 666 7.3 20.3 22.2 11.7 11.0 27.5

関東 5,088 9.5 20.3 19.6 12.7 17.8 20.0

関西 2,704 10.6 23.0 20.8 12.0 12.6 21.0

東海 1,668 9.9 19.9 20.6 14.7 13.1 21.8

中国・四国 1,151 12.6 23.9 21.4 12.1 8.4 21.7

九州・沖縄 1,387 13.8 28.8 18.5 11.5 7.7 19.8

労働 30時間以上労働者 8,281 7.0 25.8 20.5 13.3 14.6 18.8

時間別 30時間未満労働者 3,149 13.2 17.5 19.0 13.0 12.2 25.0
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8. 仕事の目的

Q. あなたにとって仕事をする目的は何ですか。（複数回答）【対象者：全員】

 仕事の目的を聞くと、「生計の維持のため」「自由に使えるお金（小遣い）の確保のため」「貯蓄、貯金をするため」といった経済的な面がまず上位にあ
がった。その他に、 「社会とのつながりを得るため」 「働いていたほうが健康的な生活が送れるから」なども上位にあがった。
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■　全　体 14,991 80.3 53.5 48.6 26.9 25.3 24.8 22.0 21.8 20.8 18.8 18.7 18.0 15.1 13.2 12.2 11.0 10.6 10.5 9.2 7.1 6.9 6.1 3.9 3.7 1.9 0.7 2.4

アルバイト・パート 4,525 76.9 56.5 48.1 20.3 26.0 29.1 20.1 19.5 21.0 16.9 17.7 15.1 13.3 13.2 10.0 13.5 9.6 10.8 12.6 6.8 6.2 5.6 4.1 4.0 1.4 0.8 1.4

契約社員 779 83.8 50.0 45.2 26.4 27.9 28.8 19.8 22.8 11.8 21.8 18.2 18.0 17.9 12.3 13.7 12.4 11.9 12.1 8.5 6.4 4.9 5.4 4.2 4.5 2.3 1.1 1.8

派遣社員 883 84.7 54.0 48.3 28.7 22.3 26.2 21.8 20.3 11.1 21.8 15.8 17.6 13.4 13.0 9.6 11.1 11.0 12.0 8.4 5.7 7.2 6.9 3.7 4.1 1.8 1.0 1.2

正社員 5,243 86.0 48.7 48.9 33.2 23.3 20.1 23.8 24.7 22.8 24.0 20.5 23.9 17.1 12.4 14.7 10.6 11.3 9.4 6.1 7.6 8.7 6.3 3.3 3.2 2.8 0.3 1.4

無職・計 3,561 74.3 57.3 49.5 25.6 27.5 24.9 22.3 20.7 22.1 12.1 18.2 13.2 14.3 14.5 11.7 8.0 10.6 11.1 9.8 7.3 5.6 6.4 4.7 3.6 0.9 0.9 5.5

専業主婦／主夫 1,763 70.1 63.9 57.2 20.1 31.6 27.1 23.5 23.7 37.9 9.2 20.8 15.3 14.9 16.9 10.6 10.0 8.5 11.7 12.9 8.3 5.2 5.6 5.8 4.0 0.3 1.0 3.0

無職、定年退職 1,799 78.3 50.9 41.9 30.9 23.5 22.7 21.2 17.8 6.7 15.0 15.7 11.2 13.7 12.2 12.7 6.0 12.7 10.5 6.7 6.3 5.9 7.1 3.6 3.3 1.5 0.9 7.9

男性・計 5,973 84.1 44.7 39.3 27.7 18.7 17.4 20.6 19.4 16.2 17.8 16.1 21.3 14.5 11.1 13.9 7.8 11.9 10.2 6.6 7.4 8.2 7.1 3.8 3.3 3.1 0.6 3.5

アルバイト・パート 1,138 83.0 46.1 35.4 23.3 17.5 20.4 16.0 16.0 5.1 14.7 15.2 13.9 10.6 12.1 11.7 8.0 12.5 13.5 9.8 7.2 9.2 8.0 4.1 4.6 2.7 1.0 2.8

15～24歳 94 64.1 52.8 18.7 33.8 26.1 22.5 11.3 7.5 7.6 15.1 22.7 7.6 18.9 33.9 22.4 7.2 15.2 22.5 13.4 7.6 29.9 11.1 11.3 3.7 11.3 0.0 7.6

25～29歳 232 84.9 43.9 44.1 25.5 12.3 13.8 19.6 19.6 2.9 12.1 19.7 13.6 10.6 12.3 10.6 12.3 15.0 19.8 9.0 7.5 13.6 16.9 3.0 4.6 3.1 0.0 4.5

30～39歳 289 85.3 50.1 43.7 26.7 14.1 14.9 15.8 16.0 5.7 14.9 15.9 12.4 7.5 9.6 10.6 5.1 13.2 10.9 9.3 9.2 7.7 6.3 4.6 3.5 2.8 0.6 1.2

40～49歳 189 87.4 45.8 36.9 23.8 14.7 16.9 15.1 13.6 7.8 20.1 16.4 15.6 10.1 11.2 10.1 7.9 12.7 11.2 7.3 6.9 8.4 6.4 3.2 6.4 0.9 1.8 3.0

50～59歳 125 91.6 42.7 33.0 20.9 19.3 18.1 18.1 12.6 5.9 14.9 10.9 22.4 8.6 8.5 8.7 3.3 9.4 9.6 6.5 5.6 3.5 4.8 1.5 3.6 1.9 1.2 2.1

60～69歳 210 77.2 42.4 21.8 12.4 25.9 38.8 14.1 19.8 2.6 11.8 7.5 12.3 12.8 8.5 12.7 10.6 8.9 10.3 14.0 5.3 1.2 2.6 3.8 5.3 0.3 2.2 1.3

契約社員 393 85.4 45.5 37.2 24.1 22.6 25.0 20.6 22.2 10.0 18.6 15.1 18.4 18.9 11.4 15.2 10.5 12.7 12.0 9.1 8.6 6.6 5.7 4.9 4.1 2.8 0.9 1.7

派遣社員 314 84.7 49.8 39.9 29.2 17.6 18.9 23.6 19.2 6.9 17.9 14.1 20.5 13.2 11.7 9.1 8.0 10.8 9.1 7.0 7.2 8.8 7.8 3.9 2.9 3.4 0.8 1.9

正社員 3,174 86.3 43.6 42.4 29.6 18.5 14.9 22.2 21.6 25.0 20.5 17.7 27.1 15.6 10.7 15.1 8.3 11.3 9.0 5.4 7.7 8.7 6.7 3.5 2.7 3.5 0.3 1.8

無職・計 953 77.4 44.7 34.4 27.7 19.7 18.9 19.9 15.1 6.2 12.3 13.1 12.2 14.4 10.8 13.8 4.9 13.2 9.8 5.6 6.0 5.5 7.4 3.8 3.3 2.2 0.9 10.9

専業主婦／主夫 17 82.7 44.2 48.7 44.2 27.0 9.0 22.5 9.0 18.0 4.5 13.5 35.9 21.7 13.5 18.0 0.0 4.5 9.0 4.5 12.8 3.8 13.5 4.5 4.5 4.5 0.0 9.0

無職、定年退職 936 77.3 44.7 34.2 27.4 19.6 19.1 19.8 15.2 6.0 12.4 13.1 11.8 14.2 10.7 13.7 5.0 13.4 9.8 5.6 5.9 5.5 7.3 3.8 3.3 2.1 0.9 10.9

女性・計 9,018 77.8 59.3 54.7 26.3 29.6 29.6 22.9 23.4 23.9 19.5 20.4 15.9 15.5 14.6 11.1 13.1 9.8 10.7 10.9 6.9 6.1 5.4 4.0 3.9 1.0 0.8 1.7

アルバイト・パート 3,387 74.9 60.0 52.4 19.3 28.8 32.1 21.4 20.8 26.4 17.7 18.5 15.5 14.2 13.6 9.5 15.3 8.7 9.9 13.5 6.6 5.2 4.7 4.1 3.8 1.0 0.7 0.9

15～24歳 160 71.6 63.5 52.7 28.5 9.6 19.7 20.5 22.8 7.3 22.8 15.0 16.5 10.8 8.4 3.5 11.5 13.0 15.5 13.8 9.6 13.1 8.3 1.2 4.2 2.9 0.6 1.2

25～29歳 314 78.7 66.8 59.6 30.8 17.8 21.8 24.8 23.1 17.2 22.7 19.7 21.6 10.7 9.5 9.1 11.1 10.9 13.8 11.5 8.6 10.4 5.9 3.7 4.0 1.5 0.3 2.1

30～39歳 694 80.7 60.7 59.5 23.4 24.4 24.4 23.2 21.4 35.4 17.9 19.3 19.5 14.1 11.8 7.8 13.1 7.9 9.7 13.6 6.5 6.5 4.5 3.1 3.5 1.6 0.5 1.1

40～49歳 1,038 75.6 58.9 53.5 18.4 28.4 31.8 23.0 18.5 40.3 16.2 20.1 16.1 14.0 15.7 10.1 16.4 6.7 9.0 15.8 6.0 4.6 4.5 4.1 4.1 0.9 0.5 0.6

50～59歳 783 72.7 57.7 47.8 15.2 34.6 36.8 18.1 19.4 19.4 16.8 16.7 12.8 13.7 14.5 9.9 16.2 7.9 8.3 10.6 6.6 3.0 4.7 4.6 3.1 0.4 0.9 0.2

60～69歳 398 65.7 59.5 40.0 9.6 42.4 50.1 18.7 25.7 2.8 16.8 17.1 6.7 19.8 14.7 12.6 19.5 12.9 10.5 14.7 5.6 1.9 3.5 6.5 4.9 0.3 1.6 1.1

契約社員 386 82.2 54.7 53.3 28.8 33.4 32.7 18.9 23.4 13.6 25.0 21.3 17.6 16.8 13.3 12.2 14.3 11.2 12.1 7.8 4.2 3.3 5.1 3.4 4.8 1.9 1.3 2.0

派遣社員 569 84.7 56.3 52.9 28.5 24.9 30.2 20.8 20.9 13.3 23.9 16.8 15.9 13.5 13.6 9.9 12.8 11.2 13.6 9.2 4.8 6.3 6.4 3.6 4.7 0.9 1.0 0.8

正社員 2,069 85.7 56.5 59.0 38.8 30.7 28.0 26.2 29.4 19.6 29.5 24.8 19.0 19.5 15.1 14.1 14.2 11.3 9.9 7.2 7.6 8.6 5.6 2.9 4.0 1.7 0.4 0.8

無職・計 2,608 73.2 62.0 55.0 24.8 30.4 27.0 23.2 22.8 28.0 12.1 20.1 13.6 14.3 15.9 10.9 9.1 9.7 11.5 11.3 7.7 5.6 6.0 5.0 3.7 0.5 1.0 3.5

専業主婦／主夫 1,745 70.0 64.1 57.3 19.9 31.7 27.3 23.6 23.8 38.1 9.3 20.8 15.1 14.8 16.9 10.5 10.1 8.5 11.7 13.0 8.2 5.2 5.5 5.8 4.0 0.3 1.1 3.0

無職、定年退職 863 79.5 57.6 50.3 34.6 27.8 26.5 22.6 20.6 7.5 17.8 18.7 10.5 13.1 13.8 11.6 7.1 11.9 11.2 7.9 6.7 6.4 6.9 3.3 3.2 0.9 0.8 4.7

地域別 北海道・東北 1,548 84.6 53.1 49.6 27.4 21.3 22.9 23.8 21.4 21.5 19.3 16.1 21.4 12.0 11.0 10.3 8.6 9.6 10.3 7.3 5.3 6.2 6.2 2.4 3.5 2.3 0.6 2.0

中部 780 79.6 55.4 50.9 26.2 24.5 25.6 23.2 22.1 22.5 23.3 19.7 20.7 12.8 13.2 15.0 12.4 9.6 8.9 9.3 7.4 6.5 5.1 3.4 3.6 1.3 0.4 2.6

北関東 666 79.3 52.2 48.2 24.0 22.7 21.4 22.5 18.5 21.3 18.6 16.6 20.3 10.5 9.6 10.0 7.0 8.9 8.5 7.9 5.0 5.2 4.6 2.4 2.4 1.6 0.8 2.6

関東 5,088 79.4 54.7 48.7 29.0 28.2 25.7 21.6 23.2 19.2 18.3 19.8 16.5 17.4 14.0 12.9 12.0 12.5 11.2 9.9 7.6 7.6 7.1 4.4 3.9 2.1 0.6 2.3

関西 2,704 79.7 53.2 46.7 26.1 25.2 25.7 20.7 21.2 20.0 18.9 19.1 16.0 15.4 13.4 12.0 12.0 10.4 11.5 9.2 6.9 7.4 6.1 3.8 3.6 1.8 0.9 2.1

東海 1,668 78.8 54.2 49.7 24.8 24.2 24.6 24.3 24.3 22.5 18.0 18.7 18.4 14.2 13.7 12.8 10.2 10.3 9.8 9.9 7.4 7.0 4.9 4.8 4.2 1.8 0.6 2.7

中国・四国 1,151 81.0 51.7 47.2 26.0 23.3 23.5 20.7 17.8 23.1 18.8 17.0 18.8 13.4 13.1 10.8 9.0 9.9 10.3 8.3 7.3 5.1 6.0 3.6 4.2 1.6 0.9 2.6

九州・沖縄 1,387 81.9 50.3 49.4 24.9 24.0 24.0 21.5 20.5 22.9 18.7 18.8 20.2 15.7 13.4 12.2 11.8 7.6 9.2 9.1 7.9 6.9 4.8 4.4 2.6 1.5 0.9 2.6

労働 30時間以上労働者 8,281 86.0 50.6 49.2 30.6 22.9 22.3 22.7 23.2 19.7 22.8 18.8 21.9 15.9 12.2 13.0 10.9 11.1 10.0 7.1 7.1 7.8 6.2 3.4 3.6 2.3 0.6 1.3

時間別 30時間未満労働者 3,149 72.2 56.7 46.0 18.5 29.1 31.0 19.8 19.6 22.4 15.8 18.9 13.1 13.9 14.2 10.8 14.6 9.4 11.3 14.0 6.9 6.2 5.3 4.6 3.9 1.8 0.8 1.6
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Part 2  仕事探しの実態 求職者の動向・意識調査 2021

灰色アミカケ …全体の数値より5ポイント以上小さい反転シロヌキ …全体の数値より5ポイント以上大きい グレー斜線 …回答者数が30未満（参考値）

1. 最近1年間の仕事探し経験

Q. あなたは最近1年間（2020年10月～2021年9月）に、仕事探しのために何か行動したことがありますか。※新卒以外（複数回答）【対象者：全
員】

 最近1年間に仕事探しのために行動したかを聞くと、「求人・転職情報を探した」56.0％、「ハローワークに行った」34.1％などだった。（※利用した求人
情報源等についてはp.18～21を参照。）
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■　全　体 14,991 56.0 34.1 19.1 16.5 10.9 10.6 10.5 8.6 5.7 5.2 3.3 2.5 1.3 5.7 0.0

アルバイト・パート 4,525 62.7 32.4 17.1 13.3 10.9 12.2 5.0 3.7 2.9 5.7 3.4 1.9 0.9 5.6 0.0

契約社員 779 49.2 42.5 21.1 18.3 13.8 13.9 11.1 11.5 4.3 4.6 4.0 2.6 1.9 6.0 0.0

派遣社員 883 49.6 27.5 14.7 58.5 8.5 6.7 9.4 7.8 4.2 6.6 3.4 2.4 1.9 4.2 0.0

正社員 5,243 50.0 30.5 16.7 13.1 9.8 10.5 18.6 15.4 10.5 5.0 2.9 3.6 1.7 5.3 0.0

無職・計 3,561 59.6 41.3 25.9 14.8 12.7 9.1 5.8 4.4 2.8 4.5 3.7 1.7 1.0 6.6 0.0

専業主婦／主夫 1,763 65.2 32.2 19.6 14.0 11.1 9.4 3.5 2.6 1.8 3.9 4.1 1.9 0.8 5.2 0.0

無職、定年退職 1,799 54.1 50.2 32.0 15.5 14.2 8.7 8.0 6.1 3.9 5.0 3.3 1.6 1.1 8.0 0.0

男性・計 5,973 50.2 36.0 19.8 14.0 9.7 9.9 14.4 12.2 9.9 5.8 2.9 3.2 2.1 6.3 0.0

アルバイト・パート 1,138 58.4 37.6 19.9 13.3 9.0 9.5 7.7 6.0 5.9 8.2 2.5 2.1 1.7 5.5 0.0

15～24歳 94 70.0 40.0 22.5 9.7 7.1 7.6 3.8 7.5 3.8 7.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25～29歳 232 65.1 28.9 15.2 21.1 9.0 6.1 10.6 9.2 12.2 13.8 0.0 1.5 1.4 3.1 0.0

30～39歳 289 62.5 36.4 21.5 11.5 11.8 11.1 9.8 5.2 6.3 8.1 3.2 1.1 2.3 5.8 0.0

40～49歳 189 56.2 33.8 19.4 17.0 8.3 9.5 6.4 5.4 5.0 6.4 2.7 3.6 1.4 8.1 0.0

50～59歳 125 60.6 38.4 18.2 10.0 8.0 9.9 4.0 3.2 3.4 7.0 2.2 1.1 1.3 6.3 0.0

60～69歳 210 40.8 50.8 22.9 7.4 7.2 11.7 6.6 5.0 1.8 4.8 5.3 4.0 2.8 7.5 0.0

契約社員 393 45.2 43.1 19.9 12.2 13.5 13.8 9.8 13.7 6.3 3.9 3.5 3.1 3.3 6.9 0.0

派遣社員 314 46.2 29.6 13.1 50.8 8.1 6.3 9.3 8.7 6.9 7.7 3.6 2.1 3.2 5.6 0.0

正社員 3,174 48.2 30.2 16.2 11.5 9.1 10.7 19.8 16.2 13.6 5.5 2.9 4.2 2.1 5.7 0.0

無職・計 953 50.1 52.4 34.0 11.3 11.4 7.4 7.9 7.2 5.2 4.4 2.8 1.6 1.5 9.2 0.0

専業主婦／主夫 17 73.8 44.2 26.2 4.5 4.5 3.8 0.0 4.5 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0

無職、定年退職 936 49.6 52.5 34.2 11.5 11.6 7.5 8.1 7.2 5.2 4.5 2.8 1.6 1.5 9.2 0.0

女性・計 9,018 59.9 32.8 18.6 18.2 11.7 11.1 8.0 6.2 2.9 4.7 3.6 2.1 0.8 5.2 0.0

アルバイト・パート 3,387 64.1 30.7 16.1 13.3 11.5 13.1 4.1 2.9 1.9 4.8 3.7 1.9 0.6 5.6 0.0

15～24歳 160 68.2 22.5 13.3 10.5 13.2 6.0 6.6 5.4 3.0 4.2 1.8 2.9 0.6 7.7 0.0

25～29歳 314 64.2 24.7 14.9 13.3 13.9 12.8 6.1 5.1 2.7 5.5 1.5 2.8 1.6 5.8 0.0

30～39歳 694 65.9 31.5 15.7 10.8 10.8 13.0 4.8 4.0 2.8 5.3 3.2 2.0 0.6 5.6 0.0

40～49歳 1,038 66.0 32.0 17.5 13.6 11.4 11.7 3.8 2.3 0.8 5.3 3.7 1.6 0.5 4.4 0.0

50～59歳 783 66.1 30.9 16.0 15.5 11.9 13.3 3.4 2.2 1.6 4.0 4.1 1.4 0.5 4.8 0.0

60～69歳 398 50.4 33.3 15.5 13.3 9.9 19.8 2.7 1.1 2.2 4.1 6.1 2.1 0.3 9.3 0.0

契約社員 386 53.2 41.9 22.4 24.5 14.1 14.0 12.4 9.2 2.2 5.4 4.4 2.0 0.5 5.0 0.0

派遣社員 569 51.5 26.4 15.6 62.8 8.7 6.8 9.4 7.3 2.7 6.0 3.3 2.6 1.2 3.4 0.0

正社員 2,069 52.6 30.9 17.5 15.6 10.8 10.1 16.9 14.3 5.9 4.3 2.8 2.8 1.0 4.6 0.0

無職・計 2,608 63.1 37.3 22.9 16.0 13.1 9.7 5.0 3.3 2.0 4.5 4.1 1.8 0.8 5.7 0.0

専業主婦／主夫 1,745 65.1 32.1 19.5 14.1 11.2 9.5 3.5 2.5 1.8 4.0 4.2 1.9 0.8 5.2 0.0

無職、定年退職 863 58.9 47.7 29.7 20.0 17.0 10.0 8.0 5.0 2.4 5.5 3.8 1.5 0.7 6.7 0.0

地域別 北海道・東北 1,548 54.3 40.3 23.5 13.2 12.1 10.9 6.9 6.0 4.4 3.7 3.2 2.2 1.0 6.3 0.0

中部 780 50.1 46.6 29.3 11.5 8.2 10.9 7.0 5.2 4.9 4.1 2.9 2.3 1.1 4.2 0.0

北関東 666 57.0 34.9 20.5 14.3 15.4 8.2 10.5 6.7 3.5 5.9 3.1 2.5 1.4 4.6 0.0

関東 5,088 58.7 25.8 14.3 18.6 11.9 9.6 13.5 10.8 6.1 6.1 3.4 2.4 1.3 5.6 0.0

関西 2,704 57.4 33.4 17.8 17.7 10.3 10.7 10.3 9.1 5.9 5.0 3.3 2.7 1.6 5.9 0.0

東海 1,668 57.6 34.9 18.3 15.1 10.7 11.3 9.6 7.7 7.1 5.5 3.1 2.9 1.5 5.6 0.0

中国・四国 1,151 50.6 43.2 24.8 14.9 8.8 11.8 7.8 5.2 4.2 3.6 3.6 2.6 0.9 5.9 0.0

九州・沖縄 1,387 51.0 42.8 24.3 17.1 8.7 13.0 9.3 9.2 6.2 4.8 3.5 2.6 1.2 5.8 0.0

労働 30時間以上労働者 8,281 52.4 33.4 18.0 18.0 10.3 10.7 14.6 12.0 7.7 5.1 3.1 3.1 1.5 5.1 0.0

時間別 30時間未満労働者 3,149 61.4 27.7 14.5 14.5 10.6 12.1 5.1 4.4 3.7 6.0 3.4 2.1 1.0 6.0 0.0
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Part 2  仕事探しの実態 求職者の動向・意識調査 2021

灰色アミカケ …全体の数値より5ポイント以上小さい反転シロヌキ …全体の数値より5ポイント以上大きい グレー斜線 …回答者数が30未満（参考値）

2. 仕事探しをした理由

Q. あなたはなぜ仕事を探そうと思ったのですか。（複数回答）【対象者：全員】

 仕事探しをした理由を聞くと、「当時の仕事内容が自分に合わないと感じた」という回答が最も多く、「お金が必要になった」「職場の人間関係が合わな
かった」が続く。正社員では「当時の仕事内容が自分に合わないと感じた」「会社の給与、昇給など待遇に不満があった」など、当時の仕事への不満が理
由となっている場合が多い。
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■　全　体 14,991 23.5 21.8 18.0 17.1 15.6 11.2 10.5 10.2 9.4 8.5 7.5 7.1 6.4 6.3 5.6 4.2 3.7 3.5 2.9 2.7 2.5 2.4 2.3 1.9 1.6 1.2 6.3

アルバイト・パート 4,525 20.9 26.3 18.0 12.7 12.3 7.9 9.2 12.5 6.5 9.0 13.8 5.0 5.9 4.4 6.5 3.9 2.8 3.4 3.0 2.0 1.3 2.2 1.6 1.6 1.6 0.5 7.2

契約社員 779 24.1 14.6 17.1 21.8 16.1 10.8 11.0 6.3 8.9 9.1 9.4 7.7 12.0 5.8 2.0 6.1 8.0 3.1 3.3 2.9 2.5 1.4 2.0 0.9 1.9 1.0 6.4

派遣社員 883 24.4 19.9 19.7 15.4 14.8 7.7 7.3 4.4 8.6 7.8 7.9 7.1 22.9 5.2 1.4 6.4 1.2 3.6 3.3 3.1 2.5 0.7 1.9 1.3 1.3 1.2 8.2

正社員 5,243 33.2 11.8 22.5 28.3 24.5 19.8 15.5 3.8 16.0 8.8 5.8 11.3 2.7 10.2 1.7 4.9 1.4 2.2 3.2 2.3 3.8 2.2 2.5 1.7 1.0 2.1 4.1

無職・計 3,561 11.9 33.1 11.2 5.6 6.7 3.7 5.5 18.8 3.8 7.4 1.6 3.6 7.4 3.2 11.8 2.7 7.7 5.6 2.3 3.9 1.9 3.8 3.0 2.7 2.3 0.9 7.8

専業主婦／主夫 1,763 6.8 35.9 6.6 2.9 3.0 1.6 3.5 30.4 1.4 7.6 1.7 1.9 4.3 1.6 22.7 1.5 1.7 6.6 1.3 1.6 1.0 4.1 5.1 4.9 1.6 0.3 6.9

無職、定年退職 1,799 17.0 30.3 15.7 8.1 10.3 5.9 7.5 7.4 6.1 7.3 1.4 5.4 10.3 4.8 1.0 3.9 13.5 4.6 3.3 6.1 2.7 3.6 1.0 0.6 3.1 1.4 8.6

男性・計 5,973 27.9 18.8 18.4 21.4 20.1 15.1 10.9 6.7 12.1 8.2 5.9 9.4 6.5 7.9 1.1 4.3 6.5 1.8 3.7 3.5 3.4 2.4 1.4 0.9 1.6 2.0 4.7

アルバイト・パート 1,138 22.8 29.9 18.1 13.6 16.1 9.0 7.0 12.7 8.2 10.8 11.1 5.1 7.0 4.1 0.9 4.4 6.5 2.9 3.8 2.7 1.5 2.6 1.0 0.7 2.1 0.9 6.1

15～24歳 94 11.0 33.7 7.6 11.3 15.2 7.2 7.5 36.0 7.2 15.2 7.6 0.0 3.7 7.6 0.0 0.0 0.0 7.6 3.8 0.0 0.0 7.6 0.0 0.0 0.0 0.0 11.4

25～29歳 232 25.7 42.3 21.0 13.6 21.1 7.7 2.9 13.7 13.7 7.7 15.3 9.0 4.6 2.9 1.5 3.1 1.5 6.0 6.1 1.5 1.5 3.1 1.5 1.5 1.5 1.5 0.0

30～39歳 289 28.9 29.4 23.0 14.2 22.7 15.1 9.1 6.3 10.9 15.9 9.9 5.5 4.5 6.3 1.1 7.1 0.0 2.3 1.7 1.2 1.7 3.1 1.7 1.7 2.3 1.2 6.9

40～49歳 189 27.9 32.4 19.3 18.2 13.3 8.3 8.2 7.3 8.7 12.3 11.9 4.5 7.9 2.7 0.9 2.8 0.5 0.9 4.2 3.7 2.3 1.4 0.5 0.0 2.7 0.5 7.3

50～59歳 125 17.6 27.8 18.1 15.7 11.9 9.1 10.6 9.8 4.7 7.7 12.0 4.2 9.6 2.5 0.0 5.6 0.9 1.1 5.2 5.0 1.1 1.1 0.7 0.0 3.9 1.1 8.8

60～69歳 210 14.7 14.2 11.6 8.2 6.9 3.6 5.1 16.7 0.3 5.6 8.5 3.7 12.1 2.8 0.6 4.8 32.4 1.2 3.0 5.3 1.6 1.4 0.3 0.0 1.7 0.6 6.7

契約社員 393 23.9 14.8 15.0 22.8 14.4 8.8 9.2 7.4 7.5 9.1 6.3 7.6 14.1 5.9 0.9 5.6 14.3 1.2 4.3 3.8 1.9 1.7 0.5 0.5 2.0 1.2 4.8

派遣社員 314 23.9 24.2 20.5 17.8 18.1 11.2 8.9 6.6 9.7 8.3 7.9 7.9 21.5 6.9 1.1 6.0 3.0 3.7 5.1 3.3 4.5 1.4 2.5 0.8 2.8 2.4 5.7

正社員 3,174 34.0 11.5 20.0 28.4 25.5 21.3 14.1 4.3 16.2 7.8 5.1 12.4 2.9 10.5 1.4 4.2 2.1 1.1 3.5 2.8 4.4 2.2 1.9 1.3 0.9 2.6 3.2

無職・計 953 17.0 29.4 13.9 8.1 10.2 5.8 6.0 7.2 6.0 6.3 1.6 5.6 10.0 4.9 0.4 3.2 19.3 2.8 3.7 6.2 2.8 3.8 0.1 0.2 3.1 1.6 7.7

専業主婦／主夫 17 13.5 30.7 21.7 4.5 9.0 4.5 4.5 13.5 0.0 0.0 0.0 2.6 4.5 4.5 4.5 0.0 13.5 0.0 4.5 4.5 0.0 0.0 0.0 4.5 4.5 0.0 4.5

無職、定年退職 936 17.1 29.4 13.7 8.2 10.2 5.8 6.0 7.0 6.1 6.4 1.6 5.7 10.1 4.9 0.3 3.3 19.4 2.9 3.7 6.3 2.9 3.9 0.1 0.1 3.1 1.6 7.7

女性・計 9,018 20.5 23.9 17.8 14.2 12.5 8.6 10.3 12.5 7.6 8.7 8.6 5.6 6.4 5.2 8.5 4.2 1.7 4.6 2.4 2.1 1.8 2.4 2.9 2.5 1.5 0.7 7.3

アルバイト・パート 3,387 20.3 25.1 17.9 12.4 11.0 7.5 10.0 12.5 5.9 8.4 14.8 4.9 5.6 4.5 8.4 3.8 1.6 3.6 2.7 1.8 1.3 2.0 1.8 1.9 1.5 0.4 7.5

15～24歳 160 29.5 37.3 22.2 11.5 10.7 4.2 10.3 8.9 7.1 16.7 15.4 3.0 3.0 1.9 1.8 1.8 0.6 4.2 0.0 2.5 0.0 1.2 1.8 3.0 0.6 0.6 3.5

25～29歳 314 24.0 33.9 20.2 11.6 12.1 10.5 8.8 7.3 8.8 10.6 12.2 4.9 5.0 5.2 3.9 2.1 0.0 6.8 2.1 0.3 1.6 1.2 6.5 6.2 0.3 0.0 7.5

30～39歳 694 24.2 28.2 18.7 14.4 12.2 8.9 10.8 11.3 6.3 9.1 13.4 5.3 4.5 4.7 12.6 4.5 0.3 5.7 1.9 1.1 1.5 3.4 3.3 3.5 1.2 0.5 5.5

40～49歳 1,038 19.3 27.1 17.5 11.9 9.7 7.4 10.4 12.5 5.0 7.2 17.0 4.4 4.7 4.3 11.6 3.8 0.3 2.0 2.7 2.2 1.2 1.9 0.8 1.1 1.3 0.3 7.7

50～59歳 783 19.1 19.6 16.6 14.1 12.0 7.2 10.9 13.5 6.2 7.3 15.0 5.8 6.8 4.6 6.1 3.9 0.2 3.0 4.0 1.7 1.2 1.4 0.7 0.4 1.9 0.9 9.9

60～69歳 398 11.7 13.9 16.8 7.5 9.8 4.6 6.7 17.9 4.5 7.2 12.5 4.6 8.8 4.8 3.8 4.6 11.5 2.5 3.2 3.0 1.3 1.9 0.3 0.3 2.7 0.0 7.8

契約社員 386 24.3 14.4 19.2 20.8 17.9 13.0 12.9 5.2 10.3 9.0 12.5 7.7 9.9 5.6 3.1 6.7 1.5 5.1 2.3 2.0 3.1 1.2 3.4 1.3 1.7 0.7 8.0

派遣社員 569 24.7 17.5 19.3 14.0 13.0 5.8 6.4 3.1 8.0 7.5 7.9 6.7 23.7 4.2 1.5 6.6 0.2 3.5 2.3 2.9 1.4 0.4 1.5 1.6 0.5 0.5 9.5

正社員 2,069 32.1 12.1 26.3 28.3 22.9 17.5 17.5 3.0 15.7 10.4 6.7 9.5 2.3 9.7 2.3 6.0 0.4 4.1 2.6 1.4 3.0 2.2 3.4 2.5 1.1 1.2 5.4

無職・計 2,608 10.1 34.4 10.3 4.6 5.4 3.0 5.4 23.0 3.0 7.9 1.6 2.9 6.4 2.6 15.9 2.5 3.4 6.6 1.8 3.0 1.5 3.8 4.1 3.7 2.1 0.6 7.8

専業主婦／主夫 1,745 6.7 35.9 6.5 2.9 2.9 1.5 3.5 30.6 1.4 7.7 1.7 1.9 4.3 1.5 22.9 1.5 1.6 6.6 1.2 1.6 1.0 4.1 5.1 4.9 1.6 0.3 7.0

無職、定年退職 863 17.0 31.2 17.9 8.1 10.3 5.9 9.1 7.8 6.1 8.3 1.2 5.0 10.6 4.6 1.8 4.6 7.1 6.4 3.0 5.9 2.4 3.2 2.0 1.1 3.1 1.1 9.5

地域別 北海道・東北 1,548 22.5 26.0 17.3 16.3 13.1 9.2 9.5 11.2 7.4 8.5 6.4 6.5 7.4 5.1 5.1 3.0 3.3 4.4 2.3 2.6 1.9 2.7 1.9 1.6 1.6 0.6 6.8

中部 780 22.4 24.7 20.9 17.3 17.1 10.2 10.1 9.4 10.3 8.2 8.6 7.7 6.3 7.5 5.9 3.6 4.5 4.0 1.9 2.2 1.9 3.6 2.2 2.7 3.0 1.1 6.3

北関東 666 21.6 21.0 20.4 18.6 15.5 8.6 11.1 8.9 10.2 7.4 7.1 5.5 5.5 6.4 5.2 4.6 3.9 2.9 4.0 2.6 2.4 2.5 1.5 1.1 1.5 1.3 6.1

関東 5,088 24.3 19.7 17.4 17.8 16.5 12.4 11.3 10.4 10.6 8.8 7.2 7.4 7.0 7.0 5.4 5.2 3.5 2.7 3.3 3.1 2.8 2.1 2.0 1.5 1.6 1.5 6.1

関西 2,704 22.4 22.1 17.5 16.6 16.0 12.0 10.5 10.0 9.5 8.5 8.5 7.7 6.4 5.9 5.4 4.4 4.4 2.6 3.0 2.2 2.8 2.1 2.4 2.2 1.1 1.4 5.7

東海 1,668 25.0 21.6 17.4 17.2 15.6 10.9 10.4 9.8 9.5 9.0 8.1 7.6 5.0 6.8 6.2 3.8 3.4 4.1 2.7 3.0 2.2 3.1 2.9 2.2 1.4 1.6 5.8

中国・四国 1,151 23.3 21.4 20.7 17.8 15.3 11.0 10.6 9.6 7.6 6.5 7.3 5.8 5.8 5.8 5.9 3.6 3.2 4.5 2.5 1.8 2.3 2.8 2.6 1.4 1.3 0.7 8.0

九州・沖縄 1,387 23.4 24.1 17.6 15.0 13.6 9.8 8.7 10.5 7.9 9.1 7.1 6.8 6.1 4.8 5.7 3.3 3.2 5.6 2.9 2.4 2.1 2.3 3.0 2.7 1.8 0.6 6.6

労働 30時間以上労働者 8,281 30.0 15.2 22.1 24.4 21.2 16.0 13.5 4.9 13.1 8.6 7.2 9.4 6.2 8.7 2.1 4.9 2.4 2.6 3.1 2.3 3.2 1.8 2.2 1.6 1.3 1.6 5.3

時間別 30時間未満労働者 3,149 19.3 26.6 15.0 11.0 10.9 7.0 8.3 14.3 6.3 9.4 14.9 5.1 6.1 3.3 7.7 4.3 2.4 3.4 3.2 2.3 1.1 2.5 1.6 1.6 1.4 0.6 7.1
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Part 2  仕事探しの実態 求職者の動向・意識調査 2021

灰色アミカケ …全体の数値より5ポイント以上小さい反転シロヌキ …全体の数値より5ポイント以上大きい グレー斜線 …回答者数が30未満（参考値）

3. 仕事探しをした最大の理由

Q. あなたはなぜ仕事を探そうと思ったのですか。／最大の理由（単一回答）【対象者：全員】

 仕事探しをした最大の理由を聞くと、最も多いのは「お金が必要になった」だった。派遣社員では「当時の仕事が契約終了した」が最も多い。また、専業
主婦／主夫では「自由な時間が増えた」「子どもが成長した」の割合が高くなっている。
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■　全　体 14,991 13.6 11.1 9.9 7.7 5.3 4.6 4.6 4.2 3.7 3.5 3.2 2.8 2.8 2.3 2.1 2.0 2.0 1.4 1.3 1.1 1.1 0.9 0.9 0.9 0.8 0.3 5.9

アルバイト・パート 4,525 16.1 10.1 10.7 5.5 6.1 3.7 4.3 2.7 4.4 6.8 3.2 2.0 3.4 2.1 1.1 1.4 2.4 0.9 1.2 0.9 1.3 0.7 0.7 1.0 0.5 0.3 6.7

契約社員 779 8.5 11.9 9.1 10.8 2.7 4.5 8.6 5.3 3.6 5.0 3.0 6.2 0.7 2.1 1.5 1.7 2.1 0.9 0.8 0.8 1.3 0.6 0.3 0.6 0.9 0.4 6.1

派遣社員 883 10.3 12.6 10.4 6.9 1.6 4.9 19.5 2.7 2.4 2.7 2.6 0.7 0.4 2.3 1.1 2.7 1.7 1.5 0.3 0.5 2.2 1.0 0.5 0.4 0.7 0.1 7.3

正社員 5,243 5.6 15.7 11.5 13.5 1.4 7.4 1.4 7.7 3.6 2.6 4.3 0.9 0.6 1.4 4.2 1.8 1.8 2.7 1.3 1.8 1.1 1.0 0.7 0.5 1.2 0.5 4.0

無職・計 3,561 24.2 5.1 6.7 1.4 11.5 1.4 5.2 1.2 3.3 0.3 1.8 6.5 6.5 3.8 0.7 2.9 1.8 0.5 1.9 0.6 0.6 1.1 1.4 1.5 0.6 0.2 7.3

専業主婦／主夫 1,763 25.7 2.9 4.5 0.6 19.6 0.9 2.9 0.5 4.0 0.3 1.5 1.4 12.5 4.5 0.2 1.1 1.0 0.4 2.0 0.5 0.5 1.6 2.6 1.3 0.4 0.1 6.6

無職、定年退職 1,799 22.7 7.2 8.9 2.2 3.7 1.8 7.4 1.8 2.7 0.3 2.2 11.6 0.7 3.1 1.1 4.6 2.6 0.5 1.8 0.8 0.8 0.5 0.3 1.7 0.9 0.3 8.0

男性・計 5,973 11.0 13.6 9.6 10.5 2.5 6.3 4.2 6.1 3.9 2.2 2.9 5.2 0.3 0.8 3.0 2.5 2.2 2.2 1.5 1.2 1.0 0.4 0.2 0.8 1.0 0.5 4.6

アルバイト・パート 1,138 18.3 11.1 10.4 6.1 4.5 5.6 4.7 2.7 6.3 4.3 2.3 4.5 0.0 0.9 1.2 1.7 2.9 1.0 1.6 0.5 1.0 0.2 0.3 1.1 0.3 0.5 6.1

15～24歳 94 18.7 3.8 3.8 3.8 13.4 7.6 3.7 3.4 11.4 3.8 0.0 0.0 0.0 3.8 0.0 0.0 3.8 0.0 3.8 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.4

25～29歳 232 27.2 16.7 13.5 7.7 4.6 7.6 1.5 1.5 4.6 3.1 1.4 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 4.5 0.0 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0

30～39歳 289 16.7 11.1 13.8 5.1 1.1 8.3 2.7 3.5 8.6 5.3 2.8 0.0 0.0 1.1 2.8 0.6 1.1 1.2 1.4 0.6 1.8 0.6 1.1 1.2 0.0 0.6 6.9

40～49歳 189 19.5 12.4 9.2 9.2 1.8 3.2 6.5 2.7 7.2 4.5 4.1 0.0 0.0 0.9 0.9 3.3 3.3 0.9 0.5 0.5 0.0 0.0 0.0 1.4 0.9 0.0 7.3

50～59歳 125 18.7 9.8 9.2 5.5 3.9 5.2 6.9 3.7 3.4 5.0 3.4 0.0 0.0 0.7 0.0 3.9 4.5 1.7 0.4 0.0 0.8 0.4 0.0 3.5 0.0 0.7 8.8

60～69歳 210 9.3 7.8 6.9 4.4 7.9 1.2 8.6 1.7 3.6 3.7 1.3 24.6 0.0 0.3 0.3 3.1 2.1 1.9 0.9 0.0 2.3 0.0 0.0 0.9 0.8 0.0 6.5

契約社員 393 7.8 12.8 7.7 12.3 3.9 4.4 9.0 5.1 3.4 3.2 2.1 10.8 0.3 0.7 1.6 2.1 2.8 0.3 1.1 0.6 1.5 0.0 0.0 1.2 0.2 0.5 4.8

派遣社員 314 12.3 11.9 9.5 6.3 2.5 6.2 17.5 4.1 2.3 2.0 2.1 1.8 0.2 1.6 1.4 3.2 2.1 1.9 0.6 0.7 1.8 1.0 0.0 0.8 1.4 0.3 4.6

正社員 3,174 5.3 16.5 9.9 14.7 1.3 8.2 1.3 9.0 3.6 2.0 3.6 1.4 0.4 0.4 4.6 2.2 1.7 3.4 1.5 1.8 1.0 0.6 0.2 0.4 1.4 0.6 3.1

無職・計 953 22.0 7.7 8.4 2.2 3.4 1.5 6.9 2.0 2.5 0.3 2.3 17.2 0.1 1.5 0.8 4.3 2.5 0.7 2.0 0.7 0.6 0.0 0.1 1.7 0.8 0.4 7.3

専業主婦／主夫 17 26.2 4.5 12.8 4.5 13.5 4.5 0.0 4.5 0.0 0.0 0.0 13.5 0.0 0.0 0.0 4.5 0.0 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 4.5 0.0 0.0 0.0 4.5

無職、定年退職 936 21.9 7.8 8.3 2.2 3.3 1.4 7.1 1.9 2.6 0.3 2.4 17.3 0.1 1.5 0.8 4.3 2.6 0.7 2.0 0.8 0.6 0.0 0.0 1.7 0.8 0.5 7.4

女性・計 9,018 15.3 9.4 10.2 5.8 7.1 3.5 4.9 2.9 3.6 4.3 3.4 1.3 4.5 3.3 1.5 1.6 1.9 0.9 1.2 1.0 1.2 1.2 1.3 0.9 0.7 0.2 6.8

アルバイト・パート 3,387 15.3 9.7 10.9 5.3 6.6 3.1 4.1 2.7 3.8 7.7 3.5 1.2 4.5 2.5 1.1 1.3 2.3 0.8 1.1 1.0 1.4 0.9 0.9 0.9 0.6 0.2 6.9

15～24歳 160 27.0 13.8 14.4 4.8 4.1 3.0 1.8 1.2 8.3 4.1 4.8 0.0 0.6 1.8 2.4 1.9 0.0 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 0.6 0.0 0.0 2.4

25～29歳 314 18.9 11.5 13.1 4.3 2.1 4.0 3.4 2.2 5.2 4.9 3.0 0.0 1.5 4.7 1.2 0.0 2.1 0.9 0.9 1.2 0.3 3.1 3.7 0.3 0.9 0.0 6.5

30～39歳 694 16.2 11.8 10.0 5.6 5.1 1.8 2.7 3.2 4.0 7.3 2.7 0.1 6.6 4.1 1.4 0.8 1.1 0.8 2.0 1.1 1.5 2.2 1.2 0.8 0.4 0.3 5.0

40～49歳 1,038 16.6 8.6 11.8 5.4 6.4 3.5 4.0 3.0 2.6 9.1 4.0 0.1 6.2 0.8 0.9 1.9 2.2 0.8 0.9 0.6 1.4 0.4 0.5 0.5 0.7 0.0 7.2

50～59歳 783 11.9 9.5 9.7 6.3 8.0 3.5 5.0 2.7 3.6 8.6 4.1 0.2 3.5 2.6 0.7 1.1 3.5 0.5 0.5 1.5 1.7 0.0 0.1 1.2 0.5 0.5 8.9

60～69歳 398 9.7 6.4 9.1 3.2 11.3 3.2 6.7 1.6 3.8 6.7 2.4 8.9 2.2 2.5 0.8 1.9 3.2 1.1 1.6 1.1 2.1 0.3 0.3 2.2 0.5 0.0 7.5

契約社員 386 9.3 11.1 10.6 9.4 1.5 4.7 8.1 5.6 3.8 6.7 3.9 1.5 1.2 3.5 1.5 1.2 1.3 1.6 0.5 1.0 1.2 1.3 0.5 0.0 1.6 0.2 7.3

派遣社員 569 9.1 13.0 10.9 7.3 1.2 4.2 20.6 1.9 2.4 3.1 2.9 0.2 0.5 2.7 0.9 2.4 1.5 1.2 0.2 0.4 2.4 1.0 0.8 0.2 0.4 0.0 8.7

正社員 2,069 6.0 14.4 14.0 11.8 1.5 6.2 1.5 5.8 3.7 3.4 5.3 0.1 0.9 2.9 3.6 1.0 1.9 1.6 1.0 1.8 1.3 1.4 1.5 0.7 1.0 0.3 5.2

無職・計 2,608 25.0 4.1 6.1 1.1 14.5 1.4 4.6 0.9 3.6 0.3 1.7 2.6 8.9 4.7 0.6 2.3 1.5 0.4 1.9 0.6 0.7 1.4 1.9 1.4 0.6 0.1 7.3

専業主婦／主夫 1,745 25.7 2.9 4.4 0.5 19.6 0.9 2.9 0.5 4.0 0.3 1.5 1.2 12.6 4.6 0.2 1.1 1.0 0.4 2.0 0.5 0.5 1.6 2.6 1.3 0.4 0.1 6.6

無職、定年退職 863 23.7 6.5 9.5 2.1 4.1 2.3 7.8 1.6 2.7 0.2 2.1 5.5 1.3 4.8 1.3 4.8 2.6 0.4 1.6 0.8 1.0 1.1 0.6 1.6 1.0 0.1 8.7

地域別 北海道・東北 1,548 17.1 11.1 9.7 6.4 5.8 3.3 5.1 4.0 4.2 3.0 2.8 2.6 2.4 3.4 1.5 2.0 1.7 1.1 1.7 0.8 0.8 0.7 0.8 0.9 0.6 0.1 6.4

中部 780 13.5 8.3 12.4 8.0 4.0 5.1 4.4 4.2 3.6 4.1 2.7 3.1 3.2 2.7 3.1 1.2 0.8 1.4 1.6 1.1 1.4 1.1 1.1 1.5 0.6 0.1 5.6

北関東 666 14.2 10.5 11.7 8.2 5.0 5.7 3.9 2.6 3.1 3.5 3.5 3.0 2.4 1.9 1.4 2.1 2.6 1.0 1.8 0.5 1.5 0.8 0.5 0.8 1.2 0.6 6.0

関東 5,088 11.9 11.1 9.0 8.2 5.7 5.1 5.0 5.0 3.8 3.5 3.3 2.8 2.7 1.6 2.5 2.2 2.2 1.4 1.1 1.2 1.3 0.7 0.7 0.9 0.9 0.5 5.7

関西 2,704 13.8 11.0 10.0 7.5 5.6 4.7 4.7 3.7 3.5 3.3 3.5 3.6 2.7 1.8 2.2 1.7 2.2 1.6 1.2 1.1 1.1 0.7 1.2 0.6 0.9 0.4 5.4

東海 1,668 13.7 11.9 10.4 8.5 4.1 5.0 3.3 3.8 3.7 3.6 3.1 2.6 2.9 2.6 2.0 2.3 2.0 1.6 1.8 0.9 1.0 1.2 1.2 0.7 0.4 0.2 5.5

中国・四国 1,151 13.5 11.4 11.6 7.4 4.6 3.6 4.5 4.6 3.1 2.9 2.7 2.7 3.5 3.1 1.3 1.3 1.6 1.6 1.3 1.9 1.0 1.0 0.5 0.7 0.8 0.2 7.4

九州・沖縄 1,387 15.1 11.7 9.4 6.2 5.3 3.2 4.6 3.5 4.2 3.9 3.4 2.2 3.4 3.1 1.7 2.0 1.8 1.6 1.2 1.0 0.6 1.4 0.9 1.3 0.9 0.2 6.2

労働 30時間以上労働者 8,281 7.6 14.2 11.6 11.7 2.0 6.4 4.5 6.0 3.5 3.2 4.0 1.7 0.8 1.6 3.0 1.8 2.0 2.0 1.0 1.5 1.1 0.9 0.7 0.7 1.0 0.4 5.0

時間別 30時間未満労働者 3,149 17.3 9.8 9.2 4.3 7.0 3.5 4.2 2.9 4.8 7.6 2.8 1.6 3.9 2.2 1.4 1.3 2.2 1.1 1.7 0.7 1.6 0.7 0.6 0.6 0.4 0.2 6.5
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Part 2  仕事探しの実態 求職者の動向・意識調査 2021

灰色アミカケ …全体の数値より5ポイント以上小さい反転シロヌキ …全体の数値より5ポイント以上大きい グレー斜線 …回答者数が30未満（参考値）

4. 新たな仕事の決定状況

Q. 最近1年間（2020年10月～2021年9月）に行った新卒以外での仕事探しはすでに終了していますか。（単一回答）【対象者：全員】

 新たな仕事の決定状況を聞くと、アルバイト・パート、契約社員、派遣社員では5割を超える人が「仕事が決まったので終了した」と回答した。一方、無
職・計では仕事が決まった人は3割弱にとどまり、「仕事は決まらなかったが終了した」との回答が24.6%となっている。
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■　全　体 14,991 44.0 14.7 41.3

アルバイト・パート 4,525 50.5 11.2 38.4

契約社員 779 51.4 10.2 38.4

派遣社員 883 55.9 7.1 37.0

正社員 5,243 46.1 12.9 41.0

無職・計 3,561 28.3 24.6 47.1

専業主婦／主夫 1,763 26.7 29.2 44.2

無職、定年退職 1,799 29.9 20.1 50.0

男性・計 5,973 42.0 13.6 44.4

アルバイト・パート 1,138 43.0 11.2 45.7

15～24歳 94 32.0 7.5 60.5

25～29歳 232 48.3 16.6 35.1

30～39歳 289 37.5 11.3 51.1

40～49歳 189 41.4 9.4 49.2

50～59歳 125 38.6 10.5 50.8

60～69歳 210 53.8 8.8 37.4

契約社員 393 50.6 6.6 42.8

派遣社員 314 53.7 7.8 38.5

正社員 3,174 45.2 13.1 41.7

無職・計 953 22.4 22.9 54.7

専業主婦／主夫 17 2.6 40.4 57.0

無職、定年退職 936 22.8 22.6 54.6

女性・計 9,018 45.4 15.4 39.2

アルバイト・パート 3,387 53.0 11.2 35.9

15～24歳 160 58.2 11.9 29.9

25～29歳 314 57.8 10.1 32.1

30～39歳 694 53.7 11.7 34.6

40～49歳 1,038 52.2 9.1 38.7

50～59歳 783 48.8 10.9 40.4

60～69歳 398 56.1 16.5 27.4

契約社員 386 52.2 13.8 34.0

派遣社員 569 57.2 6.7 36.1

正社員 2,069 47.3 12.7 40.0

無職・計 2,608 30.4 25.2 44.4

専業主婦／主夫 1,745 26.9 29.1 44.0

無職、定年退職 863 37.6 17.3 45.1

地域別 北海道・東北 1,548 42.9 15.3 41.8

中部 780 46.0 14.6 39.4

北関東 666 48.2 14.3 37.5

関東 5,088 42.7 14.4 42.9

関西 2,704 44.3 14.7 41.0

東海 1,668 46.5 15.0 38.5

中国・四国 1,151 43.8 15.1 41.1

九州・沖縄 1,387 43.7 14.5 41.8

労働 30時間以上労働者 8,281 48.6 11.2 40.1

時間別 30時間未満労働者 3,149 49.7 12.5 37.8
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Part 2  仕事探しの実態 求職者の動向・意識調査 2021

灰色アミカケ …全体の数値より5ポイント以上小さい反転シロヌキ …全体の数値より5ポイント以上大きい グレー斜線 …回答者数が30未満（参考値）

5. 仕事探しにかけた期間

Q. 最近1年間（2020年10月～2021年9月）に行った仕事探しの期間はどの程度でしたか。（単一回答）【対象者：仕事探しを終了した人】

 仕事探しにかけた期間を聞くと、「1週間未満」が最も多く32.9％、次いで「2週間以上～1か月未満」が13.3％、「1か月以上～2か月未満」13.1%など
だった。求人情報を探すなどしてみたものの、それ以上の行動に移らなかった人も多いと考えられる。
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■　全　体 8,801 32.9 9.9 13.3 13.1 8.5 8.0 4.5 9.7

アルバイト・パート 2,789 36.0 12.0 13.5 12.1 7.6 6.2 3.8 8.8

契約社員 480 32.1 6.8 12.7 14.6 7.3 8.3 7.1 11.1

派遣社員 557 20.3 14.1 20.4 17.8 10.4 6.5 4.5 6.0

正社員 3,093 32.1 8.5 12.5 14.6 9.8 7.9 3.7 10.9

無職・計 1,883 33.7 8.5 12.4 10.6 7.5 11.1 6.4 9.8

専業主婦／主夫 984 37.3 9.6 12.3 10.9 6.8 9.4 4.4 9.2

無職、定年退職 898 29.8 7.3 12.4 10.3 8.3 12.9 8.5 10.5

男性・計 3,320 32.2 8.8 12.4 13.1 8.6 8.9 4.5 11.5

アルバイト・パート 618 33.7 12.7 12.4 12.3 6.7 7.9 4.4 9.9

15～24歳 37 37.2 19.3 9.6 14.6 19.3 0.0 0.0 0.0

25～29歳 151 23.3 11.8 21.0 11.6 9.2 9.2 4.5 9.4

30～39歳 141 29.4 18.4 10.5 15.4 3.2 10.4 4.5 8.3

40～49歳 96 37.1 8.0 12.5 11.6 4.4 6.2 2.7 17.4

50～59歳 61 39.3 12.1 11.3 9.2 3.1 7.1 7.7 10.1

60～69歳 131 44.4 9.5 6.0 11.2 7.2 7.4 5.1 9.2

契約社員 225 33.7 4.6 11.1 14.6 9.0 7.8 8.4 10.8

派遣社員 193 25.2 10.9 19.9 12.7 8.5 8.9 5.4 8.5

正社員 1,852 31.8 8.7 12.2 13.9 10.0 8.0 3.3 12.0

無職・計 432 34.0 5.1 10.6 10.1 4.8 14.9 7.4 13.1

専業主婦／主夫 7 52.2 0.0 6.0 20.9 0.0 10.4 10.4 0.0

無職、定年退職 425 33.7 5.2 10.7 9.9 4.9 15.0 7.3 13.4

女性・計 5,481 33.4 10.5 13.8 13.2 8.5 7.4 4.6 8.7

アルバイト・パート 2,171 36.6 11.9 13.8 12.0 7.9 5.7 3.6 8.6

15～24歳 112 29.2 18.7 18.1 13.5 6.0 4.3 6.1 4.2

25～29歳 213 28.4 15.6 11.7 14.3 12.1 5.9 5.1 6.8

30～39歳 454 38.0 14.7 14.7 12.0 7.6 4.3 2.5 6.1

40～49歳 637 34.1 10.8 13.3 13.8 8.7 6.0 4.6 8.7

50～59歳 467 38.5 8.3 14.5 10.8 6.9 6.9 3.1 11.0

60～69歳 289 45.7 10.0 11.8 7.7 5.5 5.9 2.2 11.1

契約社員 255 30.8 8.8 14.2 14.6 5.7 8.8 5.9 11.3

派遣社員 364 17.8 15.8 20.6 20.4 11.4 5.3 4.0 4.7

正社員 1,241 32.5 8.1 12.9 15.6 9.5 7.6 4.3 9.4

無職・計 1,451 33.6 9.5 12.9 10.8 8.3 9.9 6.0 8.8

専業主婦／主夫 977 37.1 9.6 12.4 10.9 6.8 9.4 4.4 9.3

無職、定年退職 474 26.4 9.3 14.0 10.6 11.3 11.0 9.5 7.9

地域別 北海道・東北 901 35.5 11.3 15.0 9.8 7.1 7.4 4.6 9.4

中部 473 35.4 9.8 14.0 10.9 8.4 7.6 4.8 9.2

北関東 416 31.1 9.3 12.9 13.0 7.9 10.2 6.7 8.7

関東 2,906 32.9 9.2 12.6 14.7 8.9 7.9 4.7 9.2

関西 1,595 32.2 10.4 12.7 14.5 8.5 7.9 3.9 10.0

東海 1,025 31.9 9.9 14.0 12.2 8.9 8.6 4.9 9.6

中国・四国 678 35.4 10.8 12.4 12.9 8.2 7.4 3.5 9.3

九州・沖縄 807 30.4 9.0 14.9 11.4 9.2 7.6 4.5 13.0

労働 30時間以上労働者 4,959 31.4 9.3 13.5 14.5 9.3 7.6 4.3 10.2

時間別 30時間未満労働者 1,959 36.2 12.7 13.7 12.0 7.6 6.0 3.3 8.5
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Part 2  仕事探しの実態 求職者の動向・意識調査 2021

灰色アミカケ …全体の数値より5ポイント以上小さい反転シロヌキ …全体の数値より5ポイント以上大きい グレー斜線 …回答者数が30未満（参考値）

6. 新たな仕事が決まらなかった理由

Q. 新たな仕事が決まらなかった理由を１つだけお答えください。（単一回答）【対象者：仕事は決まらなかったが仕事探しを終了した人】

 仕事は決まらなかったが仕事探しを終了した人に、新たな仕事が決まらなかった理由を聞くと、「仕事を探したが、応募したい仕事を見つけられなかった」
が38.8％で最も多かった。また、「応募したい仕事はあったが、応募に踏み切らなかった」「仕事を探す時間がなかった」という人もそれぞれ約2割いた。
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■　全　体 2,201 19.3 38.8 19.2 14.6 8.1

アルバイト・パート 505 13.9 44.0 20.9 15.2 6.0

契約社員 79 21.6 38.0 14.1 20.5 5.8

派遣社員 63 14.9 36.0 16.0 26.4 6.7

正社員 678 26.0 40.1 16.8 11.0 6.1

無職・計 875 17.2 35.1 20.8 15.6 11.2

専業主婦／主夫 514 19.9 35.0 21.7 13.4 10.0

無職、定年退職 361 13.3 35.3 19.4 18.9 13.0

男性・計 813 19.8 40.6 18.0 15.5 6.0

アルバイト・パート 128 9.1 51.5 23.5 13.8 2.0

15～24歳 7 0.0 50.8 49.2 0.0 0.0

25～29歳 39 0.0 64.1 35.9 0.0 0.0

30～39歳 33 10.4 49.8 14.9 20.3 4.6

40～49歳 18 34.7 34.6 4.8 25.9 0.0

50～59歳 13 11.5 49.0 17.2 13.8 8.5

60～69歳 18 3.3 46.3 25.6 24.9 0.0

契約社員 26 17.3 45.3 6.6 30.8 0.0

派遣社員 24 18.2 42.7 9.5 23.8 5.8

正社員 416 26.5 39.2 18.2 11.9 4.2

無職・計 218 13.6 36.2 16.9 20.9 12.5

専業主婦／主夫 7 11.1 44.4 11.1 22.2 11.1

無職、定年退職 211 13.7 35.9 17.1 20.8 12.6

女性・計 1,388 19.0 37.8 19.9 14.1 9.3

アルバイト・パート 378 15.6 41.4 20.0 15.7 7.3

15～24歳 19 14.8 44.8 15.3 19.8 5.3

25～29歳 32 24.1 30.1 18.4 18.2 9.2

30～39歳 81 9.3 44.8 22.3 15.3 8.3

40～49歳 95 16.4 32.7 23.5 20.4 7.1

50～59歳 85 20.5 44.3 14.7 14.7 5.7

60～69歳 66 11.7 50.6 21.1 8.4 8.2

契約社員 53 23.7 34.5 17.7 15.6 8.5

派遣社員 38 12.8 31.7 20.2 28.0 7.3

正社員 262 25.3 41.5 14.5 9.8 9.0

無職・計 657 18.4 34.8 22.1 13.9 10.8

専業主婦／主夫 507 20.0 34.9 21.9 13.2 10.0

無職、定年退職 149 12.8 34.6 22.8 16.1 13.6

地域別 北海道・東北 237 23.5 35.4 20.9 12.8 7.4

中部 114 16.5 39.6 22.4 14.2 7.3

北関東 95 19.0 42.4 13.7 16.2 8.7

関東 732 19.0 38.6 19.4 14.2 8.9

関西 398 19.4 35.5 22.4 14.5 8.2

東海 250 19.0 43.5 13.1 17.3 7.1

中国・四国 174 19.5 41.6 15.2 15.7 8.0

九州・沖縄 201 16.6 40.0 21.9 13.7 7.8

労働 30時間以上労働者 931 24.3 41.2 15.3 12.3 6.8

時間別 30時間未満労働者 394 12.0 41.4 24.8 17.7 4.1
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Part 2  仕事探しの実態 求職者の動向・意識調査 2021

灰色アミカケ …全体の数値より5ポイント以上小さい反転シロヌキ …全体の数値より5ポイント以上大きい グレー斜線 …回答者数が30未満（参考値）

7. 利用した求人情報源

Q. 最近1年間に仕事を探すときに、どのような情報源を利用しましたか。（複数回答）【対象者：全員】

 仕事探しに利用した情報源は、「求人情報サイト（携帯・スマホ）」44.5％ 、「ハローワーク」33.8％ 、「求人情報サイト（パソコン）」32.2％などだった。
正社員では「求人企業のホームページ」も約2割となっている。
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■　全　体 14,991 44.5 33.8 32.2 19.9 18.7 14.4 12.5 11.9 10.5 6.1 5.2 4.9 2.7 2.7 1.7 1.4 14.5

アルバイト・パート 4,525 46.6 31.9 25.6 24.8 19.9 10.9 10.3 14.0 12.0 3.4 5.4 6.4 2.3 2.5 1.0 1.2 13.5

契約社員 779 39.3 39.8 31.6 17.2 16.0 15.6 16.4 10.7 11.6 8.2 5.5 2.5 1.7 3.8 1.3 1.6 18.6

派遣社員 883 46.5 28.8 35.4 19.9 20.2 13.7 52.8 10.1 6.0 6.4 3.3 3.2 3.4 3.8 1.5 2.1 8.4

正社員 5,243 42.1 31.3 38.6 12.8 18.9 19.8 7.2 7.8 10.7 9.7 5.0 2.7 2.6 2.7 2.9 1.1 16.8

無職・計 3,561 46.1 39.7 30.4 25.0 17.0 10.8 12.5 16.3 9.2 3.9 5.7 7.2 3.5 2.5 0.8 1.7 12.8

専業主婦／主夫 1,763 52.5 30.4 23.1 27.2 17.8 9.3 11.3 19.0 8.9 3.0 5.5 9.1 3.6 2.4 0.6 1.1 14.4

無職、定年退職 1,799 39.9 48.9 37.5 22.8 16.3 12.2 13.6 13.7 9.6 4.9 6.0 5.4 3.4 2.5 1.0 2.3 11.3

男性・計 5,973 36.8 35.5 42.1 17.2 18.3 17.7 9.1 10.1 10.0 7.6 5.7 3.4 2.8 3.3 2.3 1.6 15.2

アルバイト・パート 1,138 39.2 36.6 39.6 24.8 22.0 16.1 10.4 11.1 8.7 3.9 6.0 4.7 2.7 3.3 1.2 1.6 11.8

15～24歳 94 66.2 34.1 41.7 30.1 32.4 41.5 5.9 7.5 7.6 3.7 7.6 11.1 0.0 7.6 0.0 0.0 3.4

25～29歳 232 45.5 24.2 45.7 19.6 34.9 22.7 12.3 9.2 4.6 3.1 3.1 4.6 6.1 4.6 1.5 1.5 10.6

30～39歳 289 43.7 31.4 43.5 28.3 21.3 16.7 10.9 13.2 6.0 5.4 6.9 4.7 2.8 2.2 1.7 2.0 12.4

40～49歳 189 35.9 37.0 33.9 28.8 15.9 11.0 13.4 12.3 11.7 2.7 5.9 3.2 2.3 1.8 0.9 1.4 15.2

50～59歳 125 34.3 46.0 31.6 27.6 21.0 9.2 9.0 10.8 10.8 4.4 5.0 3.1 1.3 2.0 1.1 1.6 14.4

60～69歳 210 19.9 52.5 36.6 18.0 9.9 5.2 7.5 11.1 13.5 3.4 7.9 4.1 1.4 3.6 0.9 2.1 11.5

契約社員 393 30.2 41.0 38.3 18.0 15.3 18.7 11.8 13.5 12.6 9.5 6.8 2.5 1.5 4.1 1.2 2.4 19.6

派遣社員 314 41.2 34.4 42.0 22.3 21.1 16.4 43.2 11.9 4.5 7.1 4.7 2.4 3.0 5.0 3.0 1.8 8.4

正社員 3,174 38.0 30.4 43.2 12.7 18.8 20.2 5.0 8.4 11.0 9.3 5.4 2.8 2.9 3.2 3.1 1.1 17.2

無職・計 953 31.2 49.4 42.6 21.1 12.7 11.4 8.8 12.6 9.0 5.7 6.1 4.4 2.9 2.6 1.3 2.6 12.9

専業主婦／主夫 17 57.7 62.2 37.8 44.2 17.3 21.7 12.8 17.3 12.8 3.8 12.8 4.5 0.0 0.0 8.3 4.5 0.0

無職、定年退職 936 30.7 49.1 42.7 20.6 12.6 11.2 8.7 12.5 8.9 5.7 6.0 4.4 3.0 2.6 1.2 2.6 13.1

女性・計 9,018 49.6 32.7 25.6 21.8 18.9 12.2 14.8 13.2 10.8 5.2 4.9 5.9 2.7 2.3 1.2 1.2 14.0

アルバイト・パート 3,387 49.1 30.3 20.9 24.8 19.2 9.2 10.2 14.9 13.1 3.2 5.2 7.0 2.1 2.2 1.0 1.1 14.1

15～24歳 160 62.4 21.0 13.1 15.6 34.4 9.7 7.5 2.4 10.7 2.4 2.4 7.8 3.0 1.8 4.1 0.6 11.3

25～29歳 314 60.9 24.2 18.4 18.4 24.6 14.7 9.6 4.3 13.4 3.5 3.7 8.3 4.4 2.8 0.9 0.3 11.9

30～39歳 694 55.9 29.5 16.6 26.0 20.9 11.6 9.7 10.4 12.1 4.6 3.8 5.8 2.6 2.9 0.7 0.1 16.0

40～49歳 1,038 50.1 31.6 21.4 26.4 18.0 8.1 10.4 14.5 11.9 2.7 5.1 6.9 1.6 1.8 0.7 1.3 13.2

50～59歳 783 45.6 31.6 23.7 28.0 18.1 8.0 11.8 22.1 13.3 2.6 7.4 8.0 2.0 1.4 0.6 1.1 13.7

60～69歳 398 27.3 34.4 27.1 20.6 11.2 5.9 9.3 23.1 18.5 3.2 5.7 5.7 0.6 3.7 1.9 2.6 16.6

契約社員 386 48.5 38.5 24.8 16.5 16.6 12.4 21.2 7.9 10.6 6.9 4.2 2.5 1.9 3.5 1.5 0.8 17.6

派遣社員 569 49.5 25.7 31.8 18.5 19.7 12.2 58.0 9.0 6.8 6.0 2.6 3.6 3.7 3.1 0.7 2.3 8.4

正社員 2,069 48.3 32.8 31.5 13.0 19.1 19.3 10.5 6.8 10.1 10.4 4.2 2.5 2.3 1.9 2.6 1.1 16.3

無職・計 2,608 51.6 36.2 25.9 26.4 18.6 10.5 13.8 17.6 9.3 3.3 5.6 8.2 3.7 2.4 0.6 1.4 12.8

専業主婦／主夫 1,745 52.4 30.1 23.0 27.0 17.8 9.1 11.3 19.0 8.8 3.0 5.4 9.1 3.7 2.4 0.5 1.1 14.5

無職、定年退職 863 49.9 48.6 31.8 25.2 20.2 13.3 18.9 14.9 10.3 3.9 6.0 6.5 3.9 2.3 0.7 2.0 9.4

地域別 北海道・東北 1,548 42.9 40.5 29.2 23.9 16.4 11.5 10.9 11.3 10.5 3.5 7.5 4.8 3.6 2.6 1.5 1.9 14.4

中部 780 38.1 52.8 27.0 23.6 18.5 13.6 11.9 14.2 10.0 5.7 9.6 3.5 2.2 2.6 2.5 1.3 13.0

北関東 666 47.2 33.1 27.0 18.0 20.6 15.3 12.3 16.6 8.6 5.2 4.3 4.0 2.9 1.6 0.9 1.0 15.6

関東 5,088 46.3 24.2 37.2 16.5 18.7 16.4 13.9 10.5 9.2 7.9 4.3 5.6 2.7 3.0 1.7 1.6 14.5

関西 2,704 45.9 32.0 34.1 18.9 19.7 14.6 13.0 13.5 10.9 6.4 4.6 5.0 2.5 3.1 1.4 1.2 13.9

東海 1,668 44.5 33.0 29.1 23.2 19.6 13.4 11.9 15.1 10.6 5.9 5.6 3.8 3.2 2.4 1.4 1.3 15.6

中国・四国 1,151 39.3 44.7 28.0 20.3 15.2 12.8 10.3 12.5 12.9 4.8 5.5 4.8 2.8 2.7 1.6 0.5 15.2

九州・沖縄 1,387 43.8 46.4 26.1 24.8 20.0 12.7 11.7 7.2 13.6 4.1 4.4 4.7 2.1 1.7 2.4 1.5 13.7

労働 30時間以上労働者 8,281 43.5 33.7 35.7 16.4 19.5 17.6 13.0 8.9 10.4 8.1 4.7 3.1 2.5 2.9 2.2 1.2 15.4

時間別 30時間未満労働者 3,149 45.4 27.3 25.0 23.7 18.3 10.3 11.4 15.0 12.2 3.5 5.8 6.9 2.5 2.6 1.4 1.5 14.0
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Part 2  仕事探しの実態 求職者の動向・意識調査 2021

灰色アミカケ …全体の数値より5ポイント以上小さい反転シロヌキ …全体の数値より5ポイント以上大きい グレー斜線 …回答者数が30未満（参考値）

8. 応募につながった求人情報源

Q. 最近1年間に利用した情報源のうち、応募につながった情報源はどれでしたか。（複数回答）【対象者：全員】

 利用した情報源のうち、応募につながったものは、「求人情報サイト（携帯・スマホ）」22.2％、「ハローワーク」17.5％、「求人情報サイト（パソコン）」
15.3％などだった。 ※項目の並び順はp.18（利用した求人情報源）に同じ。
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■　全　体 14,991 22.2 17.5 15.3 6.1 9.0 4.9 8.3 3.7 7.3 3.4 1.6 1.4 1.2 1.6 1.0 0.8 32.3

アルバイト・パート 4,525 25.4 17.1 12.2 8.2 9.4 3.5 5.9 4.8 8.6 1.6 1.5 1.8 1.1 1.5 0.6 0.7 28.6

契約社員 779 18.0 23.4 14.7 6.4 7.6 4.4 11.0 3.6 8.5 4.4 2.1 0.4 0.4 2.5 1.0 1.1 31.6

派遣社員 883 23.7 10.5 15.2 6.8 9.7 4.1 42.7 2.6 4.1 3.2 1.3 0.4 1.4 2.2 0.7 1.3 18.5

正社員 5,243 21.5 17.6 20.6 4.3 10.0 7.5 4.2 2.7 7.1 5.9 1.8 1.2 1.2 1.5 1.8 0.7 33.5

無職・計 3,561 19.6 18.2 11.6 6.0 7.3 3.2 8.4 4.0 6.3 2.0 1.3 1.5 1.5 1.5 0.5 1.0 38.6

専業主婦／主夫 1,763 22.3 12.3 7.5 6.5 8.0 2.4 7.3 5.4 6.3 1.3 1.2 2.0 1.6 1.6 0.4 0.8 41.3

無職、定年退職 1,799 17.0 23.9 15.7 5.5 6.6 4.0 9.5 2.6 6.3 2.6 1.4 1.0 1.5 1.4 0.5 1.1 35.9

男性・計 5,973 19.4 19.9 22.6 6.4 10.1 6.9 5.7 3.4 6.6 4.4 2.1 1.2 1.3 1.8 1.4 1.0 31.9

アルバイト・パート 1,138 21.3 22.5 22.5 9.9 12.2 4.8 5.0 3.5 5.1 1.7 2.0 0.8 1.2 1.5 0.6 0.9 27.4

15～24歳 94 35.9 18.9 26.5 7.5 15.1 3.8 0.0 3.8 7.6 0.0 3.8 0.0 0.0 3.8 0.0 0.0 22.3

25～29歳 232 28.6 15.0 31.9 6.1 21.1 7.5 6.1 3.1 0.0 1.5 3.1 0.0 3.0 0.0 0.0 0.0 25.9

30～39歳 289 22.2 22.8 25.6 18.4 13.1 6.8 5.2 3.4 3.8 2.9 2.4 1.8 1.2 2.2 1.7 1.4 28.7

40～49歳 189 18.5 20.7 14.8 9.6 8.2 2.3 8.9 4.2 7.2 0.9 0.9 0.0 0.9 0.9 0.5 0.5 33.8

50～59歳 125 16.5 23.5 13.0 8.8 11.7 4.4 2.3 2.6 6.2 1.5 0.7 0.0 0.0 0.8 0.7 1.6 30.0

60～69歳 210 10.9 33.0 18.5 4.1 3.9 2.0 4.0 3.9 8.8 1.7 1.2 2.1 0.9 2.2 0.3 1.5 22.0

契約社員 393 13.7 26.3 19.5 6.7 7.5 5.0 7.5 5.8 9.5 5.3 2.5 0.7 0.6 2.6 1.2 1.7 30.8

派遣社員 314 23.5 13.0 18.9 11.2 12.1 6.7 36.1 3.8 3.7 4.0 2.6 0.6 1.8 3.2 1.8 0.3 20.1

正社員 3,174 20.9 17.4 24.4 4.7 10.7 8.5 2.7 3.2 7.5 5.4 2.2 1.5 1.3 1.8 1.9 0.9 32.6

無職・計 953 13.0 24.6 19.3 6.1 5.8 4.5 5.8 2.6 5.4 3.8 1.4 0.9 1.5 1.2 0.8 1.3 39.2

専業主婦／主夫 17 8.3 27.0 10.9 8.3 3.8 0.0 0.0 4.5 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 4.5 44.9

無職、定年退職 936 13.1 24.6 19.5 6.0 5.8 4.6 6.0 2.6 5.4 3.9 1.4 0.9 1.5 1.2 0.7 1.2 39.1

女性・計 9,018 24.0 15.9 10.5 5.9 8.4 3.7 10.1 3.9 7.7 2.8 1.2 1.5 1.2 1.5 0.8 0.8 32.5

アルバイト・パート 3,387 26.7 15.4 8.8 7.6 8.4 3.1 6.1 5.2 9.8 1.6 1.3 2.1 1.0 1.5 0.6 0.7 29.0

15～24歳 160 44.5 10.8 6.5 3.5 20.9 3.0 6.9 1.2 6.5 2.4 0.6 3.7 1.2 1.2 2.4 0.6 20.2

25～29歳 314 42.3 12.2 7.9 3.4 14.2 5.8 5.5 1.2 9.5 1.2 1.5 2.1 2.6 2.5 0.6 0.3 22.2

30～39歳 694 32.6 15.3 6.6 8.7 9.1 3.4 5.8 3.8 9.3 2.4 1.8 1.8 1.2 1.5 0.4 0.0 31.0

40～49歳 1,038 25.9 17.5 8.8 8.5 8.3 3.1 6.2 4.9 8.9 1.1 1.0 2.0 0.8 1.4 0.4 0.8 28.0

50～59歳 783 20.5 14.4 9.5 9.1 6.2 2.7 7.2 7.3 9.9 1.5 1.6 2.7 0.9 1.0 0.5 0.7 31.0

60～69歳 398 11.1 16.1 12.6 5.1 2.7 1.1 4.8 8.9 13.9 1.9 0.8 1.6 0.3 2.4 0.8 1.9 33.0

契約社員 386 22.3 20.5 9.9 6.0 7.7 3.8 14.6 1.4 7.4 3.5 1.7 0.0 0.3 2.3 0.8 0.6 32.5

派遣社員 569 23.8 9.1 13.1 4.4 8.3 2.7 46.3 2.0 4.3 2.8 0.5 0.3 1.2 1.7 0.2 1.8 17.7

正社員 2,069 22.4 18.0 14.7 3.7 9.1 6.0 6.6 2.1 6.6 6.5 1.2 0.9 1.1 1.1 1.8 0.6 35.0

無職・計 2,608 22.0 15.8 8.8 5.9 7.8 2.7 9.3 4.5 6.6 1.3 1.3 1.8 1.5 1.6 0.3 0.9 38.3

専業主婦／主夫 1,745 22.4 12.1 7.5 6.5 8.0 2.5 7.3 5.5 6.3 1.3 1.2 2.1 1.6 1.6 0.3 0.8 41.2

無職、定年退職 863 21.3 23.2 11.5 4.8 7.4 3.3 13.3 2.7 7.2 1.2 1.4 1.1 1.4 1.6 0.3 1.0 32.5

地域別 北海道・東北 1,548 18.6 23.2 12.5 7.2 7.6 2.8 7.2 2.2 7.5 1.4 2.1 1.1 1.7 1.9 0.9 1.3 33.9

中部 780 14.4 28.5 9.8 4.8 6.4 4.3 6.6 3.8 6.7 3.1 2.0 0.7 0.5 1.5 1.7 0.5 37.1

北関東 666 25.2 19.1 10.8 6.2 10.2 5.8 7.6 6.8 6.0 2.9 2.0 1.1 1.5 0.6 0.6 0.9 31.1

関東 5,088 25.5 10.8 20.6 5.4 9.7 6.3 9.3 3.3 6.6 4.7 1.4 1.8 1.2 1.7 1.0 0.9 30.9

関西 2,704 22.9 15.4 16.2 5.6 10.0 4.2 9.0 4.6 7.5 3.6 1.5 1.5 1.1 1.6 0.9 0.7 31.2

東海 1,668 22.6 17.8 12.4 8.0 9.1 5.0 7.7 5.1 6.9 3.1 1.5 1.3 1.6 1.4 0.7 1.0 33.3

中国・四国 1,151 17.5 25.2 10.3 5.6 6.1 4.6 7.1 3.4 7.8 2.7 2.2 1.1 1.1 1.9 1.0 0.3 34.4

九州・沖縄 1,387 18.6 25.9 10.2 7.4 9.7 3.8 7.9 2.0 9.8 2.2 0.9 0.8 0.7 1.4 1.5 0.8 32.1

労働 30時間以上労働者 8,281 22.2 18.3 18.1 5.5 10.1 6.3 8.9 2.9 6.9 4.7 1.7 1.1 1.1 1.5 1.4 0.8 31.0

時間別 30時間未満労働者 3,149 24.9 14.5 12.2 7.9 8.3 3.2 6.8 5.4 9.4 1.9 1.7 2.1 1.2 2.0 0.8 0.9 28.3
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Part 2  仕事探しの実態 求職者の動向・意識調査 2021

灰色アミカケ …全体の数値より5ポイント以上小さい反転シロヌキ …全体の数値より5ポイント以上大きい グレー斜線 …回答者数が30未満（参考値）

9. 採用（内定）につながった求人情報源

Q. 最近1年間に応募した情報源のうち、採用（内定）につながった情報源はどれでしたか。（複数回答）【対象者：全員】

 利用した情報源のうち、採用（内定）につながったものは、 「求人情報サイト（携帯・スマホ）」13.4％、「ハローワーク」11.4％、「求人情報サイト（パ
ソコン）」9.2％など。「派遣会社・請負会社に登録」や「友人・知人・家族の紹介」は、利用した場合の決定率が高いと考えられる。 ※項目の並び順
はp.18（利用した求人情報源）に同じ。
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■　全　体 14,991 13.4 11.4 9.2 3.4 5.3 2.7 6.1 2.0 5.8 2.2 0.9 0.9 0.5 1.3 0.6 0.6 49.1

アルバイト・パート 4,525 18.0 12.3 8.4 5.0 5.9 2.1 4.0 2.7 7.3 1.1 1.1 1.4 0.5 1.3 0.4 0.6 41.9

契約社員 779 11.6 16.1 9.3 3.9 4.8 2.8 8.3 2.8 7.0 3.1 1.3 0.4 0.3 1.9 1.0 1.0 45.1

派遣社員 883 15.2 6.4 9.8 4.2 5.6 2.2 36.4 1.8 3.7 2.0 0.8 0.4 0.5 1.8 0.6 1.0 30.1

正社員 5,243 12.2 12.4 12.8 2.5 6.3 4.1 2.9 1.6 5.6 3.8 1.1 0.8 0.6 1.1 1.2 0.4 50.0

無職・計 3,561 9.2 8.9 4.8 2.3 2.9 1.4 5.2 1.6 4.3 0.9 0.6 0.7 0.5 1.2 0.1 0.5 62.7

専業主婦／主夫 1,763 10.7 5.5 3.2 2.4 3.5 1.2 4.5 2.1 4.3 0.6 0.4 0.9 0.6 1.4 0.2 0.2 65.5

無職、定年退職 1,799 7.9 12.2 6.4 2.3 2.4 1.7 5.9 1.2 4.4 1.3 0.7 0.5 0.4 0.9 0.1 0.7 60.1

男性・計 5,973 11.4 12.9 14.0 3.6 6.1 3.6 3.7 1.8 5.1 2.7 1.3 0.9 0.6 1.4 0.9 0.6 49.9

アルバイト・パート 1,138 14.0 15.7 15.0 5.6 7.9 2.6 2.5 1.1 4.1 0.9 1.5 0.8 0.7 1.2 0.6 0.7 44.5

15～24歳 94 20.8 11.3 22.7 0.0 11.3 3.8 0.0 0.0 7.6 0.0 3.8 0.0 0.0 3.8 0.0 0.0 41.3

25～29歳 232 16.4 10.6 16.9 4.6 10.7 2.9 1.5 0.0 0.0 0.0 3.1 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 48.6

30～39歳 289 16.1 15.4 16.8 10.0 9.2 3.5 2.4 0.6 2.6 1.8 0.6 1.8 1.2 1.7 1.7 0.9 48.5

40～49歳 189 12.8 14.5 10.1 6.3 5.9 0.9 6.0 2.3 5.9 0.9 0.5 0.0 0.5 0.0 0.5 0.5 47.6

50～59歳 125 10.1 16.9 8.7 5.8 9.1 3.0 1.9 1.5 4.9 0.4 0.7 0.0 0.0 0.8 0.7 1.6 42.4

60～69歳 210 8.6 24.2 15.2 2.6 2.4 1.7 2.3 2.4 7.0 1.2 1.2 2.1 0.3 2.2 0.0 1.2 34.5

契約社員 393 9.5 18.7 12.4 4.3 5.1 3.2 5.6 4.1 8.2 4.1 1.5 0.7 0.6 2.6 1.2 1.4 43.5

派遣社員 314 16.1 7.1 13.4 6.3 7.8 4.0 27.9 2.0 3.4 2.7 1.6 0.6 0.6 2.4 1.3 0.3 31.8

正社員 3,174 12.1 12.1 15.7 2.9 7.0 4.6 1.7 1.9 5.7 3.4 1.4 1.0 0.5 1.4 1.1 0.5 49.6

無職・計 953 5.2 11.7 7.9 2.7 1.1 1.7 3.3 1.3 3.4 1.7 0.5 0.5 0.4 0.8 0.3 0.7 66.0

専業主婦／主夫 17 3.8 9.0 6.4 8.3 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 76.4

無職、定年退職 936 5.3 11.8 7.9 2.6 1.1 1.8 3.3 1.3 3.4 1.8 0.5 0.5 0.4 0.8 0.2 0.7 65.8

女性・計 9,018 14.7 10.4 6.0 3.2 4.7 2.0 7.6 2.2 6.2 1.8 0.7 0.9 0.5 1.2 0.5 0.5 48.6

アルバイト・パート 3,387 19.4 11.1 6.2 4.7 5.3 1.9 4.5 3.3 8.4 1.2 0.9 1.5 0.4 1.3 0.3 0.6 41.0

15～24歳 160 33.7 5.9 4.1 2.4 14.3 1.8 5.1 1.2 5.3 2.4 0.6 3.7 0.6 1.2 1.2 0.6 35.8

25～29歳 314 32.2 8.2 3.6 2.2 9.6 3.6 4.9 0.6 6.7 0.6 1.2 1.8 0.6 1.9 0.3 0.3 35.4

30～39歳 694 22.3 11.5 4.3 5.2 5.0 1.6 3.9 2.2 8.2 1.5 1.2 0.7 0.6 1.1 0.1 0.0 42.5

40～49歳 1,038 19.4 13.4 6.2 5.1 4.9 2.1 4.3 3.3 8.2 0.7 0.8 1.5 0.5 1.1 0.2 0.7 39.7

50～59歳 783 14.5 10.6 7.1 6.0 4.1 1.9 5.7 4.6 8.7 1.3 0.7 2.0 0.4 1.0 0.2 0.7 42.8

60～69歳 398 7.8 9.9 10.4 3.7 2.2 0.5 3.5 5.4 11.2 1.4 0.8 1.1 0.0 2.4 0.8 1.6 44.7

契約社員 386 13.7 13.5 6.2 3.6 4.4 2.4 11.0 1.4 5.8 2.2 1.1 0.0 0.0 1.3 0.8 0.6 46.8

派遣社員 569 14.7 6.0 7.9 3.0 4.3 1.2 41.1 1.7 3.8 1.7 0.3 0.3 0.5 1.5 0.2 1.4 29.2

正社員 2,069 12.3 12.9 8.2 2.0 5.2 3.2 4.8 1.1 5.3 4.4 0.6 0.4 0.6 0.8 1.3 0.3 50.5

無職・計 2,608 10.7 7.9 3.7 2.2 3.6 1.3 5.9 1.8 4.7 0.7 0.6 0.8 0.5 1.3 0.1 0.4 61.5

専業主婦／主夫 1,745 10.7 5.5 3.2 2.3 3.4 1.2 4.5 2.1 4.3 0.6 0.4 0.9 0.6 1.4 0.1 0.2 65.4

無職、定年退職 863 10.7 12.7 4.8 1.9 3.9 1.5 8.7 1.0 5.4 0.7 0.9 0.5 0.4 1.1 0.0 0.7 53.8

地域別 北海道・東北 1,548 10.8 15.8 7.5 3.0 3.7 1.5 5.1 1.2 6.8 1.0 1.7 0.9 0.5 1.6 0.4 0.9 49.9

中部 780 9.3 21.0 5.5 2.5 3.4 2.3 5.6 1.8 5.8 1.6 1.4 0.6 0.5 0.9 0.9 0.1 51.1

北関東 666 15.7 14.0 5.9 3.7 6.4 3.3 6.5 3.4 4.1 1.9 1.5 0.5 0.7 0.4 0.4 0.9 46.7

関東 5,088 15.2 6.1 12.4 3.0 5.6 3.0 6.5 1.7 5.0 2.8 0.8 1.0 0.4 1.4 0.6 0.6 49.5

関西 2,704 13.8 9.6 9.6 3.2 5.7 2.6 6.6 2.7 5.8 2.2 0.6 1.1 0.6 1.1 0.7 0.4 48.3

東海 1,668 15.4 11.1 8.0 5.1 6.2 3.0 5.6 3.3 5.6 2.4 1.1 1.0 0.7 1.2 0.6 0.6 49.5

中国・四国 1,151 9.8 16.3 6.4 2.8 3.5 3.0 5.7 1.5 6.1 2.1 0.9 0.4 0.6 1.5 0.9 0.3 50.2

九州・沖縄 1,387 10.8 19.1 6.2 4.3 5.7 2.1 5.4 1.2 8.1 1.2 0.8 0.6 0.3 1.2 0.7 0.6 47.5

労働 30時間以上労働者 8,281 13.7 12.8 11.4 3.3 6.2 3.4 6.8 1.7 5.5 3.0 1.0 0.7 0.5 1.2 0.9 0.5 45.7

時間別 30時間未満労働者 3,149 17.3 10.4 8.4 4.7 5.5 2.1 5.1 3.3 8.1 1.3 1.2 1.5 0.5 1.6 0.5 0.8 42.8
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Part 2  仕事探しの実態 求職者の動向・意識調査 2021

灰色アミカケ …全体の数値より5ポイント以上小さい反転シロヌキ …全体の数値より5ポイント以上大きい グレー斜線 …回答者数が30未満（参考値）

10. 今後利用したい求人情報源

Q. 今後仕事を探すときに、利用したいと思う媒体はどれですか。（複数回答）【対象者：全員】

 今後利用したい情報源を聞くと、 「求人情報サイト（携帯・スマホ）」47.2％、「ハローワーク」40.1％、「求人情報サイト（パソコン）」34.4％などだった。
※項目の並び順はp.18（利用した求人情報源）に同じ。
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■　全　体 14,991 47.2 40.1 34.4 23.0 24.7 15.5 16.3 12.9 15.3 9.4 6.3 6.7 4.9 3.0 1.1 1.7 12.1

アルバイト・パート 4,525 51.4 40.4 29.1 29.5 26.6 12.7 13.3 15.5 16.8 6.1 6.6 9.1 3.8 3.2 1.0 1.6 10.0

契約社員 779 42.2 48.0 35.0 20.5 21.2 15.0 20.1 12.5 16.6 10.9 7.2 3.3 3.8 4.6 0.8 1.2 13.9

派遣社員 883 48.3 32.8 33.6 20.6 24.8 14.1 61.7 8.9 10.5 11.4 4.7 4.1 6.2 4.7 0.8 2.5 7.8

正社員 5,243 43.5 37.1 39.4 14.3 24.6 19.7 10.2 8.5 14.8 13.4 6.0 3.2 5.5 2.4 1.7 1.5 14.4

無職・計 3,561 48.1 44.0 33.6 28.8 23.3 13.2 17.3 17.0 15.2 7.0 6.6 10.0 5.3 2.9 0.7 1.8 12.2

専業主婦／主夫 1,763 57.3 39.1 29.1 33.9 26.9 13.3 17.7 20.6 17.3 6.6 6.7 13.5 5.3 3.7 0.7 1.0 10.1

無職、定年退職 1,799 39.2 48.8 38.0 23.7 19.7 13.1 16.8 13.5 13.1 7.4 6.5 6.7 5.4 2.1 0.6 2.7 14.2

男性・計 5,973 38.2 39.5 42.3 18.7 23.0 17.6 11.4 10.8 13.6 10.3 7.0 4.0 5.3 3.5 1.6 2.2 14.7

アルバイト・パート 1,138 43.5 44.5 42.8 29.4 26.4 18.2 11.9 14.0 12.6 7.3 8.0 6.5 5.9 4.8 2.1 2.7 10.5

15～24歳 94 73.8 45.2 49.1 30.1 54.9 37.7 18.9 11.3 11.3 3.7 7.6 14.9 7.5 11.3 0.0 0.0 7.2

25～29歳 232 54.5 33.4 47.4 27.4 33.4 22.8 15.3 12.2 7.5 13.7 9.2 7.7 9.1 7.7 4.6 4.6 10.7

30～39歳 289 44.2 42.6 47.1 36.8 24.9 20.9 10.8 16.5 11.6 6.7 8.7 5.8 6.2 3.5 2.6 2.6 11.5

40～49歳 189 43.2 44.4 39.1 33.5 20.6 15.3 13.1 15.1 16.3 7.9 6.9 6.0 6.2 3.7 2.3 2.8 7.8

50～59歳 125 38.8 52.6 37.2 32.6 24.6 13.7 7.0 14.3 10.5 4.5 6.5 4.9 3.4 1.9 0.8 3.0 12.2

60～69歳 210 19.7 54.7 35.5 15.5 14.3 5.7 8.3 12.5 17.9 3.9 8.1 4.1 2.4 3.5 0.3 1.5 12.1

契約社員 393 31.9 49.6 40.1 18.3 19.3 17.2 15.4 14.8 19.1 9.6 9.1 3.8 4.2 6.6 0.9 1.9 15.0

派遣社員 314 42.7 37.9 35.5 24.2 24.7 14.6 50.1 10.9 9.3 11.6 7.2 5.5 7.8 7.0 1.5 2.9 10.5

正社員 3,174 38.6 33.8 42.8 13.6 23.9 19.0 6.7 8.6 14.2 12.0 6.4 2.8 5.0 2.7 1.7 1.7 16.0

無職・計 953 31.4 48.8 43.4 21.3 17.0 13.4 11.7 12.5 12.2 8.1 6.9 4.5 5.4 2.4 0.9 3.4 16.6

専業主婦／主夫 17 57.7 49.4 39.7 35.2 30.7 22.5 12.8 17.3 13.5 12.8 12.8 9.0 9.0 4.5 8.3 0.0 16.1

無職、定年退職 936 30.9 48.8 43.4 21.1 16.7 13.3 11.7 12.4 12.1 8.0 6.8 4.4 5.3 2.4 0.8 3.5 16.6

女性・計 9,018 53.2 40.4 29.1 25.8 25.9 14.1 19.7 14.3 16.5 8.9 5.8 8.5 4.6 2.7 0.8 1.3 10.4

アルバイト・パート 3,387 54.1 39.1 24.5 29.5 26.7 10.8 13.8 16.1 18.2 5.7 6.1 10.0 3.1 2.7 0.7 1.2 9.9

15～24歳 160 59.3 24.0 14.9 14.3 37.9 9.5 11.7 3.5 10.2 1.8 1.2 11.3 6.0 1.2 1.8 0.0 11.9

25～29歳 314 63.4 30.9 17.7 22.6 31.4 14.1 12.2 5.5 14.3 5.5 4.0 9.4 5.6 3.1 1.2 0.9 13.7

30～39歳 694 61.8 40.3 20.4 32.2 27.6 13.0 13.8 13.4 18.1 6.7 5.4 7.7 4.1 3.0 0.7 0.7 10.2

40～49歳 1,038 56.8 40.9 24.3 30.9 27.0 10.0 15.1 16.8 17.4 6.2 7.3 12.0 2.7 3.0 0.4 1.3 7.2

50～59歳 783 49.2 41.4 29.6 32.8 25.9 10.8 14.1 21.8 20.3 5.8 6.9 10.4 2.4 2.1 0.4 0.7 8.4

60～69歳 398 33.5 39.9 31.6 26.0 17.6 7.3 11.7 20.9 22.3 4.6 6.4 8.1 1.1 2.7 1.1 3.2 15.1

契約社員 386 52.7 46.4 29.8 22.8 23.1 12.8 24.9 10.1 14.1 12.2 5.3 2.8 3.3 2.6 0.7 0.5 12.7

派遣社員 569 51.4 30.0 32.5 18.6 24.8 13.7 68.1 7.8 11.2 11.3 3.3 3.4 5.3 3.5 0.4 2.3 6.2

正社員 2,069 51.0 42.1 34.3 15.3 25.8 20.9 15.5 8.4 15.8 15.7 5.4 4.0 6.2 2.1 1.6 1.4 11.9

無職・計 2,608 54.2 42.3 30.1 31.5 25.6 13.2 19.3 18.6 16.3 6.6 6.5 12.1 5.3 3.1 0.6 1.3 10.6

専業主婦／主夫 1,745 57.3 39.0 29.0 33.9 26.9 13.2 17.7 20.7 17.3 6.5 6.6 13.5 5.2 3.7 0.6 1.0 10.1

無職、定年退職 863 48.1 48.9 32.2 26.6 22.9 13.0 22.4 14.6 14.2 6.6 6.2 9.1 5.5 1.8 0.5 1.8 11.7

地域別 北海道・東北 1,548 46.9 51.0 32.0 26.5 22.6 13.5 13.2 13.4 14.5 6.5 8.5 7.2 4.7 3.7 0.5 1.7 12.8

中部 780 42.9 60.3 30.3 25.7 20.1 12.3 13.7 17.1 16.9 6.5 11.8 5.0 4.2 2.2 0.7 1.4 9.7

北関東 666 47.4 41.9 27.8 23.9 24.8 12.8 13.8 17.2 11.7 7.0 4.8 5.3 4.5 2.0 1.0 1.4 12.7

関東 5,088 48.9 27.8 40.2 20.0 25.7 18.0 19.3 11.1 13.9 12.3 5.0 7.7 5.1 3.4 1.1 1.9 12.4

関西 2,704 49.1 38.2 35.5 22.6 25.6 15.0 16.5 14.2 15.5 9.8 6.5 6.5 4.3 2.9 1.0 1.4 11.8

東海 1,668 46.7 38.9 31.2 25.9 25.8 14.9 15.1 14.7 16.7 8.7 6.7 6.2 5.3 3.3 1.5 1.7 12.1

中国・四国 1,151 40.9 55.1 29.7 23.2 21.4 14.5 14.4 14.2 17.6 7.0 7.1 6.0 5.6 2.4 1.4 1.5 11.6

九州・沖縄 1,387 45.9 53.4 26.5 25.2 25.7 13.8 14.7 8.6 18.3 7.3 4.9 5.9 4.8 2.2 1.8 1.5 12.7

労働 30時間以上労働者 8,281 45.6 39.9 36.7 18.1 25.4 17.9 16.4 9.7 14.8 11.7 6.0 4.0 5.0 2.9 1.4 1.6 12.9

時間別 30時間未満労働者 3,149 50.3 36.2 28.9 29.3 24.7 11.6 15.3 16.6 17.0 6.4 6.8 9.9 4.1 3.4 1.0 1.6 10.1
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Part 3  仕事探し当時の就業実態 求職者の動向・意識調査 2021

灰色アミカケ …全体の数値より5ポイント以上小さい反転シロヌキ …全体の数値より5ポイント以上大きい グレー斜線 …回答者数が30未満（参考値）

1. 仕事探し当時の勤続期間

Q. 当時の勤務先で、どれくらいの期間働きましたか。当時の勤務先で働き続けている方は「離職していない」をお選びください。（単一回答）【対象者：仕
事探し当時就業者】

 ここからは、回答者が仕事探しをした当時にどのような仕事をしていたかを見ていこう。まず、当時の仕事での勤続期間を聞くと、「1年～2年未満」から「5

年～10年未満」までがそれぞれ1割前後となっている。派遣社員については、2年未満の割合が他に比べて高く、「離職していない」割合が低くなっている。
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■　全　体 11,430 2.4 2.0 4.3 5.0 7.3 9.4 8.9 11.1 12.0 5.0 2.7 1.2 0.9 1.3 26.5

アルバイト・パート 4,525 3.2 2.3 4.8 5.4 8.2 10.0 8.7 9.8 11.1 4.2 2.0 0.7 0.6 0.8 28.2

契約社員 779 1.4 1.0 4.0 2.6 6.4 10.7 9.1 11.5 12.7 5.0 2.9 1.1 1.4 3.7 26.3

派遣社員 883 3.0 2.7 10.0 10.8 14.7 14.8 8.9 9.0 4.6 1.8 0.5 0.1 0.1 0.2 18.9

正社員 5,243 1.8 1.7 3.0 3.9 5.4 7.7 9.2 12.6 14.1 6.3 3.6 1.8 1.3 1.4 26.4

男性・計 5,019 2.8 2.1 4.5 5.1 6.5 8.3 7.8 11.4 12.5 5.7 2.8 1.6 1.3 2.6 24.8

アルバイト・パート 1,138 5.2 2.4 6.7 6.5 8.6 11.4 7.5 10.4 9.2 3.0 1.1 0.3 0.9 2.4 24.5

15～24歳 94 11.3 3.4 7.5 9.6 7.6 11.4 0.0 7.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 41.7

25～29歳 232 6.1 3.1 13.4 7.7 13.3 15.1 12.3 6.1 6.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.9

30～39歳 289 4.1 2.8 4.4 6.2 5.6 9.5 7.6 13.5 13.2 5.0 1.1 0.0 0.0 0.0 27.1

40～49歳 189 4.1 2.3 2.7 4.6 7.9 10.6 6.9 11.8 11.7 4.1 1.4 0.9 1.8 0.5 28.9

50～59歳 125 4.6 2.2 6.1 4.2 8.3 11.7 6.9 11.4 9.9 4.4 2.3 1.2 1.6 1.8 23.6

60～69歳 210 4.1 1.1 6.0 7.1 8.8 10.3 6.4 10.3 8.8 2.9 2.1 0.3 2.1 11.7 18.1

契約社員 393 1.7 1.1 3.7 3.2 7.2 8.9 7.7 11.5 11.9 4.9 1.5 1.6 2.5 7.4 25.2

派遣社員 314 3.3 2.6 8.6 12.0 15.5 14.7 6.2 8.6 4.0 1.6 0.6 0.2 0.2 0.5 21.3

正社員 3,174 2.1 2.1 3.5 4.2 4.8 6.5 8.1 12.0 14.6 7.2 3.8 2.1 1.4 2.2 25.2

女性・計 6,410 2.1 1.8 4.1 4.8 7.9 10.2 9.8 10.9 11.7 4.5 2.6 0.9 0.7 0.2 27.8

アルバイト・パート 3,387 2.5 2.2 4.2 5.1 8.1 9.5 9.0 9.6 11.7 4.6 2.3 0.8 0.5 0.3 29.5

15～24歳 160 2.4 3.5 6.0 10.8 20.1 13.8 10.8 5.3 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 26.1

25～29歳 314 1.5 2.8 4.6 9.5 12.4 14.2 5.5 13.3 7.9 0.0 0.3 0.3 0.0 0.0 27.8

30～39歳 694 3.2 1.9 3.6 4.9 8.6 10.3 11.5 10.5 11.1 3.1 0.7 0.0 0.0 0.1 30.4

40～49歳 1,038 2.3 1.5 4.6 3.6 7.7 9.2 10.0 10.1 12.3 4.9 1.8 0.7 0.2 0.0 31.3

50～59歳 783 2.2 2.6 3.5 5.1 5.6 6.9 9.1 9.5 13.8 7.6 3.8 1.1 0.6 0.1 28.4

60～69歳 398 3.6 2.7 4.5 3.5 4.7 9.1 4.3 6.1 14.2 6.2 5.9 3.0 2.4 1.9 27.8

契約社員 386 1.2 1.0 4.4 2.0 5.7 12.5 10.4 11.5 13.6 5.1 4.3 0.6 0.3 0.0 27.5

派遣社員 569 2.9 2.7 10.8 10.1 14.3 14.9 10.3 9.2 4.9 2.0 0.5 0.0 0.0 0.0 17.5

正社員 2,069 1.3 1.1 2.2 3.4 6.2 9.6 10.8 13.4 13.2 4.9 3.2 1.3 1.2 0.2 28.1

地域別 北海道・東北 1,116 2.1 2.1 5.0 4.6 7.4 8.0 6.2 9.9 11.2 5.6 2.6 1.8 1.3 1.0 31.2

中部 605 2.9 1.7 3.1 5.0 6.4 9.3 9.8 9.7 11.8 5.1 3.7 0.8 1.1 1.4 28.2

北関東 523 3.2 2.3 3.7 4.3 9.6 10.9 9.9 11.5 12.3 3.6 1.6 1.3 0.5 1.7 23.6

関東 3,919 2.3 1.7 4.3 5.0 6.9 9.5 9.7 11.7 12.1 5.2 2.6 1.0 0.9 1.3 25.9

関西 2,054 2.7 2.2 4.9 5.3 7.4 9.0 8.5 11.0 12.3 4.7 2.5 1.4 1.0 1.3 25.8

東海 1,269 2.6 2.5 3.2 5.1 7.4 9.5 9.2 11.5 11.6 5.4 3.3 1.1 0.9 1.3 25.5

中国・四国 893 2.5 2.4 4.9 4.0 7.0 9.2 8.0 11.7 14.1 6.0 2.1 1.5 0.9 0.9 24.9

九州・沖縄 1,051 1.7 1.5 4.5 5.3 8.0 10.3 9.4 10.3 11.1 3.7 3.0 0.9 0.6 1.3 28.4

労働 30時間以上労働者 8,281 1.5 1.4 3.8 4.7 7.0 9.5 9.2 12.2 12.9 5.6 3.0 1.4 1.0 1.6 25.2

時間別 30時間未満労働者 3,149 4.7 3.5 5.6 5.6 8.1 9.1 8.3 8.5 9.7 3.4 1.7 0.6 0.6 0.4 30.1
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Part 3  仕事探し当時の就業実態 求職者の動向・意識調査 2021

灰色アミカケ …全体の数値より5ポイント以上小さい反転シロヌキ …全体の数値より5ポイント以上大きい グレー斜線 …回答者数が30未満（参考値）

2. 仕事探し当時の契約内容（勤務地の限定）

Q. 当時の仕事に、以下の内容はあてはまりますか。／勤務地が限定され、転居を伴う異動がない契約である（単一回答）【対象者：仕事探し当時就
業者】

 当時の仕事が、勤務地が限定される契約だったかを聞くと、アルバイト・パート、契約社員、派遣社員では「あてはまる」が7割以上だった。正社員では
「あてはまる」が約5割だった。
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■　全　体 11,430 63.2 29.0 7.8

アルバイト・パート 4,525 70.8 21.1 8.1

契約社員 779 73.7 18.9 7.4

派遣社員 883 74.8 19.3 5.9

正社員 5,243 53.1 39.0 8.0

男性・計 5,019 53.4 37.8 8.8

アルバイト・パート 1,138 62.5 26.9 10.6

15～24歳 94 54.9 30.0 15.1

25～29歳 232 63.6 30.2 6.1

30～39歳 289 59.1 26.6 14.3

40～49歳 189 60.1 27.8 12.1

50～59歳 125 64.7 23.8 11.5

60～69歳 210 70.3 23.1 6.6

契約社員 393 70.3 23.3 6.5

派遣社員 314 71.2 22.1 6.7

正社員 3,174 46.3 45.1 8.6

女性・計 6,410 70.8 22.1 7.1

アルバイト・パート 3,387 73.6 19.2 7.2

15～24歳 160 64.6 21.2 14.2

25～29歳 314 70.1 21.7 8.2

30～39歳 694 69.6 22.3 8.1

40～49歳 1,038 75.0 17.6 7.4

50～59歳 783 77.7 17.1 5.2

60～69歳 398 75.3 19.0 5.7

契約社員 386 77.1 14.4 8.4

派遣社員 569 76.8 17.7 5.5

正社員 2,069 63.4 29.6 7.0

地域別 北海道・東北 1,116 68.1 24.1 7.7

中部 605 63.1 28.9 8.0

北関東 523 62.6 30.8 6.6

関東 3,919 61.8 30.4 7.8

関西 2,054 62.0 30.8 7.3

東海 1,269 62.3 28.6 9.1

中国・四国 893 64.2 27.2 8.5

九州・沖縄 1,051 65.9 26.6 7.5

労働 30時間以上労働者 8,281 60.1 32.0 7.9

時間別 30時間未満労働者 3,149 71.4 21.1 7.6
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Part 3  仕事探し当時の就業実態 求職者の動向・意識調査 2021

灰色アミカケ …全体の数値より5ポイント以上小さい反転シロヌキ …全体の数値より5ポイント以上大きい グレー斜線 …回答者数が30未満（参考値）

3. 仕事探し当時の契約内容（仕事内容の限定）

Q. 当時の仕事に、以下の内容はあてはまりますか。／職種や仕事内容が限定され、他の職種や仕事内容への異動はない契約である（単一回答）【対
象者：仕事探し当時就業者】

 当時の仕事が、職種が限定される契約だったかを聞くと、アルバイト・パート、契約社員、派遣社員では「あてはまる」が6割以上だった。正社員では「あて
はまる」が4割強だった。
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■　全　体 11,430 56.8 32.8 10.3

アルバイト・パート 4,525 68.8 20.8 10.4

契約社員 779 61.6 27.6 10.8

派遣社員 883 73.7 17.7 8.6

正社員 5,243 43.0 46.5 10.5

男性・計 5,019 45.3 43.4 11.2

アルバイト・パート 1,138 59.6 27.2 13.1

15～24歳 94 62.1 22.8 15.1

25～29歳 232 56.2 31.6 12.2

30～39歳 289 58.0 25.2 16.8

40～49歳 189 52.4 33.1 14.5

50～59歳 125 63.1 23.8 13.1

60～69歳 210 69.1 23.9 7.0

契約社員 393 59.3 30.7 10.1

派遣社員 314 67.4 21.8 10.7

正社員 3,174 36.3 53.0 10.7

女性・計 6,410 65.8 24.5 9.6

アルバイト・パート 3,387 71.9 18.7 9.4

15～24歳 160 68.3 18.1 13.6

25～29歳 314 71.8 19.1 9.1

30～39歳 694 70.2 20.5 9.3

40～49歳 1,038 71.5 18.1 10.4

50～59歳 783 73.1 18.7 8.2

60～69歳 398 75.0 16.6 8.3

契約社員 386 63.9 24.5 11.6

派遣社員 569 77.1 15.4 7.5

正社員 2,069 53.2 36.6 10.2

地域別 北海道・東北 1,116 60.4 28.8 10.8

中部 605 56.0 32.4 11.5

北関東 523 59.4 30.4 10.2

関東 3,919 55.0 35.2 9.7

関西 2,054 56.7 33.1 10.2

東海 1,269 55.8 33.2 11.0

中国・四国 893 58.7 30.5 10.9

九州・沖縄 1,051 58.9 30.5 10.6

労働 30時間以上労働者 8,281 51.6 38.0 10.4

時間別 30時間未満労働者 3,149 70.7 19.2 10.1
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Part 3  仕事探し当時の就業実態 求職者の動向・意識調査 2021

灰色アミカケ …全体の数値より5ポイント以上小さい反転シロヌキ …全体の数値より5ポイント以上大きい グレー斜線 …回答者数が30未満（参考値）

4. 仕事探し当時の契約内容（勤務時間の限定）

Q. 当時の仕事に、以下の内容はあてはまりますか。／勤務時間が通常の正社員よりも短く限定されている、または残業がない契約である（単一回答）
【対象者：仕事探し当時就業者】

 当時の仕事が、勤務時間が限定される契約だったかを聞くと、アルバイト・パートでは「あてはまる」が57.7％だった。契約社員、派遣社員では「あてはまら
ない」が約6割、正社員では「あてはまらない」が約8割だった。
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n=

あ

て

は

ま

る

あ

て

は

ま

ら

な

い

わ

か

ら

な

い

■　全　体 11,430 33.9 57.6 8.5

アルバイト・パート 4,525 57.7 32.0 10.3

契約社員 779 33.4 59.8 6.8

派遣社員 883 33.7 59.2 7.1

正社員 5,243 13.4 79.2 7.4

男性・計 5,019 21.3 69.6 9.1

アルバイト・パート 1,138 44.1 41.2 14.7

15～24歳 94 43.5 41.3 15.2

25～29歳 232 39.7 37.6 22.6

30～39歳 289 41.8 41.4 16.8

40～49歳 189 45.0 42.2 12.9

50～59歳 125 39.5 50.9 9.6

60～69歳 210 54.3 38.1 7.6

契約社員 393 30.6 62.6 6.9

派遣社員 314 22.8 66.7 10.5

正社員 3,174 11.8 81.0 7.2

女性・計 6,410 43.8 48.2 8.0

アルバイト・パート 3,387 62.3 28.9 8.8

15～24歳 160 51.3 30.9 17.8

25～29歳 314 58.3 30.7 11.0

30～39歳 694 61.6 28.9 9.4

40～49歳 1,038 63.1 28.2 8.7

50～59歳 783 64.3 28.5 7.2

60～69歳 398 65.4 28.9 5.7

契約社員 386 36.3 57.0 6.8

派遣社員 569 39.7 55.0 5.3

正社員 2,069 16.0 76.4 7.6

地域別 北海道・東北 1,116 34.8 58.4 6.7

中部 605 35.2 55.0 9.8

北関東 523 32.7 59.5 7.8

関東 3,919 31.7 60.4 7.9

関西 2,054 35.0 55.9 9.1

東海 1,269 35.7 54.9 9.4

中国・四国 893 35.3 55.8 9.0

九州・沖縄 1,051 35.4 55.3 9.3

労働 30時間以上労働者 8,281 22.1 70.1 7.8

時間別 30時間未満労働者 3,149 65.0 24.7 10.3
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Part 3  仕事探し当時の就業実態 求職者の動向・意識調査 2021

灰色アミカケ …全体の数値より5ポイント以上小さい反転シロヌキ …全体の数値より5ポイント以上大きい グレー斜線 …回答者数が30未満（参考値）

5. 仕事探し当時の契約内容（期間の限定）

Q. 当時の仕事に、以下の内容はあてはまりますか。／期間の定めがある契約である（更新の可能性がある場合を含む）（単一回答）【対象者：仕事
探し当時就業者】

 当時の仕事が、期間が限定される契約だったかを聞くと、 「あてはまる」が契約社員、派遣社員では約7割、アルバイト・パートでは5割弱だった。正社員
では「あてはまらない」が7割以上だった。
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■　全　体 11,430 36.8 55.7 7.5

アルバイト・パート 4,525 48.3 42.4 9.4

契約社員 779 70.4 24.7 4.8

派遣社員 883 74.9 19.8 5.3

正社員 5,243 15.6 77.8 6.7

男性・計 5,019 30.1 62.0 7.9

アルバイト・パート 1,138 45.8 41.7 12.5

15～24歳 94 43.5 45.1 11.4

25～29歳 232 41.3 43.6 15.2

30～39歳 289 44.9 38.3 16.7

40～49歳 189 43.6 44.7 11.7

50～59歳 125 46.0 42.9 11.1

60～69歳 210 55.2 39.3 5.5

契約社員 393 70.1 26.2 3.7

派遣社員 314 72.2 20.1 7.7

正社員 3,174 15.4 77.8 6.8

女性・計 6,410 42.1 50.7 7.2

アルバイト・パート 3,387 49.1 42.6 8.3

15～24歳 160 36.9 44.6 18.5

25～29歳 314 43.3 44.3 12.4

30～39歳 694 44.3 44.8 10.9

40～49歳 1,038 50.0 43.5 6.5

50～59歳 783 51.4 42.6 6.1

60～69歳 398 60.0 34.3 5.6

契約社員 386 70.7 23.3 6.0

派遣社員 569 76.4 19.6 4.0

正社員 2,069 15.9 77.7 6.5

地域別 北海道・東北 1,116 38.3 55.3 6.4

中部 605 36.2 55.3 8.6

北関東 523 35.5 58.3 6.1

関東 3,919 36.6 56.1 7.4

関西 2,054 36.9 55.5 7.6

東海 1,269 35.2 56.4 8.4

中国・四国 893 37.5 55.6 6.9

九州・沖縄 1,051 38.8 52.7 8.5

労働 30時間以上労働者 8,281 32.4 61.0 6.6

時間別 30時間未満労働者 3,149 48.5 41.6 9.9
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Part 3  仕事探し当時の就業実態 求職者の動向・意識調査 2021

灰色アミカケ …全体の数値より5ポイント以上小さい反転シロヌキ …全体の数値より5ポイント以上大きい グレー斜線 …回答者数が30未満（参考値）

6. 仕事探し当時の業種

Q. 当時の勤務先の業種をお答えください。（単一回答）【対象者：仕事探し当時就業者】

 当時の勤務先の業種を聞くと、「各種製造業」14.4％、「各種サービス業」9.5％などだった。「各種製造業」は派遣社員で他より割合が高い。また、地
域別に見ると中部、東海で割合が高い。
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■　全　体 11,430 14.4 9.5 7.3 7.3 6.3 5.9 5.1 4.7 4.6 4.1 3.9 2.4 2.2 1.9 1.7 1.6 1.5 1.3 1.2 1.2 1.1 1.0 0.8 0.6 0.6 0.5 0.5 6.7

アルバイト・パート 4,525 8.4 10.4 7.0 7.3 10.6 8.2 1.5 4.5 2.4 1.9 7.3 3.4 0.9 2.8 1.4 1.7 1.6 0.8 2.7 0.6 1.6 1.3 0.5 0.3 0.8 0.7 0.8 8.7

契約社員 779 13.6 9.5 3.6 8.9 3.1 6.0 6.1 3.9 3.6 5.6 2.5 3.1 1.8 3.0 3.1 4.0 1.4 1.4 0.3 1.7 1.0 1.7 0.7 0.1 0.2 0.5 0.0 9.7

派遣社員 883 22.2 10.7 3.2 8.8 2.5 2.8 7.6 2.7 4.0 6.2 2.7 1.2 1.2 1.0 4.1 2.5 1.2 0.6 0.2 2.6 0.1 1.8 1.4 1.1 0.4 0.1 0.2 7.0

正社員 5,243 18.3 8.6 8.9 6.8 3.7 4.5 7.5 5.4 6.8 5.4 1.5 1.6 3.4 1.2 1.4 1.0 1.6 1.8 0.3 1.5 0.7 0.6 0.9 0.8 0.6 0.4 0.5 4.5

男性・計 5,019 20.7 8.8 3.3 10.5 4.3 4.3 7.4 4.1 6.8 3.3 2.4 1.5 2.6 2.8 1.5 1.1 1.2 1.4 0.9 1.6 0.8 0.9 0.8 0.8 0.8 0.5 0.0 5.0

アルバイト・パート 1,138 11.8 10.2 2.8 12.9 7.4 5.3 3.0 3.6 4.5 1.0 5.8 2.4 0.8 5.3 1.7 1.2 1.6 0.5 3.0 0.9 1.8 1.8 0.4 0.7 1.3 0.9 0.0 7.4

15～24歳 94 9.7 11.4 0.0 3.8 26.1 3.8 0.0 0.0 3.8 0.0 7.5 3.8 0.0 3.7 0.0 3.7 3.8 0.0 11.4 0.0 3.8 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25～29歳 232 12.1 12.3 4.4 13.8 7.5 4.6 4.5 1.5 7.5 1.5 6.1 1.5 0.0 3.1 1.5 0.0 2.9 0.0 1.5 0.0 1.5 1.5 0.0 0.0 3.1 2.9 0.0 4.5

30～39歳 289 12.5 10.3 1.1 13.0 8.1 6.4 3.5 4.1 3.4 0.6 8.6 1.8 1.1 6.9 2.4 0.0 0.6 0.0 2.4 1.1 1.8 0.0 0.6 0.0 1.2 0.6 0.0 8.1

40～49歳 189 14.2 8.7 2.7 14.3 5.1 5.0 1.0 4.6 6.0 0.0 5.0 1.8 0.0 4.2 2.4 0.5 1.4 0.9 2.7 1.4 1.4 4.7 1.4 1.4 1.4 0.0 0.0 8.3

50～59歳 125 11.4 11.1 3.4 18.3 4.3 5.2 1.5 6.1 4.3 1.5 2.5 3.0 2.5 4.4 1.2 2.0 0.9 0.4 3.1 0.7 1.8 2.1 0.0 0.8 0.7 0.0 0.4 6.4

60～69歳 210 9.7 8.1 4.2 11.6 1.7 5.2 4.5 4.3 1.9 2.0 3.6 3.6 1.5 7.6 1.7 3.3 1.4 1.7 1.7 1.4 1.9 0.9 0.3 2.2 0.6 0.6 0.0 12.5

契約社員 393 17.2 8.6 1.4 13.3 3.1 4.9 7.3 2.5 4.6 3.0 1.6 2.4 1.6 5.1 2.2 3.5 0.6 2.1 0.5 1.6 0.6 1.2 0.7 0.2 0.3 0.7 0.0 9.2

派遣社員 314 31.2 8.2 0.3 14.4 2.4 3.2 8.7 1.5 4.3 2.7 2.0 0.5 0.2 1.4 4.7 0.6 1.7 0.5 0.5 1.4 0.0 1.3 1.1 1.4 0.2 0.0 0.0 5.9

正社員 3,174 23.2 8.3 4.0 8.8 3.6 4.0 8.9 4.7 8.1 4.2 1.4 1.2 3.6 1.7 1.0 0.7 1.1 1.7 0.2 1.9 0.6 0.6 0.9 0.8 0.7 0.4 0.0 3.5

女性・計 6,410 9.4 10.1 10.5 4.8 7.8 7.2 3.2 5.2 3.0 4.7 5.1 3.1 1.8 1.3 1.9 2.0 1.8 1.2 1.5 0.9 1.2 1.1 0.7 0.4 0.5 0.5 1.0 8.1

アルバイト・パート 3,387 7.2 10.5 8.4 5.4 11.6 9.2 1.1 4.8 1.7 2.3 7.8 3.7 0.9 1.9 1.3 1.9 1.5 0.9 2.6 0.5 1.5 1.1 0.5 0.2 0.6 0.7 1.0 9.2

15～24歳 160 4.8 14.6 3.0 3.7 29.1 8.4 0.0 1.8 1.2 1.8 6.5 1.8 0.6 1.2 1.2 0.0 1.2 0.0 5.3 1.2 2.5 0.7 0.6 0.0 0.0 1.2 0.6 7.1

25～29歳 314 7.9 11.4 5.4 3.4 15.9 11.0 2.3 3.6 0.6 1.9 9.1 2.7 0.9 0.6 1.8 0.0 1.6 0.6 3.7 0.0 1.8 0.9 0.3 0.3 0.0 2.2 1.2 8.9

30～39歳 694 5.9 10.0 11.3 5.3 12.5 10.0 1.1 4.1 1.6 1.9 5.8 4.0 0.9 1.2 1.0 0.9 2.0 0.8 3.1 0.8 1.6 0.4 1.0 0.1 1.2 0.7 2.1 8.4

40～49歳 1,038 8.0 9.6 8.6 6.6 12.0 8.6 1.1 4.9 2.4 2.1 7.4 3.6 1.0 1.8 1.1 2.0 1.4 1.0 2.2 0.3 1.6 1.1 0.5 0.1 0.7 0.8 1.3 8.4

50～59歳 783 7.5 11.0 8.4 5.2 8.9 9.8 0.7 5.2 1.4 3.0 8.7 3.7 1.1 3.2 1.5 2.8 1.2 1.6 2.5 0.5 1.5 1.2 0.4 0.2 0.4 0.1 0.3 7.8

60～69歳 398 7.2 9.9 7.5 5.1 4.3 6.9 1.1 7.0 2.2 2.4 10.0 5.4 0.5 2.4 1.6 3.5 1.6 0.0 1.1 0.3 0.8 2.1 0.0 0.5 0.3 0.0 0.0 16.3

契約社員 386 9.9 10.4 5.8 4.4 3.0 7.0 4.7 5.3 2.7 8.2 3.4 3.8 2.0 0.8 4.1 4.6 2.2 0.7 0.2 1.7 1.5 2.2 0.7 0.0 0.2 0.2 0.0 10.1

派遣社員 569 17.2 12.1 4.8 5.7 2.6 2.6 7.0 3.3 3.8 8.2 3.1 1.6 1.7 0.7 3.8 3.5 1.0 0.7 0.0 3.2 0.2 2.1 1.6 1.0 0.5 0.2 0.3 7.6

正社員 2,069 10.7 8.9 16.4 3.7 3.8 5.4 5.4 6.3 4.8 7.1 1.5 2.2 3.1 0.5 2.0 1.4 2.3 2.0 0.4 0.9 1.0 0.5 1.0 0.8 0.4 0.4 1.2 6.1

地域別 北海道・東北 1,116 12.8 11.3 6.9 5.4 5.4 6.4 3.5 6.2 6.4 3.6 3.6 2.0 2.0 3.1 1.5 1.6 1.7 0.9 1.4 0.8 0.9 1.0 0.3 0.4 1.6 0.3 0.3 8.7

中部 605 21.5 5.8 7.4 6.6 6.2 6.6 2.8 5.5 4.4 3.5 3.8 2.8 2.0 2.6 0.9 1.2 3.0 0.1 1.5 0.7 1.6 1.0 0.7 0.2 1.1 0.2 0.3 5.9

北関東 523 19.3 4.4 8.2 9.0 6.0 5.7 4.8 6.8 6.7 1.7 2.6 3.1 1.2 0.2 1.1 2.2 0.9 1.0 1.7 1.5 1.5 2.2 0.7 0.0 0.7 0.8 0.4 5.8

関東 3,919 11.1 10.4 6.0 7.8 6.5 5.3 8.2 3.3 4.7 5.3 3.7 2.4 2.4 2.3 1.9 1.5 1.3 2.1 0.9 1.1 1.0 1.1 1.2 0.7 0.1 0.4 0.6 6.9

関西 2,054 15.4 9.6 7.5 8.9 6.6 6.0 3.5 4.0 3.9 3.7 4.8 2.3 2.2 1.5 2.1 1.7 0.9 1.1 1.3 1.8 0.8 0.9 0.7 0.9 0.3 0.7 0.7 6.1

東海 1,269 22.0 8.3 7.4 6.7 7.3 6.1 3.2 5.3 3.4 3.0 3.8 2.4 2.1 1.5 1.7 1.1 1.5 0.7 1.0 0.8 1.3 0.7 0.5 0.2 1.2 0.7 0.7 5.3

中国・四国 893 14.1 10.7 8.2 6.3 6.2 6.7 2.4 7.1 4.9 3.3 4.1 2.3 1.3 1.5 0.6 2.6 1.5 0.9 2.0 1.8 1.6 1.1 0.2 0.6 0.6 0.1 0.4 6.8

九州・沖縄 1,051 10.3 9.4 11.3 5.4 4.6 6.8 4.0 5.6 4.3 4.5 4.2 2.5 2.8 1.7 2.2 1.3 2.8 0.9 1.5 0.9 0.8 0.5 0.6 0.6 1.1 0.9 0.5 7.9

労働 30時間以上労働者 8,281 16.9 9.4 7.6 7.8 4.2 5.2 6.5 4.8 5.3 4.8 2.5 1.9 2.6 1.5 1.7 1.6 1.5 1.5 0.7 1.4 0.9 0.7 0.9 0.7 0.6 0.4 0.6 5.8

時間別 30時間未満労働者 3,149 7.6 9.9 6.6 6.0 11.6 7.9 1.2 4.4 3.0 2.3 7.8 3.8 1.0 3.1 1.7 1.6 1.5 0.6 2.6 0.6 1.4 1.7 0.4 0.4 0.7 0.9 0.5 9.3
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Part 3  仕事探し当時の就業実態 求職者の動向・意識調査 2021

灰色アミカケ …全体の数値より5ポイント以上小さい反転シロヌキ …全体の数値より5ポイント以上大きい グレー斜線 …回答者数が30未満（参考値）

7. 仕事探し当時の職種（大分類）

Q. 当時の勤務先でしていた仕事の職種は何ですか。（単一回答）【対象者：仕事探し当時就業者】

 仕事探し当時の職種は、「事務」25.6％、「販売・サービス」14.0％、「理美容・医療」10.2％などだった。「事務」は契約社員と派遣社員で、「販売・
サービス」はアルバイト・パートで他より割合が高い。
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■　全　体 11,430 25.6 14.0 10.2 8.1 6.2 6.0 4.7 2.6 2.5 2.4 2.4 2.2 2.2 1.7 0.8 0.6 8.0

アルバイト・パート 4,525 19.7 22.8 10.0 7.4 1.3 10.4 6.7 3.7 0.4 1.6 2.5 0.6 0.2 1.1 1.0 0.3 10.2

契約社員 779 34.4 9.8 5.9 7.8 5.1 3.2 5.1 2.2 1.9 3.6 3.4 2.4 3.0 0.7 1.8 1.3 8.3

派遣社員 883 43.3 8.2 4.3 16.3 1.5 1.9 7.4 1.6 2.8 0.6 0.4 1.7 1.6 1.3 0.5 0.5 6.0

正社員 5,243 26.4 8.0 12.1 7.4 11.4 3.3 2.5 1.8 4.3 3.2 2.4 3.6 3.8 2.4 0.6 0.7 6.3

男性・計 5,019 16.7 10.9 6.0 11.8 9.4 3.8 5.9 2.3 4.6 4.6 2.5 4.0 4.1 3.6 1.6 1.1 7.1

アルバイト・パート 1,138 10.9 21.3 4.8 11.4 1.3 7.1 11.0 4.2 1.1 4.0 2.6 1.5 0.6 3.9 3.2 0.8 10.1

15～24歳 94 11.3 34.1 0.0 7.6 0.0 14.7 3.8 3.8 0.0 0.0 3.8 2.1 0.0 3.8 3.8 0.0 11.3

25～29歳 232 13.7 19.7 4.4 10.6 0.0 10.5 9.2 9.0 0.0 1.5 3.1 1.5 0.0 6.0 1.5 0.0 9.1

30～39歳 289 9.2 25.4 4.0 10.3 0.5 7.3 13.8 4.1 1.1 3.5 1.8 1.2 0.7 3.4 4.0 1.1 8.7

40～49歳 189 5.9 22.5 6.0 17.7 1.8 4.2 12.5 2.7 0.9 5.1 1.9 2.7 0.5 4.5 0.5 0.5 10.2

50～59歳 125 6.8 14.5 9.4 11.8 1.5 6.9 14.7 2.1 2.3 7.8 3.1 1.1 1.0 3.5 3.8 0.4 9.6

60～69歳 210 17.2 14.8 4.8 9.6 3.9 2.3 9.0 1.8 2.4 5.8 3.3 0.9 1.2 2.2 5.9 2.4 12.5

契約社員 393 20.1 9.4 3.4 10.2 5.6 2.4 8.3 1.9 3.4 5.7 3.4 3.8 5.8 1.1 3.5 2.5 9.5

派遣社員 314 18.7 9.3 1.2 30.0 0.6 0.7 12.5 1.6 6.2 1.7 0.8 2.9 2.1 3.5 1.1 1.2 5.9

正社員 3,174 18.2 7.5 7.2 10.3 13.7 3.0 3.2 1.8 5.8 5.0 2.6 5.0 5.3 3.8 0.9 1.0 5.8

女性・計 6,410 32.5 16.5 13.6 5.2 3.7 7.7 3.7 2.7 0.8 0.6 2.2 0.8 0.7 0.1 0.1 0.2 8.7

アルバイト・パート 3,387 22.7 23.4 11.8 6.0 1.4 11.5 5.2 3.6 0.2 0.8 2.5 0.4 0.1 0.1 0.2 0.2 10.3

15～24歳 160 14.5 31.6 5.3 6.0 1.3 21.5 3.6 7.2 0.0 0.6 1.8 0.0 0.0 0.6 0.6 0.0 5.3

25～29歳 314 15.7 30.4 8.2 5.2 0.9 14.1 4.8 7.0 0.6 0.3 2.2 0.3 0.0 0.0 0.3 0.3 9.6

30～39歳 694 19.9 24.1 14.4 4.9 1.9 11.6 5.4 3.8 0.1 0.7 2.5 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 10.5

40～49歳 1,038 23.9 20.2 11.7 7.5 1.1 12.2 5.7 3.6 0.2 1.0 2.3 0.3 0.2 0.1 0.2 0.1 9.7

50～59歳 783 25.3 24.7 12.3 6.2 1.2 9.6 5.6 1.9 0.1 0.6 2.7 0.6 0.0 0.1 0.2 0.2 8.7

60～69歳 398 28.2 18.8 11.8 4.3 1.6 7.0 3.5 2.2 0.0 1.1 3.0 0.8 0.5 0.0 0.0 0.5 16.9

契約社員 386 49.0 10.1 8.4 5.4 4.5 4.1 1.9 2.5 0.5 1.4 3.5 1.0 0.3 0.2 0.0 0.0 7.2

派遣社員 569 56.8 7.6 6.0 8.7 2.0 2.6 4.5 1.7 0.9 0.0 0.2 1.0 1.4 0.2 0.2 0.2 6.1

正社員 2,069 38.9 8.8 19.6 2.9 8.0 3.6 1.4 1.8 2.0 0.4 2.2 1.4 1.5 0.2 0.0 0.3 7.0

地域別 北海道・東北 1,116 25.4 14.8 11.3 8.8 6.6 4.9 3.7 3.0 0.8 2.0 1.7 2.1 1.0 3.1 1.0 0.5 9.4

中部 605 22.7 14.1 9.5 14.0 6.1 6.0 5.3 2.8 0.7 2.0 2.3 2.2 1.7 1.7 0.8 0.3 7.7

北関東 523 18.3 12.9 13.6 12.6 3.5 4.7 8.2 2.3 2.0 1.7 4.0 2.9 4.3 2.6 0.0 0.4 6.1

関東 3,919 30.5 13.0 7.9 4.8 7.0 5.7 4.6 2.4 4.4 2.1 2.7 2.1 2.4 1.5 1.0 0.5 7.4

関西 2,054 24.2 14.3 10.4 8.3 6.9 6.3 5.5 2.2 1.9 2.8 2.2 2.5 2.7 1.5 0.6 0.7 7.1

東海 1,269 21.9 13.7 10.7 11.8 5.3 8.1 4.4 1.9 1.5 2.9 1.9 2.2 2.3 1.0 0.9 0.7 8.5

中国・四国 893 22.0 16.5 13.1 9.2 4.1 6.0 4.2 3.0 1.7 3.0 2.4 2.3 1.5 1.4 0.5 0.6 8.6

九州・沖縄 1,051 23.2 15.2 13.2 8.0 6.1 5.7 3.1 3.7 1.4 2.1 2.0 1.6 1.1 1.7 0.7 1.0 10.1

労働 30時間以上労働者 8,281 27.9 10.0 10.6 9.0 7.9 3.9 4.1 2.3 3.3 2.8 2.1 2.8 2.8 2.0 0.8 0.8 7.0

時間別 30時間未満労働者 3,149 19.4 24.6 9.3 5.8 1.9 11.4 6.3 3.3 0.2 1.2 3.0 0.6 0.5 0.9 0.7 0.1 10.6
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Part 3  仕事探し当時の就業実態 求職者の動向・意識調査 2021

灰色アミカケ …全体の数値より5ポイント以上小さい反転シロヌキ …全体の数値より5ポイント以上大きい グレー斜線 …回答者数が30未満（参考値）

8. 仕事探し当時の勤務日数（週あたり）

Q. その仕事では、1週間に何日くらい働いていましたか。（単一回答）【対象者：仕事探し当時就業者】

 仕事探し当時の週あたりの勤務日数は、契約社員、派遣社員、正社員では「5日」が7割以上だった。正社員では「6日」も1割以上いる。アルバイト・
パートでは「5日」が約4割、「4日」「3日」がそれぞれ2割前後だった。
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n=

1

日

2

日

3

日

4

日

5

日

6

日

7

日

平

均

値

■　全　体 11,430 2.4 3.5 8.8 11.1 63.5 9.6 1.2 4.6

アルバイト・パート 4,525 4.2 6.7 18.0 21.3 42.8 5.9 1.0 4.1

契約社員 779 1.6 1.4 4.3 7.7 78.2 6.1 0.7 4.8

派遣社員 883 1.3 2.5 5.9 9.5 75.9 3.9 1.1 4.7

正社員 5,243 1.1 1.2 2.0 3.0 77.0 14.3 1.4 5.0

男性・計 5,019 2.4 2.7 4.6 6.0 69.3 13.4 1.6 4.8

アルバイト・パート 1,138 6.0 6.8 12.6 14.7 48.7 9.7 1.5 4.3

15～24歳 94 18.7 11.3 7.2 11.4 43.8 0.0 7.6 3.8

25～29歳 232 4.6 6.1 15.0 13.6 51.7 9.0 0.0 4.3

30～39歳 289 5.8 6.8 8.3 17.8 48.2 12.4 0.6 4.4

40～49歳 189 4.3 4.6 13.6 13.6 50.6 11.4 1.8 4.4

50～59歳 125 3.2 6.2 9.3 14.2 52.6 11.9 2.5 4.5

60～69歳 210 5.3 7.8 19.2 14.4 44.4 8.0 0.9 4.1

契約社員 393 2.5 1.6 3.4 8.0 77.5 6.8 0.2 4.8

派遣社員 314 0.9 2.9 3.9 9.8 75.4 6.0 1.1 4.8

正社員 3,174 1.2 1.4 2.0 2.2 75.1 16.3 1.8 5.0

女性・計 6,410 2.4 4.2 12.1 15.1 58.9 6.6 0.9 4.5

アルバイト・パート 3,387 3.7 6.7 19.8 23.5 40.9 4.6 0.9 4.1

15～24歳 160 2.4 4.8 23.8 25.2 38.5 5.3 0.0 4.1

25～29歳 314 2.8 3.6 17.9 20.1 48.6 5.5 1.5 4.3

30～39歳 694 4.3 6.3 16.7 22.6 43.1 5.6 1.4 4.2

40～49歳 1,038 3.5 6.8 19.4 25.9 39.8 3.8 0.7 4.1

50～59歳 783 3.6 6.2 22.4 23.3 39.4 4.1 1.0 4.1

60～69歳 398 4.1 11.5 21.0 21.3 37.6 4.6 0.0 3.9

契約社員 386 0.7 1.2 5.2 7.4 78.9 5.3 1.2 4.8

派遣社員 569 1.5 2.2 7.1 9.3 76.1 2.7 1.0 4.7

正社員 2,069 0.8 1.1 2.0 4.2 79.9 11.1 0.8 5.0

地域別 北海道・東北 1,116 3.3 2.5 6.0 11.7 60.5 14.7 1.4 4.7

中部 605 1.3 2.5 7.3 11.1 64.5 12.4 1.0 4.8

北関東 523 1.8 3.3 6.5 10.4 67.3 10.0 0.7 4.7

関東 3,919 2.3 3.9 11.1 11.6 64.0 6.1 1.0 4.5

関西 2,054 2.5 4.1 8.6 11.2 62.5 9.6 1.5 4.6

東海 1,269 2.7 3.7 9.0 10.5 64.0 9.3 0.8 4.6

中国・四国 893 2.7 2.7 6.0 10.1 64.7 12.8 1.1 4.7

九州・沖縄 1,051 1.7 3.1 7.7 10.0 62.5 12.9 2.1 4.8

労働 30時間以上労働者 8,281 0.0 0.1 1.1 4.7 80.0 12.7 1.4 5.1

時間別 30時間未満労働者 3,149 8.6 12.5 29.1 28.0 19.9 1.3 0.7 3.4
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Part 3  仕事探し当時の就業実態 求職者の動向・意識調査 2021

灰色アミカケ …全体の数値より5ポイント以上小さい反転シロヌキ …全体の数値より5ポイント以上大きい グレー斜線 …回答者数が30未満（参考値）

9. 仕事探し当時の勤務時間（1日あたり）

Q. その仕事では、1日に何時間くらい働いていましたか。（数値回答）【対象者：仕事探し当時就業者】

 仕事探し当時の1日あたりの勤務時間は、契約社員、派遣社員、正社員では「8～9時間未満」が5割超だった。正社員では「10時間以上」も約2割
いる。アルバイト・パートでは「8～9時間未満」は約2割で、「4～6時間未満」が約3割だった。
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■　全　体 11,430 0.8 3.2 14.2 7.8 11.3 40.4 8.4 13.9 7.6

アルバイト・パート 4,525 1.3 7.0 31.9 15.6 14.0 21.5 2.6 6.0 6.4

契約社員 779 0.6 1.2 3.5 5.6 17.3 54.9 7.0 9.9 8.0

派遣社員 883 0.4 1.0 4.4 5.8 19.3 56.0 4.8 8.2 7.9

正社員 5,243 0.5 0.6 2.2 1.8 6.7 51.9 14.1 22.2 8.6

男性・計 5,019 1.0 2.1 5.8 3.8 6.9 47.3 11.5 21.6 8.4

アルバイト・パート 1,138 2.5 6.4 19.6 12.2 13.0 32.4 4.6 9.2 7.0

15～24歳 94 11.3 7.5 11.4 22.7 14.7 13.5 7.6 11.4 6.4

25～29歳 232 1.5 9.0 25.6 9.1 10.7 36.5 3.1 4.4 6.7

30～39歳 289 3.4 6.7 17.8 11.5 16.3 30.9 5.1 8.4 6.8

40～49歳 189 1.0 4.6 21.0 11.3 11.7 35.8 4.7 10.0 7.3

50～59歳 125 0.4 5.2 17.7 12.4 13.0 33.0 5.4 13.0 7.5

60～69歳 210 1.3 5.0 18.7 12.8 11.3 35.2 3.7 11.9 7.4

契約社員 393 0.7 1.7 2.3 4.2 14.1 57.4 7.2 12.5 8.2

派遣社員 314 0.3 1.9 1.4 2.0 7.5 64.6 6.3 15.9 8.5

正社員 3,174 0.6 0.6 1.7 1.0 3.7 49.6 15.1 27.7 8.9

女性・計 6,410 0.7 4.1 20.8 10.9 14.7 35.0 5.9 7.8 7.1

アルバイト・パート 3,387 0.9 7.2 36.1 16.8 14.3 17.8 2.0 4.9 6.2

15～24歳 160 0.6 2.4 28.0 15.5 17.3 28.5 3.5 4.3 6.5

25～29歳 314 0.6 4.8 24.7 21.6 12.8 28.1 2.4 4.9 6.5

30～39歳 694 1.4 6.8 34.4 17.3 14.4 17.3 3.1 5.3 6.2

40～49歳 1,038 0.9 8.0 36.6 17.7 13.6 16.7 1.7 4.7 6.2

50～59歳 783 0.6 7.1 40.6 14.3 16.5 15.3 0.6 5.0 6.2

60～69歳 398 1.1 10.0 40.9 14.8 11.5 14.2 2.4 5.1 6.0

契約社員 386 0.5 0.8 4.7 7.1 20.5 52.5 6.7 7.2 7.8

派遣社員 569 0.5 0.5 6.1 8.0 25.8 51.3 3.9 3.9 7.5

正社員 2,069 0.3 0.6 2.9 3.0 11.4 55.4 12.7 13.7 8.2

地域別 北海道・東北 1,116 1.1 3.6 15.8 7.6 11.2 40.1 8.2 12.2 7.5

中部 605 0.5 3.4 15.2 10.4 11.4 41.6 7.1 10.5 7.6

北関東 523 0.4 4.1 16.0 7.6 9.5 39.3 8.3 14.9 7.6

関東 3,919 0.9 2.8 12.4 7.2 12.8 40.7 8.8 14.4 7.7

関西 2,054 0.7 3.5 15.0 8.4 10.9 38.4 8.2 14.8 7.6

東海 1,269 0.6 3.2 16.2 8.4 8.2 40.7 8.3 14.4 7.6

中国・四国 893 1.0 3.3 15.3 6.9 12.2 41.8 8.4 11.2 7.6

九州・沖縄 1,051 1.0 3.3 13.0 8.1 10.2 41.5 8.1 14.9 7.8

労働 30時間以上労働者 8,281 0.0 0.0 0.5 5.4 11.7 52.4 11.1 19.0 8.6

時間別 30時間未満労働者 3,149 3.0 11.7 50.4 14.3 10.2 8.8 1.1 0.5 5.1
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Part 3  仕事探し当時の就業実態 求職者の動向・意識調査 2021

灰色アミカケ …全体の数値より5ポイント以上小さい反転シロヌキ …全体の数値より5ポイント以上大きい グレー斜線 …回答者数が30未満（参考値）

10. 仕事探し当時の勤務時間（週あたり）

Q. その仕事では、1週間に何日くらい働いていましたか。（単一回答） × その仕事では、1日に何時間くらい働いていましたか。（数値回答）【対象
者：仕事探し当時就業者】

 仕事探し当時の週あたり勤務日数と1日あたり勤務時間から、週あたりの勤務時間を算出した。契約社員、派遣社員、正社員では「40～50時間未
満」が5割以上だった。正社員では「50～60時間未満」も13.8％いる。アルバイト・パートでは「20～30時間未満」が27.4％、「10～20時間未満」が
21.5％だった。
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時
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■　全　体 11,430 4.4 10.0 13.1 14.5 43.7 7.6 3.7 3.0 36.4

アルバイト・パート 4,525 8.8 21.5 27.4 19.0 18.1 1.7 1.2 2.4 27.3

契約社員 779 1.9 3.8 6.1 20.8 59.0 4.0 2.9 1.4 38.4

派遣社員 883 1.9 4.9 8.4 23.3 53.5 4.8 1.6 1.7 37.5

正社員 5,243 1.5 1.9 2.5 8.2 61.8 13.8 6.3 4.0 43.7

男性・計 5,019 3.6 4.6 6.4 9.6 53.6 11.8 5.9 4.6 41.3

アルバイト・パート 1,138 10.0 12.9 20.4 19.1 29.8 2.4 1.9 3.5 31.2

15～24歳 94 22.4 11.4 14.8 26.5 17.3 0.0 0.0 7.6 26.6

25～29歳 232 9.0 18.1 19.7 15.3 33.4 0.0 1.4 3.1 29.5

30～39歳 289 11.7 7.5 21.5 21.8 30.9 3.2 1.1 2.3 31.1

40～49歳 189 5.7 14.7 21.1 16.8 32.6 2.7 2.3 4.1 33.1

50～59歳 125 7.2 9.8 19.7 18.3 34.3 3.1 4.5 3.2 34.2

60～69歳 210 8.9 15.5 21.8 18.8 24.4 4.2 2.8 3.6 31.5

契約社員 393 2.3 2.9 5.8 18.1 61.2 4.2 3.9 1.6 39.1

派遣社員 314 1.9 3.1 4.5 13.4 62.8 8.9 2.7 2.8 40.7

正社員 3,174 1.7 2.0 1.6 4.7 60.2 16.4 8.0 5.5 45.2

女性・計 6,410 5.1 14.3 18.3 18.4 35.9 4.4 1.9 1.8 32.5

アルバイト・パート 3,387 8.4 24.4 29.7 18.9 14.2 1.4 0.9 2.0 26.0

15～24歳 160 6.5 23.7 19.8 25.8 21.8 1.8 0.0 0.6 27.5

25～29歳 314 7.0 16.4 26.2 21.1 24.4 2.8 0.9 1.2 28.8

30～39歳 694 9.2 21.6 27.3 22.1 15.7 1.2 0.8 2.1 26.7

40～49歳 1,038 8.0 26.1 30.3 17.7 13.1 1.1 1.2 2.5 25.9

50～59歳 783 7.3 27.0 33.1 16.6 11.8 1.6 0.5 2.1 25.4

60～69歳 398 12.2 26.5 32.6 16.9 8.0 0.8 1.3 1.6 23.8

契約社員 386 1.4 4.8 6.4 23.6 56.9 3.7 1.9 1.3 37.8

派遣社員 569 1.9 5.9 10.6 28.8 48.4 2.5 0.9 1.0 35.7

正社員 2,069 1.2 1.8 4.0 13.6 64.1 9.9 3.7 1.7 41.3

地域別 北海道・東北 1,116 5.0 8.3 14.0 16.3 43.1 7.0 3.6 2.6 36.3

中部 605 2.8 8.6 13.9 17.9 47.1 4.6 2.1 3.1 36.5

北関東 523 3.4 9.8 13.7 15.0 42.4 9.8 2.9 2.8 36.8

関東 3,919 4.2 11.8 11.7 14.6 43.1 7.9 3.7 2.9 36.0

関西 2,054 4.9 10.0 14.4 13.7 41.5 8.4 3.7 3.4 36.3

東海 1,269 4.9 10.1 14.7 11.0 45.3 7.9 3.6 2.5 35.9

中国・四国 893 5.3 6.9 13.1 16.1 46.1 6.0 3.7 2.8 36.7

九州・沖縄 1,051 3.9 8.9 11.6 14.6 45.1 7.4 4.6 4.0 37.8

労働 30時間以上労働者 8,281 0.0 0.0 0.0 20.0 60.2 10.6 5.0 4.2 43.6

時間別 30時間未満労働者 3,149 16.2 36.4 47.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 17.2
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Part 3  仕事探し当時の就業実態 求職者の動向・意識調査 2021

灰色アミカケ …全体の数値より5ポイント以上小さい反転シロヌキ …全体の数値より5ポイント以上大きい グレー斜線 …回答者数が30未満（参考値）

11. 仕事探し当時の通勤時間

Q. その仕事の勤務先までの通勤時間はどれくらいでしたか。片道の通勤時間をお答えください。（数値回答）【対象者：仕事探し当時就業者】

 仕事探し当時の通勤時間を聞くと、契約社員、派遣社員、正社員では「31～60分」が3割以上だった。アルバイト・パートでは通勤時間が比較的短く、
「31～60分」は20.1％、「6～10分」が17.7％などだった。また、地域別に見ると関東では通勤時間が他よりも長く、 「31～60分」が39.5％となっている。
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■　全　体 11,430 6.9 11.7 12.2 12.2 2.7 16.6 28.9 7.0 1.7 0.2 33.5

アルバイト・パート 4,525 9.9 17.7 16.0 14.0 2.9 14.8 20.1 3.4 0.9 0.2 26.5

契約社員 779 5.0 7.6 10.1 10.5 3.3 14.1 37.8 9.7 1.8 0.3 38.5

派遣社員 883 3.0 8.3 8.6 9.5 1.8 19.1 38.2 9.2 2.0 0.4 39.2

正社員 5,243 5.2 7.7 9.8 11.4 2.5 18.1 33.5 9.2 2.3 0.2 37.8

男性・計 5,019 5.3 7.4 9.7 11.2 2.8 17.4 33.7 9.7 2.3 0.5 38.5

アルバイト・パート 1,138 6.7 11.3 14.8 13.2 3.0 17.0 26.2 5.6 1.5 0.7 32.4

15～24歳 94 22.7 0.0 26.5 18.9 0.0 15.1 13.1 0.0 3.8 0.0 24.2

25～29歳 232 4.4 12.1 13.4 15.3 3.1 18.0 24.5 7.7 1.5 0.0 32.8

30～39歳 289 5.2 13.2 15.8 11.9 4.1 15.4 27.9 4.1 1.2 1.2 32.5

40～49歳 189 6.4 10.6 15.2 11.9 3.2 17.4 28.0 5.9 0.5 0.9 32.1

50～59歳 125 5.1 12.4 12.6 13.6 2.2 18.5 29.1 4.6 1.5 0.4 32.8

60～69歳 210 5.3 12.6 10.9 11.1 3.3 17.8 28.2 8.1 1.7 1.1 35.5

契約社員 393 4.1 6.3 7.7 10.1 3.3 11.3 41.5 13.1 2.0 0.6 42.6

派遣社員 314 4.3 6.6 6.9 7.7 2.4 18.2 38.0 11.2 3.8 1.0 43.3

正社員 3,174 5.0 6.2 8.3 11.0 2.7 18.3 35.0 10.6 2.5 0.3 39.8

女性・計 6,410 8.1 15.1 14.1 13.0 2.5 16.0 25.1 4.8 1.2 0.1 29.6

アルバイト・パート 3,387 10.9 19.8 16.4 14.3 2.8 14.1 18.1 2.7 0.7 0.1 24.6

15～24歳 160 10.3 13.6 19.2 10.2 1.8 19.2 19.8 4.8 1.2 0.0 28.4

25～29歳 314 8.9 17.3 14.8 16.1 2.4 15.6 20.6 3.6 0.6 0.0 26.4

30～39歳 694 13.6 18.3 17.3 13.1 3.1 13.0 17.9 2.9 0.8 0.0 24.3

40～49歳 1,038 11.2 21.8 14.6 15.1 3.2 13.9 17.4 1.9 0.7 0.2 23.5

50～59歳 783 10.8 19.7 17.0 14.6 2.5 13.3 18.4 3.2 0.5 0.0 24.6

60～69歳 398 7.8 22.1 18.4 14.0 3.0 14.7 16.8 2.1 0.8 0.3 24.8

契約社員 386 5.8 8.9 12.5 10.9 3.2 17.0 33.9 6.2 1.7 0.0 34.4

派遣社員 569 2.3 9.2 9.5 10.5 1.6 19.5 38.3 8.0 1.0 0.0 36.9

正社員 2,069 5.5 10.0 12.0 12.0 2.1 17.9 31.2 7.1 2.0 0.1 34.8

地域別 北海道・東北 1,116 10.4 15.4 16.2 16.5 4.0 16.3 18.7 2.1 0.4 0.0 24.5

中部 605 9.4 17.1 17.5 17.2 4.8 17.1 15.5 1.0 0.4 0.0 22.9

北関東 523 10.0 13.9 18.6 14.9 2.6 17.9 17.5 3.4 1.0 0.4 26.4

関東 3,919 4.1 7.8 7.7 7.5 1.6 15.3 39.5 13.0 2.8 0.5 43.0

関西 2,054 6.2 10.5 11.2 10.9 2.0 17.9 32.8 6.5 2.0 0.1 35.0

東海 1,269 7.9 13.9 13.6 15.1 3.5 15.1 24.5 5.1 1.1 0.1 29.6

中国・四国 893 9.1 15.2 16.2 17.3 3.2 17.9 19.2 1.1 0.8 0.0 24.7

九州・沖縄 1,051 8.7 14.8 15.1 15.9 3.4 19.2 19.2 2.8 0.8 0.1 26.5

労働 30時間以上労働者 8,281 5.4 9.0 11.2 11.8 2.7 17.0 32.5 8.2 2.0 0.2 36.3

時間別 30時間未満労働者 3,149 10.8 18.8 14.8 13.4 2.4 15.5 19.3 3.7 0.8 0.3 26.2
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Part 3  仕事探し当時の就業実態 求職者の動向・意識調査 2021

灰色アミカケ …全体の数値より5ポイント以上小さい反転シロヌキ …全体の数値より5ポイント以上大きい グレー斜線 …回答者数が30未満（参考値）

12. 仕事探し当時の時給

Q. その仕事の給与は時給にするといくらでしたか。（単一回答）【対象者：仕事探し当時就業者（アルバイト・パート、派遣社員）】

 仕事探し当時の時給は、アルバイト・パートでは「900～1000円未満」が25.2％、「1000～1100円未満」が24.5％など。派遣社員では、「1500～
2000円未満」が19.7％、「1200～1300円未満」が13.6％などだった。地域による違いもあると考えられる。
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■　全　体 5,408 4.6 16.1 22.3 23.2 9.0 7.0 4.2 3.6 6.7 3.2

アルバイト・パート 4,525 5.0 18.6 25.2 24.5 8.2 5.8 3.1 2.3 4.2 3.1

契約社員 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

派遣社員 883 2.3 3.5 7.1 16.1 13.5 13.6 10.0 10.2 19.7 4.0

正社員 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・計 1,452 5.8 13.0 20.2 22.6 9.8 8.1 4.3 4.9 6.5 4.8

アルバイト・パート 1,138 6.5 15.8 23.7 24.0 8.3 6.7 3.2 3.3 4.3 4.1

15～24歳 94 3.7 15.1 41.7 26.1 3.8 0.0 2.1 3.8 0.0 3.8

25～29歳 232 4.5 16.6 21.3 26.0 7.5 12.3 2.9 3.1 2.9 2.9

30～39歳 289 8.4 17.8 23.5 22.6 8.8 5.2 2.8 4.5 4.0 2.3

40～49歳 189 10.6 14.1 22.9 21.7 9.3 6.9 4.5 2.3 5.0 2.7

50～59歳 125 6.9 17.2 18.4 27.4 8.2 6.7 2.2 3.0 6.5 3.5

60～69歳 210 3.5 12.9 22.6 22.9 9.8 5.7 4.1 2.7 6.2 9.7

契約社員 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

派遣社員 314 3.1 3.2 7.3 17.5 15.3 12.9 8.3 10.6 14.6 7.2

正社員 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・計 3,956 4.2 17.3 23.0 23.4 8.7 6.7 4.2 3.2 6.8 2.6

アルバイト・パート 3,387 4.6 19.6 25.7 24.7 8.1 5.4 3.1 2.0 4.1 2.7

15～24歳 160 2.4 26.2 20.2 26.4 9.6 6.0 3.0 2.5 3.0 0.6

25～29歳 314 2.4 24.1 22.0 23.2 8.6 6.1 4.1 3.1 3.9 2.5

30～39歳 694 6.7 19.9 24.1 26.1 6.5 4.6 3.4 1.4 3.8 3.5

40～49歳 1,038 4.2 17.5 28.6 22.7 9.5 5.8 3.1 2.3 3.8 2.3

50～59歳 783 4.3 19.5 25.4 26.0 7.2 6.1 2.2 1.9 4.5 3.0

60～69歳 398 4.6 18.3 26.8 25.4 8.1 3.8 3.5 1.6 5.3 2.7

契約社員 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

派遣社員 569 1.8 3.7 7.0 15.3 12.5 14.0 10.9 10.0 22.5 2.2

正社員 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

地域別 北海道・東北 556 8.1 39.0 17.2 14.0 7.2 5.3 1.7 2.6 2.4 2.5

中部 298 5.8 28.2 22.2 22.4 7.7 3.3 4.0 2.5 2.2 1.8

北関東 261 5.1 24.2 23.6 15.3 9.2 6.5 7.3 3.1 2.8 3.0

関東 1,798 3.0 3.2 13.9 32.5 12.0 9.2 5.3 4.4 12.6 4.0

関西 985 3.0 9.0 31.4 23.1 8.1 7.5 5.4 4.2 5.2 3.2

東海 592 3.3 14.0 34.4 20.3 7.5 6.3 3.3 3.4 4.5 3.0

中国・四国 428 6.8 29.6 26.5 12.4 6.8 6.5 2.4 3.0 4.0 1.9

九州・沖縄 490 8.4 31.4 21.3 17.1 6.4 4.2 2.2 2.5 2.9 3.6

労働 30時間以上労働者 2,662 4.2 12.1 18.5 20.5 11.1 9.8 5.5 5.0 9.5 3.8

時間別 30時間未満労働者 2,746 5.0 20.0 25.9 25.8 7.1 4.4 3.0 2.2 4.0 2.7
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Part 3  仕事探し当時の就業実態 求職者の動向・意識調査 2021

灰色アミカケ …全体の数値より5ポイント以上小さい反転シロヌキ …全体の数値より5ポイント以上大きい グレー斜線 …回答者数が30未満（参考値）

13. 仕事探し当時の個人年収

Q. 仕事探しをしていた当時の個人年収と世帯年収（いずれも税込）をお答えください。／個人年収（単一回答）【対象者：仕事探し当時就業者】

 仕事探し当時の個人年収を聞くと、アルバイト・パートでは「200万円未満」が67.8％。契約社員、派遣社員、正社員では「200～400万円未満」が4

割以上。正社員では「400～600万円未満」が28.2％だった。 ※世帯年収はp.10参照。
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■　全　体 11,430 35.3 34.3 15.0 4.0 1.6 9.8

アルバイト・パート 4,525 67.8 15.8 2.7 0.6 0.3 12.7

契約社員 779 27.3 50.2 8.9 3.2 1.6 8.9

派遣社員 883 30.9 49.6 4.8 0.9 0.6 13.2

正社員 5,243 9.2 45.4 28.2 7.5 2.8 6.9

男性・計 5,019 19.1 37.4 25.7 7.3 3.0 7.5

アルバイト・パート 1,138 55.5 24.8 5.6 1.2 0.6 12.3

15～24歳 94 64.3 7.2 3.8 0.0 0.0 24.6

25～29歳 232 66.6 24.2 1.5 0.0 0.0 7.7

30～39歳 289 59.5 23.2 3.3 0.5 1.3 12.2

40～49歳 189 56.0 23.7 7.2 1.8 0.5 10.8

50～59歳 125 50.4 26.4 7.3 2.1 0.0 13.8

60～69歳 210 36.4 35.6 11.6 3.1 0.9 12.3

契約社員 393 19.9 49.1 14.2 4.9 2.9 9.0

派遣社員 314 21.5 54.5 8.9 1.6 1.2 12.3

正社員 3,174 5.7 38.8 35.9 10.4 4.1 5.1

女性・計 6,410 48.0 31.9 6.6 1.3 0.5 11.6

アルバイト・パート 3,387 72.0 12.8 1.7 0.4 0.3 12.8

15～24歳 160 62.7 12.7 0.6 0.0 0.0 24.0

25～29歳 314 61.6 19.8 2.5 0.3 0.0 15.9

30～39歳 694 70.1 14.4 2.3 0.4 0.1 12.6

40～49歳 1,038 74.4 10.8 1.2 0.4 0.1 13.1

50～59歳 783 74.6 11.6 1.7 0.5 0.5 11.0

60～69歳 398 75.4 12.3 1.9 0.6 0.8 9.1

契約社員 386 34.8 51.3 3.4 1.4 0.2 8.9

派遣社員 569 36.1 46.9 2.5 0.5 0.3 13.7

正社員 2,069 14.6 55.5 16.3 3.1 0.9 9.7

地域別 北海道・東北 1,116 42.5 35.6 10.2 2.0 0.6 9.1

中部 605 40.9 35.5 11.0 2.0 0.1 10.6

北関東 523 33.9 35.2 14.8 3.7 1.2 11.2

関東 3,919 30.8 33.5 18.2 5.8 2.5 9.2

関西 2,054 34.7 33.7 15.8 3.8 1.5 10.4

東海 1,269 35.9 33.8 15.3 3.8 1.9 9.2

中国・四国 893 40.3 31.9 14.3 2.7 0.5 10.4

九州・沖縄 1,051 38.4 39.2 8.9 1.9 1.0 10.7

労働 30時間以上労働者 8,281 20.7 43.7 19.5 5.1 2.0 9.1

時間別 30時間未満労働者 3,149 73.7 9.8 3.1 1.0 0.6 11.8
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Part 3  仕事探し当時の就業実態 求職者の動向・意識調査 2021

灰色アミカケ …全体の数値より5ポイント以上小さい反転シロヌキ …全体の数値より5ポイント以上大きい グレー斜線 …回答者数が30未満（参考値）

14. 仕事探し当時の仕事の満足度

Q. あなたはその仕事に満足していましたか。以下それぞれの項目についてお答えください。（単一回答 「とても満足していた」「まあ満足していた」「どちらとも
いえない」「やや不満であった」「とても不満であった」のうち、「とても満足していた」「まあ満足していた」を選択した人の割合）【対象者：仕事探し当時
就業者】

 仕事探し当時の仕事についての満足度を聞くと、「休日」について満足していた人は全体の61.9％、「通勤時間」について満足していた人は58.5％、「総
合的に」満足していた人は39.8％だった。アルバイト・パートでは「雇用形態」以外の項目で満足している割合が他より高い。一方で、契約社員と派遣社
員では「雇用形態」、正社員では「休日」「勤務時間」などの満足度が他より低くなっている。
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■　全　体 11,430 61.9 58.5 54.8 54.2 47.0 42.1 36.1 39.8 14.6

アルバイト・パート 4,525 68.0 64.7 61.2 51.6 52.4 47.6 42.4 48.1 13.4

契約社員 779 67.8 56.8 57.5 43.0 46.8 45.4 30.4 43.1 14.3

派遣社員 883 67.0 53.2 58.2 46.2 43.0 40.6 40.6 42.4 14.3

正社員 5,243 54.8 54.3 48.3 59.5 43.0 37.0 30.7 31.8 15.6

男性・計 5,019 55.2 51.4 48.3 51.0 42.8 37.6 30.8 33.9 19.2

アルバイト・パート 1,138 59.0 53.7 51.6 41.5 45.4 42.1 34.3 40.6 22.0

15～24歳 94 58.6 41.8 34.1 49.1 37.9 49.1 48.8 45.3 26.3

25～29歳 232 59.0 52.9 54.8 47.1 51.5 44.0 42.7 41.1 22.8

30～39歳 289 57.3 53.1 51.4 36.5 46.3 41.8 32.8 37.8 20.0

40～49歳 189 57.3 52.4 49.5 39.3 40.2 37.0 25.9 37.6 24.2

50～59歳 125 53.0 51.0 42.9 30.3 34.8 35.3 20.2 32.8 26.6

60～69歳 210 66.8 63.5 63.4 47.2 52.1 46.0 36.6 48.9 17.1

契約社員 393 67.6 53.9 56.5 42.9 45.0 44.1 31.0 43.9 17.3

派遣社員 314 56.1 40.9 46.8 36.2 39.9 33.3 33.2 35.3 21.2

正社員 3,174 52.2 51.3 46.2 56.9 41.9 35.6 29.3 30.1 18.2

女性・計 6,410 67.1 64.1 59.9 56.7 50.2 45.6 40.1 44.5 11.0

アルバイト・パート 3,387 71.1 68.3 64.4 55.0 54.7 49.5 45.1 50.7 10.6

15～24歳 160 65.9 62.3 54.9 56.2 52.0 46.6 43.6 43.5 11.9

25～29歳 314 68.6 63.9 62.4 60.0 57.2 54.7 46.6 56.0 12.6

30～39歳 694 68.3 67.6 64.8 56.3 54.4 49.1 44.0 49.0 10.8

40～49歳 1,038 72.3 66.6 63.9 54.4 53.9 48.0 45.0 49.8 11.3

50～59歳 783 70.9 71.5 64.2 51.8 53.3 49.7 42.3 50.5 9.7

60～69歳 398 77.1 73.9 70.5 55.8 59.0 50.5 51.8 54.7 7.8

契約社員 386 68.0 59.6 58.5 43.0 48.7 46.7 29.8 42.3 11.2

派遣社員 569 73.0 60.1 64.5 51.7 44.7 44.6 44.7 46.3 10.5

正社員 2,069 58.7 59.0 51.6 63.5 44.6 39.3 32.8 34.4 11.7

地域別 北海道・東北 1,116 58.7 61.8 57.4 49.2 43.9 41.2 32.8 38.4 15.4

中部 605 61.4 61.4 59.1 51.6 50.1 42.3 35.3 42.1 14.1

北関東 523 61.3 57.9 52.4 55.1 47.3 38.9 33.7 38.6 15.6

関東 3,919 64.8 56.5 54.5 57.3 47.5 42.4 37.1 40.3 13.0

関西 2,054 61.2 60.5 53.3 53.3 47.8 42.1 36.8 41.0 15.1

東海 1,269 60.6 58.1 56.3 55.2 46.9 43.8 36.8 38.8 16.2

中国・四国 893 60.5 57.3 53.7 53.4 46.2 41.1 35.0 38.0 14.8

九州・沖縄 1,051 58.8 58.9 53.7 50.3 45.1 42.0 35.4 39.5 16.0

労働 30時間以上労働者 8,281 58.3 55.5 51.3 53.7 43.6 38.4 32.5 35.3 15.8

時間別 30時間未満労働者 3,149 71.1 66.4 64.0 55.5 55.8 51.8 45.5 51.9 11.2
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Part 4  探した仕事の就業条件 求職者の動向・意識調査 2021

灰色アミカケ …全体の数値より5ポイント以上小さい反転シロヌキ …全体の数値より5ポイント以上大きい グレー斜線 …回答者数が30未満（参考値）

Q. あなたが探していた働き方（就業形態）をお答えください。（複数回答）【対象者：全員】

 ここからは、回答者が仕事探しをしたときにどのような仕事を探していたかを見ていこう。どのような就業形態の仕事を探したかを複数回答で聞くと、 「正社
員」が51.9％ 、「アルバイト・パート」が49.3％などだった。当時アルバイト・パートだった人の84.2％がアルバイト・パート、当時正社員だった人の93.5％が
正社員で探していた。無職・計では75.7％がアルバイト・パートを希望していた。

1. 探した仕事の就業形態
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■　全　体 14,991 49.3 16.4 17.0 5.0 51.9 2.9

アルバイト・パート 4,525 84.2 12.6 12.7 3.7 23.1 1.8

契約社員 779 21.6 62.1 22.1 11.5 53.2 1.6

派遣社員 883 24.7 32.8 77.2 8.3 39.5 2.3

正社員 5,243 9.4 8.0 6.0 4.5 93.5 1.4

無職・計 3,561 75.7 19.6 22.8 5.1 30.1 6.8

専業主婦／主夫 1,763 88.3 11.9 20.4 2.7 15.3 5.7

無職、定年退職 1,799 63.4 27.2 25.2 7.4 44.6 7.9

男性・計 5,973 28.9 18.3 13.9 6.8 71.3 3.1

アルバイト・パート 1,138 73.8 19.5 15.7 7.6 36.7 1.9

15～24歳 94 75.5 22.3 9.7 7.5 41.7 0.0

25～29歳 232 67.3 18.4 19.9 12.1 43.6 0.0

30～39歳 289 69.5 22.5 21.1 9.9 47.2 2.9

40～49歳 189 73.9 17.0 16.2 4.5 38.0 2.9

50～59歳 125 76.2 19.4 11.5 5.1 32.3 3.6

60～69歳 210 84.9 17.5 8.2 4.0 13.7 1.2

契約社員 393 19.0 64.6 18.0 13.9 49.9 1.9

派遣社員 314 19.8 34.4 71.1 12.6 46.8 4.2

正社員 3,174 6.5 6.8 4.2 4.3 94.8 1.5

無職・計 953 56.7 31.0 23.3 9.4 51.1 10.1

専業主婦／主夫 17 64.8 39.7 26.2 13.5 52.5 4.5

無職、定年退職 936 56.5 30.8 23.2 9.4 51.1 10.2

女性・計 9,018 62.8 15.1 19.1 3.8 39.1 2.7

アルバイト・パート 3,387 87.8 10.2 11.7 2.4 18.5 1.8

15～24歳 160 80.3 7.8 13.5 2.4 30.8 3.0

25～29歳 314 82.2 14.5 12.9 3.3 32.1 1.2

30～39歳 694 87.7 11.4 12.1 3.1 22.3 1.5

40～49歳 1,038 86.9 10.7 12.6 2.2 18.0 2.0

50～59歳 783 90.2 10.3 11.4 2.2 14.3 2.2

60～69歳 398 92.8 4.5 7.4 1.3 5.8 0.8

契約社員 386 24.3 59.7 26.3 9.0 56.5 1.3

派遣社員 569 27.3 31.9 80.6 6.0 35.5 1.3

正社員 2,069 13.9 9.7 8.7 4.8 91.4 1.4

無職・計 2,608 82.7 15.4 22.7 3.5 22.4 5.6

専業主婦／主夫 1,745 88.5 11.6 20.4 2.6 15.0 5.7

無職、定年退職 863 71.0 23.2 27.2 5.2 37.5 5.4

地域別 北海道・東北 1,548 53.1 19.4 16.6 5.7 49.5 3.3

中部 780 49.6 13.6 14.3 4.3 53.4 3.1

北関東 666 49.2 11.8 15.1 4.8 53.4 2.1

関東 5,088 47.4 17.7 18.5 4.8 52.0 3.0

関西 2,704 49.9 15.4 17.0 4.7 51.3 2.7

東海 1,668 49.3 13.1 14.9 5.5 52.4 3.1

中国・四国 1,151 50.6 14.5 16.6 5.2 53.7 2.9

九州・沖縄 1,387 49.7 19.5 17.7 4.9 51.5 2.3

労働 30時間以上労働者 8,281 26.0 16.9 15.7 5.4 73.2 1.4

時間別 30時間未満労働者 3,149 80.7 11.3 13.9 3.7 20.6 2.2
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Part 4  探した仕事の就業条件 求職者の動向・意識調査 2021

灰色アミカケ …全体の数値より5ポイント以上小さい反転シロヌキ …全体の数値より5ポイント以上大きい グレー斜線 …回答者数が30未満（参考値）

Q. あなたが探していた働き方（就業形態）をお答えください。／その中で最も探していた働き方（就業形態）（単一回答）【対象者：全員】

 仕事探しで最も希望していた就業形態は、「正社員」46.1％ 、「アルバイト・パート」40.0％など。当時契約社員だった人の43.4％、派遣社員だった人
の27.9％が、「正社員」を最も希望していた。

2. 最も探した仕事の就業形態
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■　全　体 14,991 40.0 4.7 6.7 0.7 46.1 2.0

アルバイト・パート 4,525 74.4 2.8 3.8 0.6 17.2 1.1

契約社員 779 10.0 36.6 6.5 2.6 43.4 0.9

派遣社員 883 8.6 8.3 53.4 1.0 27.9 0.8

正社員 5,243 4.7 1.4 1.3 0.6 91.0 0.9

無職・計 3,561 62.4 3.9 6.6 0.4 21.6 5.1

専業主婦／主夫 1,763 78.8 2.1 5.8 0.1 8.6 4.5

無職、定年退職 1,799 46.2 5.8 7.4 0.6 34.4 5.7

男性・計 5,973 20.1 6.2 4.7 1.1 65.9 2.0

アルバイト・パート 1,138 59.2 4.7 3.8 1.5 29.6 1.2

15～24歳 94 56.6 7.2 2.1 0.0 34.1 0.0

25～29歳 232 52.0 1.5 6.1 5.9 34.4 0.0

30～39歳 289 50.9 2.9 4.1 0.6 39.7 1.8

40～49歳 189 58.8 4.1 3.7 0.5 31.5 1.4

50～59歳 125 64.1 5.4 3.3 0.4 23.6 3.3

60～69歳 210 77.1 9.4 2.2 0.3 10.0 0.9

契約社員 393 9.2 41.7 4.6 3.1 40.6 0.8

派遣社員 314 5.9 10.8 46.4 1.4 34.3 1.3

正社員 3,174 3.3 1.4 0.7 0.7 93.0 0.9

無職・計 953 38.6 7.6 5.4 1.0 40.2 7.3

専業主婦／主夫 17 38.5 9.0 9.0 0.0 39.0 4.5

無職、定年退職 936 38.6 7.5 5.3 1.0 40.2 7.3

女性・計 9,018 53.1 3.7 8.0 0.4 32.9 1.9

アルバイト・パート 3,387 79.5 2.2 3.8 0.4 13.1 1.1

15～24歳 160 68.9 1.9 3.9 0.0 23.0 2.4

25～29歳 314 73.1 2.2 4.9 0.0 19.5 0.3

30～39歳 694 78.7 1.5 3.6 0.3 15.0 1.0

40～49歳 1,038 78.9 2.0 3.8 0.4 13.7 1.2

50～59歳 783 81.1 3.0 3.7 0.4 10.3 1.5

60～69歳 398 88.6 2.6 3.2 0.8 4.5 0.3

契約社員 386 10.8 31.5 8.5 2.0 46.2 1.0

派遣社員 569 10.1 7.0 57.2 0.8 24.4 0.5

正社員 2,069 7.0 1.3 2.4 0.4 88.0 1.0

無職・計 2,608 71.0 2.6 7.1 0.2 14.8 4.3

専業主婦／主夫 1,745 79.2 2.0 5.8 0.1 8.3 4.5

無職、定年退職 863 54.4 3.8 9.6 0.2 28.0 3.9

地域別 北海道・東北 1,548 41.4 6.2 5.6 0.6 43.9 2.2

中部 780 40.0 4.0 5.6 0.7 47.6 2.1

北関東 666 40.3 1.6 6.1 1.0 49.6 1.4

関東 5,088 38.4 5.1 7.8 0.6 46.2 2.0

関西 2,704 40.7 4.3 6.8 0.6 45.8 1.9

東海 1,668 41.1 3.4 5.9 0.7 46.6 2.3

中国・四国 1,151 40.1 3.5 6.3 1.2 46.9 2.0

九州・沖縄 1,387 40.8 6.4 5.7 0.7 44.8 1.6

労働 30時間以上労働者 8,281 18.0 5.3 7.0 0.7 68.2 0.8

時間別 30時間未満労働者 3,149 72.2 3.8 5.8 1.0 15.6 1.5
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Part 4  探した仕事の就業条件 求職者の動向・意識調査 2021

灰色アミカケ …全体の数値より5ポイント以上小さい反転シロヌキ …全体の数値より5ポイント以上大きい グレー斜線 …回答者数が30未満（参考値）

Q. 当時、あなたは、勤務地や職種、勤務時間等が限定されることを希望していましたか。以下の中から、あなたが希望していた契約をお選びください。（複
数回答）【対象者：全員】

 勤務地、職種、勤務時間等が限定された仕事を希望していたかを聞くと、勤務地の限定を希望した人は63.2％、職種の限定を希望した人は32.2％な
どだった。アルバイト・パートと無職・計では勤務時間の限定、契約社員と派遣社員では勤務地などの限定への希望が比較的強いと考えられる。ただし、
正社員でも60.4％の人は転居を伴う異動がないことを希望している。

3. 探した仕事の契約内容（限定の種類）
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■　全　体 14,991 63.2 32.2 22.6 9.4 22.0

アルバイト・パート 4,525 67.6 37.0 29.3 11.3 17.1

契約社員 779 69.1 34.1 17.4 11.3 15.0

派遣社員 883 68.5 39.5 19.0 19.1 16.2

正社員 5,243 60.4 26.6 8.9 3.6 28.6

無職・計 3,561 59.1 32.4 36.5 12.5 21.5

専業主婦／主夫 1,763 59.1 31.8 45.4 13.3 18.1

無職、定年退職 1,799 59.2 33.0 27.7 11.7 24.9

男性・計 5,973 57.0 28.2 13.5 7.4 29.3

アルバイト・パート 1,138 59.5 35.9 21.1 10.4 24.7

15～24歳 94 55.0 48.8 37.6 11.3 30.3

25～29歳 232 59.4 43.7 21.4 15.3 19.7

30～39歳 289 60.7 28.6 16.5 9.0 32.5

40～49歳 189 57.3 31.7 17.6 7.8 27.9

50～59歳 125 58.7 33.3 14.4 5.8 22.1

60～69歳 210 62.3 36.8 26.8 11.8 15.6

契約社員 393 65.0 31.7 17.0 12.0 16.9

派遣社員 314 63.1 33.8 10.8 16.3 21.0

正社員 3,174 54.3 24.2 7.5 3.7 33.4

無職・計 953 57.6 29.1 23.8 11.0 29.1

専業主婦／主夫 17 83.9 35.2 29.6 13.5 9.0

無職、定年退職 936 57.1 28.9 23.7 10.9 29.5

女性・計 9,018 67.3 34.9 28.7 10.7 17.2

アルバイト・パート 3,387 70.4 37.3 32.1 11.5 14.6

15～24歳 160 63.0 33.9 27.0 10.6 26.9

25～29歳 314 68.1 39.2 30.4 10.4 18.1

30～39歳 694 72.6 35.6 33.3 11.8 15.2

40～49歳 1,038 71.8 35.3 30.7 11.2 14.6

50～59歳 783 71.4 38.9 32.0 10.9 11.9

60～69歳 398 65.5 42.7 36.9 14.6 10.7

契約社員 386 73.4 36.5 17.9 10.6 13.1

派遣社員 569 71.4 42.6 23.5 20.7 13.5

正社員 2,069 69.8 30.2 11.1 3.5 21.3

無職・計 2,608 59.7 33.6 41.1 13.0 18.8

専業主婦／主夫 1,745 58.9 31.8 45.6 13.3 18.1

無職、定年退職 863 61.4 37.4 32.1 12.5 20.0

地域別 北海道・東北 1,548 64.1 32.7 22.9 10.7 20.0

中部 780 65.5 30.8 20.7 8.5 18.8

北関東 666 62.0 30.7 19.7 7.1 24.5

関東 5,088 62.6 32.8 22.5 10.0 23.6

関西 2,704 63.6 33.0 22.5 7.8 21.4

東海 1,668 64.1 32.5 23.4 9.5 21.8

中国・四国 1,151 63.0 30.8 23.1 10.5 21.1

九州・沖縄 1,387 62.0 30.8 24.3 9.1 21.2

労働 30時間以上労働者 8,281 63.3 29.6 12.6 7.0 24.7

時間別 30時間未満労働者 3,149 67.6 39.0 33.4 12.1 15.6
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Part 4  探した仕事の就業条件 求職者の動向・意識調査 2021

灰色アミカケ …全体の数値より5ポイント以上小さい反転シロヌキ …全体の数値より5ポイント以上大きい グレー斜線 …回答者数が30未満（参考値）

Q. どのような業種の仕事を探していましたか。（複数回答）【対象者：全員】

 仕事探しで希望した業種は「各種製造業」13.0 ％、「各種サービス業」11.6％など。専業主婦／主夫では「飲食関連業（レストラン、ファーストフード
等）」「その他小売業」「スーパー、百貨店」の割合が他よりも高い。

4. 探した仕事の業種
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■　全　体 14,991 13.0 11.6 9.9 9.1 8.8 7.8 7.6 6.5 5.6 5.4 3.5 3.2 3.2 3.1 3.1 3.1 3.0 2.6 2.2 2.2 2.1 1.8 1.5 1.5 1.3 1.2 0.9 4.8 24.2

アルバイト・パート 4,525 8.5 12.5 10.3 9.1 12.7 10.4 11.3 2.4 5.5 6.5 3.8 1.6 2.8 1.7 1.9 2.3 4.9 2.5 2.8 1.1 0.9 1.5 1.2 0.6 1.5 0.9 1.1 5.0 24.6

契約社員 779 14.8 14.0 10.3 5.8 4.1 6.5 4.7 9.0 6.0 6.5 5.4 5.1 6.1 2.7 3.1 3.8 2.0 3.5 2.4 2.7 2.4 1.9 1.7 1.4 0.9 0.8 0.5 6.3 20.8

派遣社員 883 19.0 11.3 13.0 5.1 4.5 4.1 4.9 9.2 3.5 4.1 2.6 5.8 3.8 2.5 2.4 6.0 1.9 2.3 1.1 3.1 2.0 2.8 1.4 2.4 2.1 1.4 1.3 4.7 27.3

正社員 5,243 16.6 10.5 8.6 10.2 5.1 4.7 2.5 10.5 6.6 3.3 2.5 4.3 2.8 4.9 5.0 2.1 1.0 2.4 1.5 3.7 3.4 0.9 1.5 2.0 1.3 1.0 0.8 2.9 20.0

無職・計 3,561 11.6 11.7 10.4 9.2 11.2 10.2 11.8 4.7 4.7 7.4 4.4 2.7 3.6 2.6 1.8 4.6 4.3 2.9 2.8 1.2 1.7 3.1 1.7 1.5 0.9 1.9 1.1 7.1 29.8

専業主婦／主夫 1,763 8.0 12.1 7.1 11.7 15.7 13.2 15.8 2.2 5.3 4.8 5.0 2.9 2.8 2.0 0.9 4.0 5.7 3.0 2.9 1.0 1.7 3.3 1.7 1.2 0.9 1.5 1.0 8.0 29.0

無職、定年退職 1,799 15.2 11.2 13.6 6.7 6.9 7.1 7.8 7.1 4.1 10.0 3.8 2.5 4.3 3.1 2.8 5.2 2.8 2.8 2.7 1.4 1.6 2.9 1.7 1.8 0.9 2.2 1.1 6.1 30.5

男性・計 5,973 20.3 10.8 15.7 4.1 6.0 4.9 4.4 10.8 5.0 8.7 2.8 2.9 3.4 4.0 5.5 2.7 2.2 2.3 2.3 4.0 2.7 1.8 1.8 1.9 1.7 1.7 0.2 3.0 18.8

アルバイト・パート 1,138 11.8 12.7 19.9 3.6 10.7 6.8 10.4 4.1 4.9 14.5 3.5 0.8 2.9 1.8 5.1 2.2 5.5 2.6 3.7 2.6 1.0 2.2 2.4 1.4 2.4 2.0 0.0 3.3 22.3

15～24歳 94 3.8 15.1 11.3 7.5 22.3 3.8 11.3 3.8 3.8 7.5 3.8 0.0 3.7 3.8 3.8 0.0 11.4 3.8 7.6 0.0 0.0 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 36.3

25～29歳 232 7.6 7.6 19.8 4.4 13.7 9.1 15.1 4.6 4.6 16.8 4.5 0.0 1.5 1.5 7.5 1.5 6.1 3.0 6.1 3.0 0.0 3.1 3.1 1.5 7.5 4.6 0.0 4.6 25.6

30～39歳 289 18.5 14.2 24.7 1.7 13.7 9.9 13.2 5.3 4.6 17.4 2.9 1.7 3.5 2.9 6.7 2.9 5.7 2.3 2.7 5.7 2.3 0.6 4.7 2.9 2.8 0.0 0.0 0.6 22.2

40～49歳 189 14.0 14.0 22.5 2.7 7.3 4.1 7.7 2.7 4.2 12.4 2.3 0.0 1.4 0.9 4.1 3.3 5.5 1.4 0.9 1.4 1.4 3.6 1.4 0.9 0.5 3.3 0.0 3.2 17.4

50～59歳 125 12.2 11.2 26.0 3.0 8.6 5.8 4.5 5.5 7.9 12.9 4.1 1.3 3.0 1.6 3.9 2.8 4.4 2.3 2.0 1.6 0.0 1.0 0.7 0.4 0.4 1.9 0.4 2.7 17.5

60～69歳 210 8.5 15.1 11.4 4.8 2.6 4.6 6.9 2.6 5.0 13.8 4.1 1.2 4.6 0.9 2.7 1.9 2.4 3.2 4.2 0.9 1.2 2.1 1.5 0.6 0.3 1.5 0.0 7.4 19.9

契約社員 393 20.1 14.6 16.3 2.5 4.8 5.3 3.8 12.8 4.5 11.3 4.9 3.8 6.1 3.1 4.3 3.0 2.6 2.5 2.7 3.5 2.4 1.4 1.9 1.6 1.6 0.6 0.0 6.7 16.3

派遣社員 314 30.3 11.5 25.4 3.6 5.8 5.5 5.0 12.3 2.6 7.9 2.7 4.4 4.3 2.4 3.9 6.1 4.0 4.6 2.2 4.5 2.6 4.0 2.3 4.3 3.9 3.0 1.3 3.1 14.3

正社員 3,174 21.9 9.9 12.0 5.0 4.9 4.4 2.1 13.1 5.7 4.6 2.1 3.8 2.7 5.2 6.4 1.8 0.8 1.8 1.4 5.0 3.7 0.9 1.4 1.9 1.5 1.2 0.1 2.2 15.8

無職・計 953 22.2 9.9 19.6 2.7 4.7 3.5 4.8 9.6 3.8 14.7 3.5 1.5 4.8 3.6 4.1 5.1 2.3 2.8 3.7 2.2 1.9 3.9 2.0 1.9 0.9 3.1 0.6 4.2 26.9

専業主婦／主夫 17 18.0 12.8 13.5 0.0 0.0 0.0 0.0 4.5 9.0 9.0 0.0 4.5 9.0 0.0 4.5 4.5 0.0 0.0 0.0 4.5 4.5 4.5 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 29.6

無職、定年退職 936 22.3 9.9 19.7 2.7 4.8 3.6 4.9 9.7 3.7 14.8 3.5 1.4 4.7 3.7 4.1 5.1 2.3 2.8 3.8 2.2 1.8 3.9 2.0 1.9 0.9 3.1 0.6 4.2 26.9

女性・計 9,018 8.2 12.1 6.0 12.4 10.6 9.7 9.7 3.8 6.0 3.3 3.9 3.5 3.1 2.5 1.4 3.4 3.6 2.8 2.1 1.1 1.7 1.8 1.3 1.1 1.0 0.8 1.4 6.0 27.7

アルバイト・パート 3,387 7.5 12.4 7.0 10.9 13.4 11.6 11.6 1.9 5.7 3.8 3.9 1.9 2.7 1.6 0.9 2.4 4.6 2.5 2.4 0.6 0.9 1.3 0.8 0.4 1.2 0.5 1.4 5.6 25.4

15～24歳 160 5.5 17.2 6.0 5.9 23.7 10.1 12.4 0.6 2.4 2.9 0.6 0.6 0.6 1.8 0.6 1.2 8.3 4.1 6.5 1.3 0.6 1.2 1.2 0.0 5.4 0.0 4.7 3.0 28.5

25～29歳 314 7.3 13.4 7.1 8.2 18.9 11.8 13.7 3.1 5.2 5.8 3.9 2.2 1.2 1.8 1.5 1.8 6.1 4.6 3.4 0.6 0.9 0.6 1.3 0.3 1.5 0.6 2.4 5.8 26.0

30～39歳 694 6.5 12.2 9.6 14.8 15.9 12.4 9.9 1.9 5.6 2.2 3.6 1.6 1.2 1.5 1.1 2.8 5.5 2.2 3.0 1.0 0.9 1.0 0.5 0.5 1.4 0.7 1.9 5.4 23.7

40～49歳 1,038 9.7 12.1 7.2 10.7 13.8 10.9 11.3 1.8 4.2 3.6 3.6 1.5 2.7 1.8 0.8 2.2 4.2 2.6 2.3 0.4 1.2 1.5 0.8 0.4 1.4 0.7 1.5 6.0 26.8

50～59歳 783 7.3 12.2 5.8 11.3 10.0 14.1 12.4 1.9 7.3 4.0 4.1 3.0 3.0 1.5 0.5 2.7 4.6 1.6 1.9 0.4 1.0 1.9 0.5 0.3 0.2 0.3 0.5 4.5 24.6

60～69歳 398 4.5 11.2 4.5 8.0 5.9 7.8 11.4 1.6 8.6 5.9 6.1 1.6 7.0 1.3 0.8 2.1 1.9 2.4 0.6 0.5 0.0 1.0 1.1 0.5 0.3 0.3 0.0 8.3 24.5

契約社員 386 9.3 13.5 4.1 9.1 3.4 7.7 5.7 5.2 7.5 1.5 5.8 6.5 6.1 2.3 2.0 4.7 1.4 4.5 2.2 2.0 2.4 2.5 1.5 1.2 0.3 1.0 1.0 5.9 25.3

派遣社員 569 12.8 11.2 6.2 6.0 3.8 3.3 4.9 7.5 4.1 2.0 2.5 6.5 3.6 2.6 1.6 5.9 0.7 1.0 0.5 2.3 1.7 2.1 0.9 1.4 1.0 0.5 1.3 5.6 34.5

正社員 2,069 8.6 11.3 3.4 18.1 5.5 5.2 3.1 6.6 8.0 1.1 3.1 5.0 2.8 4.3 2.8 2.6 1.1 3.2 1.7 1.7 3.0 1.0 1.7 2.1 0.8 0.7 1.7 4.1 26.4

無職・計 2,608 7.7 12.3 7.0 11.5 13.6 12.6 14.3 2.9 5.1 4.7 4.7 3.2 3.1 2.2 1.0 4.5 5.0 2.9 2.5 0.8 1.6 2.8 1.6 1.4 0.9 1.4 1.2 8.1 30.8

専業主婦／主夫 1,745 7.9 12.1 7.1 11.8 15.8 13.4 16.0 2.2 5.3 4.7 5.1 2.9 2.7 2.0 0.9 4.0 5.8 3.0 3.0 0.9 1.7 3.3 1.7 1.2 0.9 1.5 1.0 8.1 29.0

無職、定年退職 863 7.5 12.7 7.0 11.0 9.1 11.0 10.9 4.4 4.6 4.7 4.0 3.8 3.9 2.6 1.4 5.4 3.4 2.7 1.5 0.6 1.4 1.8 1.4 1.6 0.9 1.3 1.6 8.1 34.3

地域別 北海道・東北 1,548 12.8 12.1 9.9 8.6 7.5 8.0 7.6 4.2 5.7 7.3 2.9 2.6 3.3 2.0 3.6 2.8 4.1 3.0 2.1 1.5 1.6 1.6 1.0 0.8 1.2 1.5 0.8 6.0 26.0

中部 780 18.9 11.1 9.7 9.4 7.8 7.8 6.9 4.0 6.4 4.8 3.2 1.7 2.9 2.3 3.8 2.5 2.4 2.4 1.6 2.1 1.2 1.2 0.9 0.8 0.9 1.7 0.5 4.1 26.3

北関東 666 18.7 7.6 10.7 10.0 6.9 8.7 6.1 5.0 6.4 4.4 2.9 1.9 3.1 1.1 4.0 2.5 3.4 2.1 2.9 2.4 1.7 2.3 0.8 1.0 1.2 1.6 0.8 4.3 23.2

関東 5,088 9.8 13.0 10.1 8.3 8.7 7.3 7.7 10.3 4.9 5.3 4.3 4.7 3.4 3.9 3.0 3.2 2.7 2.3 2.4 2.4 3.1 2.1 1.5 2.3 1.2 0.9 1.1 5.0 23.4

関西 2,704 14.6 11.0 10.4 8.9 9.2 7.4 7.9 5.4 4.9 5.3 3.7 3.2 3.6 3.4 2.6 3.3 2.8 2.6 2.1 2.5 1.8 1.9 2.0 1.2 0.9 0.8 1.0 4.7 22.0

東海 1,668 19.1 10.7 9.7 9.7 10.2 8.2 7.0 4.6 6.3 5.1 2.9 2.2 2.3 3.3 2.5 3.5 3.3 2.5 2.2 2.5 1.4 1.1 1.4 1.2 2.0 1.4 0.8 3.9 23.0

中国・四国 1,151 12.2 11.9 9.4 8.7 8.9 8.0 8.3 3.4 7.1 4.5 2.0 2.0 2.6 2.2 3.2 2.2 3.4 3.0 2.2 2.6 1.6 1.1 1.5 0.7 1.2 1.3 0.7 4.0 27.2

九州・沖縄 1,387 9.5 10.1 8.1 11.9 9.4 8.9 8.0 4.7 6.6 6.2 2.9 2.5 3.2 2.7 3.5 3.5 3.1 3.1 2.2 1.3 1.6 2.0 1.5 1.1 1.7 1.7 1.2 5.5 27.2

労働 30時間以上労働者 8,281 15.6 11.1 10.0 9.2 6.0 5.7 4.4 8.8 6.0 4.1 2.8 3.9 3.2 3.7 4.2 2.7 1.9 2.5 1.9 2.8 2.7 1.3 1.4 1.7 1.2 1.0 0.9 3.7 22.0

時間別 30時間未満労働者 3,149 8.1 12.9 9.0 8.6 13.2 10.5 11.3 2.7 5.5 6.8 4.3 2.0 2.9 2.0 1.6 2.5 4.7 2.5 2.5 1.8 1.1 1.7 1.2 0.8 1.9 0.8 0.9 5.4 23.6
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Part 4  探した仕事の就業条件 求職者の動向・意識調査 2021

灰色アミカケ …全体の数値より5ポイント以上小さい反転シロヌキ …全体の数値より5ポイント以上大きい グレー斜線 …回答者数が30未満（参考値）

Q. どのような職種の仕事を探していましたか。（複数回答）【対象者：全員】

 仕事探しで希望した職種は、「事務」34.5％、「販売・サービス」19.7％、「理美容・医療」12.3％など。「事務」は派遣社員・契約社員・無職・計で、
「販売・サービス」はアルバイト・パートと無職・計で他より割合が高い。

5. 探した仕事の職種（大分類）
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■　全　体 14,991 34.5 19.7 12.3 10.8 9.9 8.9 5.6 5.5 4.7 4.6 3.8 3.4 3.1 2.0 1.4 1.2 5.4 14.7

アルバイト・パート 4,525 28.0 27.8 12.6 10.1 11.5 13.2 6.6 2.0 3.9 3.4 1.7 0.8 0.7 1.9 1.2 0.5 5.8 17.1

契約社員 779 38.9 14.1 10.1 11.1 9.5 5.0 5.3 4.6 6.0 6.2 5.3 4.8 3.6 3.1 1.0 1.7 5.5 13.2

派遣社員 883 49.7 12.4 6.7 16.5 13.2 4.5 3.7 2.9 3.7 3.4 3.3 4.7 2.8 1.3 1.2 1.1 4.7 8.9

正社員 5,243 33.4 9.4 13.5 9.0 5.2 4.8 4.0 10.1 4.9 5.7 5.6 5.9 5.8 1.5 2.0 1.9 4.4 12.4

無職・計 3,561 39.6 27.6 12.1 13.0 14.1 11.5 7.1 4.0 5.4 4.4 3.5 2.5 2.2 2.8 0.8 1.1 6.7 16.8

専業主婦／主夫 1,763 43.3 32.1 15.1 10.3 13.0 15.7 7.4 2.9 4.6 1.5 1.3 0.8 0.7 0.4 0.2 0.2 6.2 15.2

無職、定年退職 1,799 35.9 23.3 9.2 15.7 15.2 7.4 6.9 5.0 6.1 7.2 5.6 4.1 3.7 5.2 1.4 1.9 7.3 18.4

男性・計 5,973 23.3 14.7 7.0 15.1 11.9 6.4 5.1 9.1 6.4 9.4 7.3 7.0 6.2 4.5 3.1 2.5 5.3 15.4

アルバイト・パート 1,138 17.5 26.1 6.2 14.3 17.3 11.9 7.1 2.0 5.6 9.3 3.3 1.9 1.3 6.7 4.1 1.4 5.9 21.0

15～24歳 94 14.9 37.7 3.8 7.6 18.9 18.6 11.4 0.0 7.6 3.8 0.0 3.8 0.0 7.5 7.6 0.0 3.7 28.7

25～29歳 232 22.9 27.4 6.0 10.7 12.2 16.8 7.6 0.0 6.1 9.1 1.5 0.0 0.0 3.0 3.0 1.5 4.6 33.0

30～39歳 289 18.9 33.4 6.3 18.9 20.7 15.2 9.0 3.4 6.3 10.2 5.8 3.5 1.1 9.0 3.9 2.3 4.1 19.7

40～49歳 189 13.3 23.8 5.5 17.4 20.3 6.8 4.1 2.3 4.2 7.4 3.2 0.9 2.3 3.6 6.3 0.5 5.9 15.2

50～59歳 125 12.6 18.8 9.0 17.4 21.4 10.1 5.9 1.5 5.0 13.6 1.8 2.6 2.3 7.2 5.5 1.3 4.6 12.5

60～69歳 210 17.3 16.1 6.5 10.2 12.7 4.5 5.5 3.3 4.9 9.6 4.3 1.4 2.4 10.0 1.2 1.4 11.9 16.3

契約社員 393 25.7 13.7 6.5 14.5 13.7 5.1 5.0 6.9 6.4 10.4 8.4 8.1 5.6 6.0 1.7 2.4 6.5 13.8

派遣社員 314 25.5 14.3 3.4 29.3 24.5 7.4 3.8 4.6 6.9 9.1 6.8 11.2 4.9 3.1 3.0 2.5 5.9 10.1

正社員 3,174 24.0 9.1 8.2 12.5 6.3 4.8 4.0 13.1 6.1 8.6 8.1 8.2 8.1 2.3 3.1 2.7 4.2 12.7

無職・計 953 26.0 20.0 5.1 20.3 19.0 5.5 6.7 6.4 8.1 12.3 8.9 7.0 6.3 8.8 2.5 3.3 7.4 20.1

専業主婦／主夫 17 26.2 18.0 9.0 18.0 18.0 0.0 9.0 0.0 3.8 9.0 4.5 3.8 0.0 4.5 0.0 4.5 4.5 34.0

無職、定年退職 936 26.0 20.0 5.1 20.3 19.0 5.6 6.6 6.5 8.2 12.3 9.0 7.1 6.4 8.9 2.5 3.3 7.5 19.8

女性・計 9,018 41.9 23.0 15.8 8.0 8.6 10.6 5.9 3.1 3.6 1.4 1.5 1.1 1.0 0.4 0.2 0.4 5.5 14.2

アルバイト・パート 3,387 31.6 28.3 14.7 8.6 9.5 13.7 6.4 2.0 3.3 1.4 1.2 0.5 0.4 0.3 0.2 0.1 5.7 15.7

15～24歳 160 24.0 38.0 10.7 9.7 4.2 20.2 17.2 3.6 1.8 5.4 0.6 0.0 0.6 0.0 0.6 0.0 2.4 22.8

25～29歳 314 28.3 36.6 12.2 8.8 10.2 15.6 11.3 1.5 4.9 1.6 1.5 1.5 0.6 0.6 1.2 0.3 5.5 18.6

30～39歳 694 30.5 29.3 18.3 7.8 11.4 15.2 6.7 2.2 2.5 1.7 1.1 0.1 0.4 0.1 0.0 0.1 5.9 16.8

40～49歳 1,038 33.0 25.6 13.4 10.3 10.0 14.9 5.2 1.8 3.3 1.2 0.6 0.5 0.5 0.5 0.1 0.2 6.0 13.9

50～59歳 783 32.3 28.0 16.2 8.5 10.2 11.2 4.7 2.1 3.3 1.2 1.7 0.7 0.4 0.1 0.0 0.1 3.7 14.6

60～69歳 398 33.8 23.9 12.6 5.6 5.3 8.6 4.3 1.6 3.7 0.3 1.9 0.0 0.3 0.3 0.5 0.0 10.2 15.8

契約社員 386 52.3 14.6 13.7 7.6 5.3 4.8 5.6 2.2 5.6 1.9 2.0 1.5 1.5 0.2 0.3 1.0 4.5 12.7

派遣社員 569 63.1 11.4 8.5 9.4 7.0 3.0 3.7 2.0 2.0 0.3 1.4 1.2 1.6 0.3 0.2 0.4 4.1 8.2

正社員 2,069 47.8 9.7 21.7 3.7 3.4 4.6 4.0 5.5 3.1 1.3 1.9 2.2 2.2 0.2 0.2 0.7 4.5 11.9

無職・計 2,608 44.5 30.4 14.6 10.4 12.3 13.7 7.3 3.1 4.3 1.6 1.5 0.8 0.7 0.7 0.2 0.3 6.5 15.6

専業主婦／主夫 1,745 43.5 32.2 15.1 10.2 12.9 15.8 7.4 3.0 4.6 1.5 1.3 0.8 0.7 0.4 0.2 0.2 6.2 15.0

無職、定年退職 863 46.6 26.8 13.6 10.6 11.1 9.4 7.2 3.3 3.9 1.7 1.9 0.8 0.7 1.3 0.1 0.5 7.1 16.8

地域別 北海道・東北 1,548 33.6 21.9 11.9 12.3 9.5 9.1 5.9 4.1 3.1 6.2 3.9 2.1 2.6 2.9 1.9 0.6 6.7 16.1

中部 780 28.9 16.5 11.6 15.7 9.0 8.8 5.6 4.1 4.6 6.8 4.6 2.3 2.7 1.5 1.1 1.0 5.0 18.5

北関東 666 26.7 17.8 15.0 12.3 9.6 6.5 4.1 4.0 4.0 3.9 4.3 2.2 5.9 1.1 1.4 0.6 4.5 18.9

関東 5,088 40.0 18.4 10.9 7.7 10.3 8.2 5.6 6.7 5.8 3.7 3.4 5.1 3.4 2.3 1.5 1.4 5.3 12.5

関西 2,704 34.7 19.2 12.2 11.7 10.4 9.2 5.2 5.7 4.5 4.5 4.1 3.0 2.6 1.4 0.7 1.5 4.5 13.4

東海 1,668 28.6 20.2 14.2 14.7 10.7 10.3 5.0 5.0 4.3 4.5 5.4 2.7 3.8 1.6 1.0 0.9 5.4 15.2

中国・四国 1,151 30.4 23.4 13.0 12.8 9.3 9.1 6.1 4.5 3.7 5.9 3.0 2.8 1.9 2.0 2.2 1.1 6.0 16.5

九州・沖縄 1,387 32.1 21.7 14.7 9.3 8.1 9.9 6.7 5.2 4.3 4.2 2.6 2.2 2.3 2.3 1.2 1.4 6.7 17.2

労働 30時間以上労働者 8,281 34.5 12.8 12.5 10.8 7.8 6.1 4.6 7.3 4.4 5.3 4.8 4.8 4.3 1.6 1.8 1.6 4.8 13.1

時間別 30時間未満労働者 3,149 28.6 28.9 12.2 8.5 10.7 13.4 6.3 2.5 4.6 2.8 1.4 0.9 0.9 2.0 0.9 0.3 5.6 16.4
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Part 4  探した仕事の就業条件 求職者の動向・意識調査 2021

灰色アミカケ …全体の数値より5ポイント以上小さい反転シロヌキ …全体の数値より5ポイント以上大きい グレー斜線 …回答者数が30未満（参考値）

Q. では、逆に避けていた（希望していなかった）仕事（職種）をすべてお答えください。（複数回答）【対象者：全員】

 仕事探しで避けていた（希望していなかった）職種を聞くと、「販売・サービス」57.6％、「フード」48.6％、「理美容・医療」48.4％など。全体に、男性より
も女性で割合が高いと言えるだろう。

6. 避けていた職種（大分類）
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■　全　体 14,991 57.6 48.6 48.4 45.3 45.1 44.6 40.1 39.0 37.0 35.6 31.0 29.9 28.0 27.5 23.1 18.6 30.2 25.3

アルバイト・パート 4,525 61.2 49.8 50.2 45.8 46.3 46.7 41.7 40.7 37.8 36.7 33.9 32.3 30.5 26.2 24.6 16.5 31.2 22.4

契約社員 779 60.7 49.2 51.0 47.9 47.6 45.7 42.4 40.5 38.3 34.0 31.2 30.1 29.5 30.5 24.2 21.3 32.1 22.3

派遣社員 883 60.0 53.7 51.1 52.1 49.6 49.9 44.8 42.0 40.7 39.0 36.7 33.9 33.2 33.6 27.9 25.1 36.5 22.0

正社員 5,243 48.4 42.0 39.5 37.6 37.3 35.2 32.3 30.8 31.2 29.6 21.1 22.1 20.8 24.7 18.0 18.6 24.9 31.2

無職・計 3,561 65.1 55.6 57.9 53.7 53.5 54.2 48.1 47.7 43.1 42.8 40.6 37.1 33.8 31.3 27.4 19.1 34.6 21.8

専業主婦／主夫 1,763 69.2 56.6 62.0 55.3 58.0 58.5 51.3 51.7 43.7 48.8 43.2 42.0 37.4 33.1 30.5 20.9 37.5 18.2

無職、定年退職 1,799 61.0 54.7 53.9 52.2 49.0 50.0 44.8 43.6 42.4 36.9 38.2 32.2 30.2 29.5 24.3 17.3 31.8 25.3

男性・計 5,973 47.8 41.0 37.3 35.5 34.9 32.2 30.2 26.7 30.0 22.3 20.2 19.0 17.8 19.9 13.9 13.0 21.0 32.2

アルバイト・パート 1,138 50.7 42.1 37.7 34.4 33.1 32.7 30.9 25.6 29.2 17.1 21.5 18.6 19.7 16.8 13.5 9.3 20.0 29.8

15～24歳 94 37.6 33.8 26.3 30.1 26.5 22.7 22.5 15.1 22.3 15.1 15.1 3.7 11.3 7.5 3.8 11.3 15.1 28.7

25～29歳 232 50.0 35.0 31.8 19.9 27.2 24.5 27.5 15.3 19.9 12.2 13.8 9.2 13.7 9.1 9.1 6.1 12.2 39.3

30～39歳 289 56.3 47.4 38.0 36.5 34.0 33.5 30.7 29.0 31.4 18.3 21.9 18.8 20.0 18.2 15.7 10.0 22.6 26.0

40～49歳 189 48.7 44.3 38.1 36.1 33.6 39.7 31.7 27.8 31.5 16.6 22.3 25.3 22.3 16.1 14.0 6.4 20.0 27.4

50～59歳 125 48.3 38.5 43.1 42.6 37.5 34.1 32.2 28.2 32.8 17.6 28.3 25.5 25.2 19.8 17.0 9.0 18.6 26.7

60～69歳 210 53.0 46.3 45.1 43.1 38.5 38.0 37.0 33.5 35.6 21.9 27.7 25.3 24.2 26.2 17.1 13.8 28.0 29.1

契約社員 393 52.8 43.6 43.1 40.9 41.1 35.9 34.2 31.2 34.6 22.5 24.9 23.3 22.0 20.9 14.6 13.5 25.1 27.7

派遣社員 314 52.7 48.6 41.2 42.8 42.6 40.0 36.7 31.1 32.5 27.3 26.1 22.2 24.3 22.3 13.6 17.0 26.8 28.2

正社員 3,174 44.0 37.3 33.6 31.4 32.0 28.0 26.6 23.9 27.5 22.8 15.5 16.6 14.9 19.4 13.2 14.2 19.3 34.0

無職・計 953 53.2 48.7 45.4 46.0 41.6 41.3 37.4 34.0 36.3 25.3 30.2 24.4 21.4 24.1 16.3 11.9 24.1 32.0

専業主婦／主夫 17 62.2 62.2 57.7 44.2 48.7 39.7 35.9 27.0 35.2 22.5 18.0 27.0 27.0 18.0 13.5 9.0 22.5 33.3

無職、定年退職 936 53.1 48.4 45.2 46.0 41.5 41.4 37.4 34.1 36.3 25.3 30.4 24.4 21.3 24.2 16.4 11.9 24.1 32.0

女性・計 9,018 64.0 53.7 55.8 51.8 51.9 52.8 46.8 47.1 41.6 44.5 38.2 37.1 34.7 32.6 29.2 22.3 36.3 20.8

アルバイト・パート 3,387 64.8 52.3 54.5 49.6 50.7 51.4 45.4 45.7 40.7 43.3 38.1 37.0 34.1 29.3 28.3 18.9 35.0 19.9

15～24歳 160 53.8 40.8 48.0 43.0 39.6 43.1 36.6 38.7 35.9 34.1 29.9 30.5 30.0 22.8 25.8 17.4 30.6 25.0

25～29歳 314 65.2 52.8 50.2 45.3 47.1 45.6 39.2 38.9 37.3 34.1 34.1 29.7 28.8 26.9 26.0 18.4 30.3 20.2

30～39歳 694 62.8 49.1 50.7 46.9 46.1 45.9 41.0 41.0 36.6 38.7 32.9 31.1 30.4 24.8 24.1 16.9 30.4 20.0

40～49歳 1,038 63.4 51.6 53.8 49.8 50.9 49.9 43.8 44.6 41.7 42.2 38.3 36.4 32.4 28.7 26.5 15.8 33.4 21.3

50～59歳 783 69.0 56.1 59.1 54.2 55.8 58.8 52.1 53.8 44.7 51.6 43.1 43.4 39.6 33.3 32.9 22.7 41.4 15.9

60～69歳 398 67.5 57.0 59.7 50.7 55.2 58.4 52.0 49.2 42.0 48.7 42.9 44.2 40.2 35.6 34.3 24.1 40.2 21.8

契約社員 386 68.7 54.9 59.2 55.1 54.2 55.8 50.9 49.9 42.1 45.6 37.6 37.1 37.1 40.3 34.0 29.2 39.3 16.8

派遣社員 569 64.1 56.4 56.6 57.2 53.6 55.3 49.3 48.0 45.2 45.5 42.5 40.3 38.2 39.8 35.9 29.5 41.9 18.6

正社員 2,069 55.2 49.2 48.6 47.1 45.6 46.1 41.1 41.5 37.0 39.9 29.5 30.6 29.9 32.7 25.3 25.3 33.4 26.9

無職・計 2,608 69.4 58.2 62.4 56.6 57.8 58.9 52.0 52.6 45.5 49.2 44.5 41.7 38.3 33.9 31.4 21.7 38.5 18.0

専業主婦／主夫 1,745 69.3 56.5 62.1 55.4 58.1 58.6 51.5 52.0 43.8 49.1 43.4 42.1 37.5 33.3 30.6 21.0 37.7 18.1

無職、定年退職 863 69.6 61.6 63.2 58.9 57.1 59.5 52.9 53.9 49.1 49.4 46.6 40.8 39.9 35.2 32.9 23.1 40.2 18.0

地域別 北海道・東北 1,548 56.9 47.0 48.2 46.5 43.4 41.6 38.2 35.6 36.3 31.6 30.4 28.6 26.5 25.4 21.5 16.7 26.9 25.5

中部 780 57.0 47.2 46.9 44.3 45.1 42.4 40.5 37.0 35.9 33.2 30.0 29.0 25.8 23.6 18.9 15.4 28.1 24.6

北関東 666 57.2 49.8 45.0 42.7 44.2 38.3 35.3 32.9 33.2 30.6 29.3 25.3 23.5 23.0 18.4 14.0 23.4 26.1

関東 5,088 58.8 50.2 50.7 46.7 47.3 47.8 42.7 42.1 38.6 39.2 31.8 31.3 29.4 31.0 25.6 21.8 33.1 24.3

関西 2,704 58.3 49.1 49.0 46.1 45.8 46.5 40.7 40.7 37.8 36.5 32.0 31.3 29.3 27.8 24.3 19.1 31.8 25.4

東海 1,668 58.7 49.5 47.5 43.8 43.7 45.0 39.3 37.7 36.4 35.1 30.6 30.8 28.6 25.0 21.6 16.6 28.8 25.3

中国・四国 1,151 54.0 45.8 46.0 41.5 42.1 38.9 36.9 35.4 33.5 31.8 28.5 26.5 25.4 24.7 19.9 16.0 26.7 27.0

九州・沖縄 1,387 54.3 45.2 44.5 44.1 42.2 40.8 37.8 36.1 36.0 32.8 31.1 27.6 27.2 26.5 22.5 16.8 29.0 27.2

労働 30時間以上労働者 8,281 52.8 45.4 43.8 41.8 41.2 39.8 36.4 34.7 34.2 31.9 26.0 25.8 24.5 26.3 20.3 19.0 27.6 28.1

時間別 30時間未満労働者 3,149 61.5 49.3 49.8 45.1 46.1 46.2 40.9 40.4 37.4 37.4 33.5 32.4 30.6 26.6 25.8 17.1 31.9 21.9

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%



Part 4  探した仕事の就業条件 求職者の動向・意識調査 2021

灰色アミカケ …全体の数値より5ポイント以上小さい反転シロヌキ …全体の数値より5ポイント以上大きい グレー斜線 …回答者数が30未満（参考値）

Q. 1週間に何日くらい働く仕事を探していましたか。（単一回答）【対象者：全員】

 仕事探しで、1週間に何日くらい働く仕事を探したかを聞くと、契約社員、派遣社員、正社員では「5日」が7割前後だった。アルバイト・パートでは「5日」
が約4割、「4日」「3日」がそれぞれ約2割。無職・計では「5日」が32.1％、「3日」が26.8％だった。

7. 探した仕事の勤務日数（週あたり）

42
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日

2

日

3

日
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日
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日

6

日

7

日

平

均

値

■　全　体 14,991 7.4 5.7 14.5 13.8 54.4 2.7 1.5 4.2

アルバイト・パート 4,525 6.0 7.2 19.6 23.0 40.8 2.6 0.9 4.0

契約社員 779 7.5 3.9 6.5 8.5 69.8 2.4 1.4 4.4

派遣社員 883 3.5 3.4 6.8 10.5 72.9 1.3 1.6 4.6

正社員 5,243 6.5 3.0 4.3 4.9 75.9 4.0 1.4 4.6

無職・計 3,561 11.7 8.6 26.8 17.2 32.1 1.4 2.2 3.6

専業主婦／主夫 1,763 11.0 10.6 35.5 19.4 21.1 1.0 1.3 3.4

無職、定年退職 1,799 12.3 6.6 18.3 15.1 42.8 1.8 3.2 3.9

男性・計 5,973 8.2 4.5 7.7 8.5 65.2 4.0 2.0 4.4

アルバイト・パート 1,138 6.2 7.1 13.0 16.5 51.7 4.0 1.4 4.2

15～24歳 94 11.3 3.8 14.7 28.6 34.1 0.0 7.6 4.0

25～29歳 232 4.6 7.6 10.6 16.7 56.0 4.6 0.0 4.3

30～39歳 289 5.8 6.7 9.4 12.7 63.1 2.2 0.0 4.3

40～49歳 189 6.4 7.8 12.1 13.6 50.9 7.2 1.9 4.2

50～59歳 125 7.7 8.0 9.2 11.5 55.5 6.8 1.5 4.3

60～69歳 210 5.2 7.3 23.2 21.9 37.4 3.2 1.7 4.0

契約社員 393 11.2 3.6 6.1 9.9 66.0 2.2 1.0 4.3

派遣社員 314 3.8 3.8 3.7 8.2 76.1 1.7 2.7 4.6

正社員 3,174 7.1 3.1 3.8 4.1 75.3 5.0 1.7 4.6

無職・計 953 14.3 6.5 16.1 13.1 43.9 2.2 3.8 3.9

専業主婦／主夫 17 30.7 0.0 22.5 2.6 39.7 4.5 0.0 3.3

無職、定年退職 936 14.0 6.6 16.0 13.3 44.0 2.2 3.9 3.9

女性・計 9,018 6.9 6.5 19.0 17.3 47.2 1.9 1.1 4.0

アルバイト・パート 3,387 5.9 7.2 21.8 25.1 37.1 2.1 0.8 3.9

15～24歳 160 2.9 1.2 21.3 31.4 36.0 5.9 1.2 4.2

25～29歳 314 2.5 4.6 16.1 24.7 48.2 2.4 1.5 4.2

30～39歳 694 4.5 7.1 21.0 25.4 39.5 1.6 0.8 4.0

40～49歳 1,038 5.8 6.7 22.2 25.8 36.7 1.9 0.9 3.9

50～59歳 783 7.8 7.7 20.8 23.9 37.2 2.0 0.6 3.8

60～69歳 398 8.6 12.1 28.5 23.4 25.7 1.9 0.0 3.5

契約社員 386 3.7 4.1 6.9 7.1 73.7 2.7 1.9 4.6

派遣社員 569 3.3 3.2 8.5 11.8 71.2 1.0 1.0 4.5

正社員 2,069 5.5 2.9 5.1 6.2 76.8 2.6 0.9 4.6

無職・計 2,608 10.7 9.3 30.7 18.7 27.7 1.2 1.6 3.5

専業主婦／主夫 1,745 10.8 10.7 35.7 19.6 20.9 1.0 1.3 3.4

無職、定年退職 863 10.4 6.6 20.7 17.0 41.6 1.5 2.3 3.9

地域別 北海道・東北 1,548 6.5 5.2 12.2 14.3 55.8 4.4 1.7 4.3

中部 780 7.4 4.4 12.7 11.7 59.3 3.1 1.4 4.3

北関東 666 9.8 5.0 14.5 12.6 54.7 2.1 1.3 4.1

関東 5,088 7.6 6.0 16.3 13.4 53.2 2.0 1.6 4.1

関西 2,704 7.1 6.0 15.8 14.9 51.8 2.8 1.5 4.1

東海 1,668 7.1 5.6 12.6 14.4 56.6 2.1 1.6 4.2

中国・四国 1,151 8.4 6.3 12.6 13.3 54.9 4.2 0.4 4.1

九州・沖縄 1,387 7.1 5.1 12.6 14.2 56.4 3.1 1.5 4.2

労働 30時間以上労働者 8,281 5.5 2.9 4.7 8.0 73.7 3.8 1.4 4.6

時間別 30時間未満労働者 3,149 7.9 9.7 26.3 25.2 28.8 1.3 0.7 3.6
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Part 4  探した仕事の就業条件 求職者の動向・意識調査 2021

灰色アミカケ …全体の数値より5ポイント以上小さい反転シロヌキ …全体の数値より5ポイント以上大きい グレー斜線 …回答者数が30未満（参考値）

Q. 1日に何時間くらい働く仕事を探していましたか。（数値回答）【対象者：全員】

 仕事探しで、1日に何時間くらい働く仕事を探したかを聞くと、契約社員、派遣社員、正社員では「8～9時間未満」が5割以上だった。アルバイト・パート
では「4～6時間未満」が31.0％ で、「8～9時間未満」は26.1％だった。無職・計では「4～6時間未満」が35.2％ 、「8～9時間未満」は22.1％だった。

8. 探した仕事の勤務時間（1日あたり）
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■　全　体 14,991 7.1 5.6 19.8 8.7 10.5 41.7 2.7 4.0 6.5

アルバイト・パート 4,525 5.1 5.9 31.0 15.4 12.7 26.1 0.9 3.0 6.1

契約社員 779 6.7 4.3 5.6 6.4 14.5 56.5 2.1 3.9 7.0

派遣社員 883 3.9 2.7 6.2 5.4 16.4 60.4 2.4 2.6 7.3

正社員 5,243 6.3 3.7 4.1 2.1 8.9 63.0 5.8 6.2 7.3

無職・計 3,561 11.5 9.2 35.2 11.2 8.0 22.1 0.5 2.2 5.4

専業主婦／主夫 1,763 9.9 10.8 47.8 12.0 6.7 10.4 0.2 2.2 5.0

無職、定年退職 1,799 13.2 7.7 22.9 10.3 9.2 33.6 0.8 2.2 5.8

男性・計 5,973 7.8 5.1 8.0 5.2 6.8 55.2 5.1 6.7 7.0

アルバイト・パート 1,138 6.4 5.9 17.4 13.4 9.9 41.0 2.2 3.9 6.6

15～24歳 94 7.6 7.5 19.0 26.3 9.3 22.7 3.8 3.8 6.4

25～29歳 232 4.6 7.5 16.8 10.7 10.7 42.1 3.1 4.6 6.9

30～39歳 289 8.0 6.6 13.4 12.7 9.3 45.6 1.8 2.7 6.4

40～49歳 189 7.0 3.2 16.9 11.5 9.7 45.3 1.8 4.5 6.6

50～59歳 125 7.8 5.4 15.2 12.3 8.6 43.5 3.1 4.2 6.6

60～69歳 210 4.3 5.1 24.7 13.7 11.0 36.2 0.9 4.1 6.6

契約社員 393 8.6 4.5 4.4 5.0 9.3 59.6 3.0 5.6 7.1

派遣社員 314 3.9 2.5 4.0 4.2 5.3 68.5 6.6 5.1 7.7

正社員 3,174 6.2 4.2 3.3 1.0 5.3 63.4 7.6 9.0 7.5

無職・計 953 15.9 8.3 15.2 9.9 7.8 38.5 0.8 3.4 5.9

専業主婦／主夫 17 31.5 4.5 22.5 0.0 9.0 16.5 0.0 16.1 5.9

無職、定年退職 936 15.6 8.4 15.1 10.1 7.8 38.9 0.9 3.2 5.9

女性・計 9,018 6.5 6.0 27.6 11.0 13.0 32.7 1.0 2.1 6.1

アルバイト・パート 3,387 4.7 5.9 35.5 16.1 13.6 21.1 0.5 2.7 6.0

15～24歳 160 3.6 1.8 27.9 15.5 8.4 38.8 1.8 2.4 6.4

25～29歳 314 2.4 5.3 28.2 16.4 12.8 32.7 1.0 1.2 6.2

30～39歳 694 5.1 6.1 36.8 14.7 15.1 20.4 0.5 1.4 5.8

40～49歳 1,038 5.0 4.7 36.5 17.7 13.0 19.7 0.4 3.2 6.1

50～59歳 783 5.0 7.1 33.8 16.0 15.8 18.9 0.1 3.4 6.0

60～69歳 398 4.8 8.4 43.0 14.8 11.1 13.8 0.5 3.5 5.6

契約社員 386 4.7 4.1 6.9 7.7 19.9 53.3 1.2 2.3 7.0

派遣社員 569 3.9 2.8 7.4 6.0 22.5 55.9 0.1 1.3 7.1

正社員 2,069 6.4 2.9 5.2 3.9 14.3 62.4 2.9 2.0 7.1

無職・計 2,608 9.9 9.6 42.5 11.6 8.0 16.2 0.4 1.8 5.2

専業主婦／主夫 1,745 9.6 10.8 48.1 12.1 6.7 10.4 0.2 2.1 5.0

無職、定年退職 863 10.5 7.0 31.4 10.5 10.7 27.9 0.8 1.1 5.6

地域別 北海道・東北 1,548 6.9 6.1 21.5 9.4 9.4 41.5 2.1 3.1 6.4

中部 780 7.9 6.2 19.9 8.7 8.2 42.6 2.9 3.7 6.5

北関東 666 9.2 5.5 23.2 7.2 9.8 38.9 2.4 4.0 6.2

関東 5,088 7.0 4.9 17.6 8.4 13.0 41.8 3.2 4.1 6.6

関西 2,704 6.5 7.0 20.1 8.8 10.9 39.3 2.5 4.9 6.5

東海 1,668 7.1 5.5 20.7 8.9 7.7 43.7 2.7 3.8 6.4

中国・四国 1,151 7.0 5.7 20.6 9.1 9.9 41.9 2.5 3.2 6.4

九州・沖縄 1,387 7.1 4.8 22.0 9.0 7.6 44.1 1.8 3.7 6.5

労働 30時間以上労働者 8,281 5.5 3.3 6.1 4.8 11.6 58.6 4.4 5.6 7.3

時間別 30時間未満労働者 3,149 6.2 7.6 38.4 16.3 10.5 19.0 0.4 1.6 5.6
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Part 4  探した仕事の就業条件 求職者の動向・意識調査 2021

灰色アミカケ …全体の数値より5ポイント以上小さい反転シロヌキ …全体の数値より5ポイント以上大きい グレー斜線 …回答者数が30未満（参考値）

Q. 1週間に何日くらい働く仕事を探していましたか。（単一回答） × 1日に何時間くらい働く仕事を探していましたか。（数値回答） 【対象者：全員】

 探した仕事の週あたり勤務日数と1日あたり勤務時間から、週あたりの希望勤務時間を算出した。契約社員、派遣社員、正社員では「40～50時間未
満」が5割以上だった。アルバイト・パートでは「20～30時間未満」が26.3％、「10～20時間未満」が21.0％。無職・計では「10時間未満」「10～20時
間未満」「20～30時間未満」で合わせて約7割になる。

9. 探した仕事の勤務時間（週あたり）
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0

時
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平

均

値

■　全　体 14,991 14.5 14.8 14.6 13.3 38.9 2.1 0.8 1.0 28.8

アルバイト・パート 4,525 12.8 21.0 26.3 17.0 20.3 0.8 0.7 1.2 25.4

契約社員 779 11.4 7.5 7.0 18.1 52.5 1.7 1.2 0.6 32.5

派遣社員 883 7.4 6.3 8.8 19.4 55.5 1.3 0.5 0.9 34.1

正社員 5,243 11.2 3.8 4.0 10.9 63.8 4.4 1.1 0.9 35.2

無職・計 3,561 23.8 27.1 18.7 9.5 18.9 0.6 0.6 0.9 21.5

専業主婦／主夫 1,763 24.7 36.9 21.0 7.5 8.3 0.6 0.5 0.7 18.1

無職、定年退職 1,799 22.9 17.5 16.4 11.5 29.3 0.6 0.7 1.0 24.7

男性・計 5,973 14.2 7.1 7.9 10.8 53.0 4.2 1.5 1.3 32.8

アルバイト・パート 1,138 13.6 11.9 18.3 20.1 31.9 2.0 1.1 1.1 28.8

15～24歳 94 22.5 3.8 28.3 33.9 7.6 0.0 3.8 0.0 25.0

25～29歳 232 12.1 12.2 10.7 24.3 33.0 4.6 0.0 3.1 30.7

30～39歳 289 14.5 8.5 15.7 19.2 39.9 1.1 1.1 0.0 29.3

40～49歳 189 11.2 15.2 16.6 15.1 38.3 2.3 1.4 0.0 29.1

50～59歳 125 14.3 9.9 18.5 15.5 36.8 2.2 2.0 0.7 29.5

60～69歳 210 11.8 18.2 27.2 17.5 21.5 0.9 0.6 2.3 27.0

契約社員 393 15.1 5.5 8.0 12.9 54.4 2.0 1.8 0.4 32.0

派遣社員 314 6.6 5.2 3.8 12.4 66.2 3.3 1.1 1.4 36.7

正社員 3,174 11.7 3.6 2.9 7.1 65.3 6.4 1.7 1.3 36.1

無職・計 953 25.2 14.3 13.7 10.8 32.6 0.9 1.0 1.6 25.7

専業主婦／主夫 17 39.7 13.5 9.0 9.0 17.3 4.5 0.0 7.1 24.1

無職、定年退職 936 25.0 14.3 13.7 10.9 32.8 0.8 1.1 1.5 25.7

女性・計 9,018 14.6 20.0 19.1 14.9 29.6 0.7 0.4 0.8 26.1

アルバイト・パート 3,387 12.6 24.0 28.9 16.0 16.4 0.4 0.5 1.2 24.3

15～24歳 160 5.4 18.4 29.7 16.9 28.3 0.6 0.6 0.0 27.7

25～29歳 314 8.6 14.6 32.5 15.3 28.4 0.3 0.0 0.3 27.2

30～39歳 694 13.2 22.8 28.1 18.9 16.3 0.0 0.3 0.4 23.9

40～49歳 1,038 11.8 26.1 27.6 15.3 16.0 0.6 0.6 2.1 24.7

50～59歳 783 14.2 22.5 30.0 16.8 13.8 0.4 0.7 1.5 24.0

60～69歳 398 16.4 33.1 28.7 11.2 8.5 0.8 0.5 0.8 20.6

契約社員 386 7.6 9.6 6.0 23.5 50.6 1.4 0.5 0.8 33.1

派遣社員 569 7.8 6.9 11.5 23.2 49.7 0.2 0.2 0.6 32.7

正社員 2,069 10.4 4.0 5.6 16.7 61.4 1.3 0.3 0.3 33.9

無職・計 2,608 23.2 31.7 20.5 9.0 13.9 0.5 0.4 0.6 19.9

専業主婦／主夫 1,745 24.5 37.1 21.1 7.5 8.2 0.5 0.5 0.6 18.1

無職、定年退職 863 20.7 21.0 19.3 12.2 25.5 0.5 0.3 0.6 23.7

地域別 北海道・東北 1,548 13.8 14.4 14.7 13.9 40.0 1.4 1.0 0.8 29.0

中部 780 15.5 11.0 14.3 14.5 40.9 1.6 1.5 0.6 29.3

北関東 666 15.8 15.9 15.1 12.4 37.5 2.4 0.6 0.4 27.4

関東 5,088 14.2 16.3 13.1 14.0 38.5 2.0 0.8 1.1 29.0

関西 2,704 14.9 15.5 16.0 12.3 36.3 2.7 0.9 1.4 28.5

東海 1,668 14.1 13.5 16.3 10.9 41.7 2.5 0.4 0.7 28.9

中国・四国 1,151 15.5 14.1 13.6 14.0 39.8 1.6 0.5 0.9 28.5

九州・沖縄 1,387 13.7 12.8 16.1 13.9 39.8 1.9 1.1 0.6 29.0

労働 30時間以上労働者 8,281 9.5 4.5 6.5 15.8 57.9 3.4 1.2 1.2 34.9

時間別 30時間未満労働者 3,149 16.9 28.3 31.3 10.8 11.7 0.2 0.2 0.5 21.1
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Part 4  探した仕事の就業条件 求職者の動向・意識調査 2021

灰色アミカケ …全体の数値より5ポイント以上小さい反転シロヌキ …全体の数値より5ポイント以上大きい グレー斜線 …回答者数が30未満（参考値）

Q. 許容できる勤務先までの通勤時間は最大何分くらいでしたか。（数値回答）【対象者：全員】

 仕事探しで、許容できる通勤時間がどのくらいだったかを聞くと、契約社員、派遣社員、正社員では「31～60分」が3割以上だった。アルバイト・パートと
無職・計では比較的短い通勤時間を希望しており、「26～30分」が約3割だった。また、地域別に見ると関東では許容時間が他よりも長く、 「31～60

分」が40.5％となっている。

10. 探した仕事の通勤時間
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■　全　体 14,991 1.2 3.7 6.8 11.0 0.9 29.7 29.6 3.4 0.7 0.1 12.7

アルバイト・パート 4,525 1.6 5.6 10.3 15.5 1.2 31.0 22.7 1.6 0.4 0.0 10.1

契約社員 779 0.5 2.3 2.5 6.5 0.7 27.0 41.0 4.5 0.7 0.1 14.3

派遣社員 883 0.2 1.9 4.2 6.6 0.6 27.3 41.3 6.9 1.1 0.2 9.6

正社員 5,243 1.2 2.3 3.9 7.3 0.9 26.2 35.5 5.1 1.0 0.1 16.5

無職・計 3,561 1.3 4.2 8.4 13.0 0.8 34.4 24.3 2.3 0.4 0.1 10.9

専業主婦／主夫 1,763 1.6 5.6 12.4 17.2 1.0 36.5 17.9 0.5 0.1 0.0 7.3

無職、定年退職 1,799 1.1 2.8 4.4 8.9 0.5 32.3 30.7 4.1 0.6 0.1 14.5

男性・計 5,973 1.2 2.5 3.6 6.5 0.8 25.6 35.2 5.6 1.1 0.1 17.7

アルバイト・パート 1,138 1.9 3.4 6.5 9.9 0.9 28.5 30.6 2.8 0.5 0.1 14.8

15～24歳 94 3.8 0.0 11.1 15.2 3.7 19.0 17.2 0.0 0.0 0.0 30.0

25～29歳 232 1.5 6.0 4.6 9.0 0.0 26.0 36.3 0.0 1.5 0.0 15.2

30～39歳 289 2.4 2.1 7.5 10.8 1.2 26.2 28.7 3.4 0.0 0.0 17.7

40～49歳 189 1.8 3.2 8.3 10.9 0.9 26.6 27.2 4.5 0.0 0.0 16.6

50～59歳 125 1.5 4.4 3.6 7.7 0.0 37.5 35.1 4.5 1.3 0.4 4.2

60～69歳 210 1.2 3.3 5.5 7.7 0.9 35.3 33.3 3.9 0.4 0.3 8.1

契約社員 393 0.7 3.1 0.9 4.0 0.6 24.0 42.1 6.4 0.4 0.1 17.8

派遣社員 314 0.3 2.5 3.4 3.1 0.5 25.6 39.4 10.5 1.6 0.2 12.9

正社員 3,174 1.2 2.0 2.9 6.1 0.9 23.3 36.6 6.2 1.5 0.1 19.2

無職・計 953 1.1 3.1 3.2 5.5 0.6 30.7 32.0 5.0 0.8 0.2 17.9

専業主婦／主夫 17 0.0 4.5 9.0 0.0 0.0 47.5 17.3 4.5 3.8 0.0 13.5

無職、定年退職 936 1.1 3.1 3.1 5.6 0.6 30.4 32.2 5.0 0.7 0.2 17.9

女性・計 9,018 1.2 4.5 9.0 14.1 1.0 32.4 25.9 2.0 0.3 0.1 9.4

アルバイト・パート 3,387 1.4 6.4 11.5 17.4 1.3 31.8 20.0 1.1 0.3 0.0 8.5

15～24歳 160 2.4 2.4 10.1 16.1 0.6 29.7 23.3 1.8 0.6 0.0 13.1

25～29歳 314 1.0 4.3 7.9 13.4 0.9 28.5 23.6 1.9 0.3 0.0 18.3

30～39歳 694 2.3 5.7 12.9 17.5 1.8 32.0 17.8 1.3 0.0 0.0 8.7

40～49歳 1,038 1.0 7.7 12.3 19.2 1.8 30.3 19.9 0.9 0.6 0.0 6.5

50～59歳 783 1.2 7.6 10.8 15.1 0.9 35.0 20.7 0.9 0.1 0.0 7.7

60～69歳 398 1.3 5.4 12.1 20.8 1.1 32.4 19.2 1.3 0.5 0.3 5.6

契約社員 386 0.2 1.6 4.2 9.0 0.8 30.1 39.9 2.7 1.0 0.0 10.6

派遣社員 569 0.2 1.6 4.6 8.5 0.6 28.3 42.4 4.9 0.9 0.2 7.8

正社員 2,069 1.2 2.8 5.5 9.1 0.9 30.6 33.9 3.3 0.3 0.1 12.4

無職・計 2,608 1.4 4.6 10.2 15.7 0.8 35.7 21.5 1.3 0.2 0.0 8.4

専業主婦／主夫 1,745 1.6 5.6 12.4 17.4 1.0 36.4 17.9 0.4 0.1 0.0 7.2

無職、定年退職 863 1.0 2.6 5.9 12.3 0.5 34.4 28.9 3.1 0.4 0.1 10.7

地域別 北海道・東北 1,548 1.5 5.6 9.0 14.5 1.4 32.6 19.0 1.1 0.3 0.1 15.0

中部 780 1.0 6.0 11.6 21.4 1.0 29.7 15.0 0.2 0.2 0.0 13.9

北関東 666 1.7 3.8 7.8 16.2 1.7 33.3 21.0 1.1 0.9 0.0 12.6

関東 5,088 1.0 2.0 4.1 6.7 0.4 25.3 40.5 6.9 1.1 0.1 12.0

関西 2,704 1.1 3.9 5.8 9.2 0.9 29.0 34.3 3.0 0.6 0.1 12.1

東海 1,668 1.8 4.1 8.9 12.2 1.2 33.7 24.5 2.2 0.7 0.1 10.6

中国・四国 1,151 1.5 4.7 10.0 14.2 1.4 33.7 19.0 0.9 0.3 0.1 14.3

九州・沖縄 1,387 1.0 5.0 8.3 14.5 1.3 34.0 19.8 0.6 0.2 0.1 15.1

労働 30時間以上労働者 8,281 0.9 2.6 5.2 9.0 0.8 27.2 34.7 4.6 0.8 0.1 14.2

時間別 30時間未満労働者 3,149 2.1 6.1 9.5 14.2 1.6 30.9 22.4 1.7 0.5 0.0 10.9
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Part 4  探した仕事の就業条件 求職者の動向・意識調査 2021

灰色アミカケ …全体の数値より5ポイント以上小さい反転シロヌキ …全体の数値より5ポイント以上大きい グレー斜線 …回答者数が30未満（参考値）

Q. 時給にすると最低いくらくらいで探していましたか。（単一回答）【対象者：最も探していた就業形態がアルバイト・パートまたは派遣社員の人】

 仕事探しで希望した最低時給を聞くと、当時アルバイト・パートだった人では、「1000～1100円未満」30.2％、「900～1000円未満」29.5％、「800～
900円未満」15.1％だった。無職・計では「900～1000円未満」32.0％、「1000～1100円未満」27.7％、「800～900円未満」22.1％。派遣社員では
「1500～2000円未満」が20.3％だった。地域による違いもあると考えられる。 ※対象者が限定されているため注意が必要。

11. 探した仕事の時給
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円

以
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■　全　体 6,988 1.6 16.3 27.9 28.3 8.4 6.2 2.7 2.2 4.4 1.9

アルバイト・パート 3,538 1.4 15.1 29.5 30.2 9.2 5.3 2.4 1.7 3.5 1.9

契約社員 129 0.5 7.6 19.3 32.3 9.1 13.9 3.4 3.6 7.4 2.9

派遣社員 547 0.1 3.0 6.8 18.6 12.6 17.8 8.8 8.7 20.3 3.3

正社員 319 0.7 10.2 18.2 27.8 11.5 10.7 5.4 3.3 7.0 5.2

無職・計 2,456 2.6 22.1 32.0 27.7 5.9 4.1 1.4 1.4 1.8 1.0

専業主婦／主夫 1,492 1.6 23.7 33.0 27.8 6.2 3.5 1.3 1.3 1.3 0.3

無職、定年退職 964 4.1 19.7 30.3 27.7 5.5 5.0 1.4 1.6 2.5 2.1

男性・計 1,480 3.2 12.9 23.0 29.2 9.6 8.0 2.9 2.4 4.8 4.1

アルバイト・パート 717 2.8 13.4 24.2 31.6 10.3 5.9 3.8 2.1 3.1 2.7

15～24歳 55 0.0 19.2 25.7 29.3 0.0 6.5 6.5 0.0 6.5 6.5

25～29歳 135 7.8 13.2 18.5 26.3 13.2 7.9 7.9 2.6 0.0 2.6

30～39歳 159 2.6 12.5 24.0 29.9 11.8 6.5 2.1 3.2 5.2 2.1

40～49歳 118 1.6 16.1 23.3 35.6 13.4 3.6 1.4 2.2 2.2 0.7

50～59歳 84 2.2 12.2 25.7 31.6 6.8 10.0 3.8 1.6 3.9 2.3

60～69歳 166 1.2 11.1 28.4 35.5 9.4 3.2 2.9 1.7 2.9 3.6

契約社員 54 1.1 5.9 16.6 32.8 9.6 19.1 1.7 2.9 3.5 6.8

派遣社員 164 0.3 0.7 8.5 18.6 17.6 18.1 4.0 7.2 17.0 7.9

正社員 125 1.0 7.4 13.9 32.0 11.8 12.5 5.5 2.3 5.1 8.4

無職・計 420 6.0 19.3 30.2 27.9 4.7 4.7 0.2 1.0 2.8 3.2

専業主婦／主夫 8 9.5 18.9 18.9 24.4 0.0 18.9 0.0 9.5 0.0 0.0

無職、定年退職 411 5.9 19.3 30.4 27.9 4.8 4.4 0.3 0.8 2.9 3.3

女性・計 5,508 1.2 17.2 29.2 28.1 8.1 5.8 2.6 2.2 4.3 1.3

アルバイト・パート 2,820 1.0 15.5 30.9 29.8 8.9 5.1 2.0 1.5 3.5 1.8

15～24歳 116 0.8 11.4 36.6 26.1 12.6 8.3 1.6 1.7 0.8 0.0

25～29歳 245 0.4 20.9 30.4 26.2 9.4 5.9 1.6 0.8 3.6 0.8

30～39歳 570 1.5 18.8 30.6 26.8 8.3 4.6 2.3 1.3 3.9 1.8

40～49歳 859 0.7 14.4 32.0 30.5 9.3 4.1 2.0 1.2 4.0 1.9

50～59歳 664 0.7 13.6 29.0 31.7 9.2 5.7 2.0 2.1 3.5 2.5

60～69歳 365 1.7 14.3 30.5 33.3 6.7 5.5 1.7 2.1 2.9 1.2

契約社員 74 0.0 8.8 21.3 32.0 8.8 10.2 4.7 4.1 10.2 0.0

派遣社員 383 0.0 4.0 6.0 18.6 10.5 17.7 10.9 9.4 21.7 1.3

正社員 194 0.5 12.0 20.9 25.1 11.3 9.5 5.4 4.0 8.2 3.1

無職・計 2,036 1.8 22.7 32.3 27.7 6.2 3.9 1.6 1.5 1.6 0.6

専業主婦／主夫 1,484 1.5 23.7 33.1 27.8 6.2 3.4 1.3 1.3 1.3 0.3

無職、定年退職 553 2.7 20.0 30.3 27.5 6.1 5.3 2.3 2.2 2.3 1.3

地域別 北海道・東北 727 3.6 35.9 33.2 15.5 4.7 2.1 1.2 1.8 0.3 1.6

中部 356 0.9 31.0 34.1 19.3 4.0 3.1 1.3 1.3 3.0 2.0

北関東 309 1.3 26.5 36.1 18.5 5.7 5.7 2.8 1.6 1.2 0.6

関東 2,350 1.0 2.6 14.8 40.2 13.8 9.0 3.7 4.0 8.5 2.4

関西 1,284 1.1 8.5 33.8 31.2 7.8 6.8 3.3 2.1 3.8 1.6

東海 783 1.6 10.3 43.7 24.1 6.8 5.2 3.0 0.8 2.6 2.0

中国・四国 534 2.9 31.8 32.0 19.8 3.5 4.5 1.2 0.8 2.0 1.6

九州・沖縄 645 2.3 40.8 27.6 16.1 4.0 4.2 1.0 0.3 2.4 1.4

労働 30時間以上労働者 2,074 0.9 10.8 20.1 26.1 11.8 10.0 5.1 3.7 8.6 2.7

時間別 30時間未満労働者 2,458 1.3 15.0 30.4 30.8 8.0 5.2 1.9 1.8 3.5 2.1
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Part 4  探した仕事の就業条件 求職者の動向・意識調査 2021

灰色アミカケ …全体の数値より5ポイント以上小さい反転シロヌキ …全体の数値より5ポイント以上大きい グレー斜線 …回答者数が30未満（参考値）

Q. 税込みの年収でいくらくらいを希望していましたか。（単一回答）【対象者：全員】

 仕事探しで希望した年収を聞くと、アルバイト・パートと無職・計では「200万円未満」が7割弱。契約社員と派遣社員では「200～400万円未満」が約6

割。正社員では「200～400万円未満」が約4割、「400～600万円未満」が3割強だった。

12. 探した仕事の年収
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■　全　体 14,991 42.3 34.9 16.2 4.3 2.3

アルバイト・パート 4,525 67.0 27.4 3.8 0.7 1.2

契約社員 779 21.2 60.2 13.8 2.9 2.0

派遣社員 883 24.7 61.4 11.2 1.4 1.3

正社員 5,243 7.5 41.6 36.0 10.6 4.4

無職・計 3,561 71.3 22.7 4.7 0.5 0.9

専業主婦／主夫 1,763 87.4 10.3 1.7 0.1 0.6

無職、定年退職 1,799 55.5 34.8 7.6 0.9 1.2

男性・計 5,973 21.7 36.8 28.2 8.8 4.4

アルバイト・パート 1,138 47.7 40.8 7.8 1.6 2.1

15～24歳 94 54.9 37.5 3.8 0.0 3.8

25～29歳 232 41.2 36.5 15.0 4.4 2.9

30～39歳 289 45.5 43.6 6.3 1.7 2.9

40～49歳 189 44.8 46.6 5.9 1.4 1.4

50～59歳 125 42.2 47.4 9.6 0.4 0.4

60～69歳 210 60.6 34.4 4.1 0.0 0.9

契約社員 393 16.4 55.9 20.2 4.6 2.9

派遣社員 314 16.1 59.8 18.2 2.8 3.2

正社員 3,174 5.4 30.7 42.8 14.8 6.4

無職・計 953 49.1 36.8 11.0 1.3 1.7

専業主婦／主夫 17 55.8 30.7 13.5 0.0 0.0

無職、定年退職 936 48.9 37.0 11.0 1.4 1.7

女性・計 9,018 56.0 33.7 8.2 1.2 0.9

アルバイト・パート 3,387 73.5 22.9 2.5 0.3 0.9

15～24歳 160 69.1 30.4 0.6 0.0 0.0

25～29歳 314 62.1 31.4 4.0 0.6 1.8

30～39歳 694 70.9 24.4 3.4 0.5 0.8

40～49歳 1,038 74.2 22.2 2.2 0.3 1.1

50～59歳 783 75.5 21.3 2.5 0.2 0.5

60～69歳 398 82.9 15.3 1.1 0.3 0.5

契約社員 386 26.1 64.6 7.3 1.2 1.0

派遣社員 569 29.4 62.4 7.3 0.6 0.3

正社員 2,069 10.7 58.2 25.5 4.3 1.4

無職・計 2,608 79.4 17.5 2.4 0.2 0.6

専業主婦／主夫 1,745 87.7 10.1 1.6 0.1 0.6

無職、定年退職 863 62.6 32.4 3.9 0.4 0.7

地域別 北海道・東北 1,548 49.5 36.5 10.5 2.5 1.1

中部 780 43.8 41.4 12.1 2.1 0.5

北関東 666 40.0 37.6 15.9 4.4 2.1

関東 5,088 38.5 33.5 18.5 6.1 3.3

関西 2,704 42.1 33.8 17.5 4.5 2.1

東海 1,668 42.4 33.4 18.1 3.6 2.6

中国・四国 1,151 47.4 34.7 12.8 3.2 1.9

九州・沖縄 1,387 44.6 37.7 14.6 1.7 1.4

労働 30時間以上労働者 8,281 18.0 46.3 25.6 7.0 3.2

時間別 30時間未満労働者 3,149 73.5 19.1 4.6 1.5 1.4
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Part 4  探した仕事の就業条件 求職者の動向・意識調査 2021

灰色アミカケ …全体の数値より5ポイント以上小さい反転シロヌキ …全体の数値より5ポイント以上大きい グレー斜線 …回答者数が30未満（参考値）

Q. 仕事を探していたとき、下記の項目について、どのくらい重視していましたか。（単一回答 「絶対条件だった」「他の条件がよければ我慢した」「もともと関
心がなかった」のうち、「絶対条件だった」を選択した人の割合）【対象者：全員】

 仕事探しで絶対条件だった項目についてみると、「勤務日数（休日、休暇）」「勤務地」「勤務時間帯」「勤務時間数」などが上位になった。正社員で
は「就業形態」や「給与」、アルバイト・パートでは「通勤時間（通いやすさ）」なども割合が高くなっている。

13. 仕事を探した時の重視点（絶対条件）
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■　全　体 14,991 56.5 53.3 48.9 48.5 43.4 43.1 41.3 40.4 38.3 34.9 26.6 22.0 16.5 14.7 10.5 7.8 7.8 6.2 5.8 9.4

アルバイト・パート 4,525 57.4 55.4 54.0 52.3 47.9 41.0 42.3 35.3 43.9 33.2 26.5 18.2 16.5 12.6 10.4 5.6 6.9 5.3 5.5 9.3

契約社員 779 52.6 51.9 40.8 42.3 38.2 39.4 39.2 25.1 34.6 36.8 27.9 27.1 16.5 15.4 12.3 8.2 9.1 7.0 7.4 12.0

派遣社員 883 51.7 44.1 40.9 42.0 41.3 45.0 36.3 25.3 36.7 38.1 22.7 19.3 16.7 9.8 9.9 5.2 4.8 5.5 5.3 12.0

正社員 5,243 51.9 46.3 39.2 40.3 40.6 43.7 40.1 49.1 27.7 43.8 27.4 28.6 18.8 21.8 11.2 12.8 11.0 9.1 8.0 9.3

無職・計 3,561 64.1 63.4 60.2 58.7 43.5 45.1 43.5 41.1 48.1 22.8 26.1 16.7 13.0 7.8 9.3 3.7 4.6 3.0 2.9 8.5

専業主婦／主夫 1,763 74.3 69.6 73.3 68.8 46.5 44.4 48.8 47.2 55.3 22.2 25.0 15.1 13.1 7.6 9.8 3.6 4.8 3.1 2.7 5.5

無職、定年退職 1,799 54.1 57.4 47.4 48.8 40.5 45.8 38.2 35.1 41.0 23.4 27.0 18.2 13.0 8.0 8.9 3.7 4.5 3.0 3.1 11.4

男性・計 5,973 44.5 44.3 34.2 37.0 35.2 39.5 34.1 39.1 26.1 36.1 27.8 22.2 18.0 17.3 11.3 10.5 9.5 8.2 7.7 13.7

アルバイト・パート 1,138 47.0 45.4 38.2 43.8 39.6 36.8 36.5 27.4 31.8 32.0 28.6 19.2 18.8 15.2 13.4 7.1 8.1 7.1 8.0 14.2

15～24歳 94 56.6 49.1 34.1 48.8 45.0 45.2 33.9 33.7 34.1 41.7 41.7 18.9 18.6 14.8 15.1 7.2 7.2 3.8 14.9 17.3

25～29歳 232 56.2 37.8 44.1 53.3 42.7 42.6 42.6 34.9 33.3 37.7 33.5 27.2 27.4 27.2 22.6 10.6 15.3 13.8 13.8 6.1

30～39歳 289 47.0 50.3 38.7 44.8 45.1 35.3 39.5 28.4 33.9 39.5 32.6 25.2 21.1 19.5 20.5 11.8 11.0 10.3 10.4 11.8

40～49歳 189 42.6 40.2 40.0 40.6 38.4 39.9 34.0 23.3 23.9 27.5 21.6 17.4 16.8 10.4 7.2 2.7 3.6 3.2 2.3 14.8

50～59歳 125 45.4 50.5 38.9 38.6 33.9 35.9 34.8 24.6 34.6 27.1 26.8 12.2 17.8 9.3 7.1 3.0 3.6 4.0 3.6 17.1

60～69歳 210 37.6 47.2 30.7 35.9 30.6 26.6 29.9 20.0 31.5 18.0 19.4 8.2 8.9 3.6 1.9 3.0 3.3 2.1 2.8 22.8

契約社員 393 44.4 49.5 33.7 36.5 35.4 38.4 34.7 25.9 30.7 31.5 28.0 25.9 16.9 16.0 12.4 10.2 11.9 7.8 8.3 15.7

派遣社員 314 38.8 38.5 29.2 32.6 36.6 38.7 29.1 20.8 29.0 34.1 27.3 17.1 21.6 9.9 10.9 7.3 5.9 7.4 7.7 16.9

正社員 3,174 43.8 41.1 31.9 33.9 34.1 40.3 34.2 48.6 21.1 43.1 27.3 25.4 19.2 21.9 11.3 14.0 11.4 10.1 8.8 12.1

無職・計 953 46.1 53.4 39.0 40.5 32.9 40.7 32.6 32.9 33.4 20.2 28.9 15.0 12.2 7.7 8.6 4.1 4.8 3.2 3.6 16.9

専業主婦／主夫 17 48.7 66.0 39.7 44.2 35.2 39.0 35.2 39.0 48.0 21.7 30.7 17.3 12.8 17.3 12.8 8.3 12.8 8.3 3.8 20.6

無職、定年退職 936 46.0 53.2 38.9 40.5 32.9 40.7 32.5 32.8 33.1 20.2 28.9 15.0 12.2 7.5 8.5 4.0 4.7 3.1 3.5 16.8

女性・計 9,018 64.4 59.3 58.6 56.2 48.8 45.4 46.0 41.2 46.4 34.1 25.7 21.9 15.5 13.0 10.0 6.0 6.7 4.9 4.6 6.5

アルバイト・パート 3,387 60.9 58.8 59.3 55.1 50.7 42.4 44.2 38.0 47.9 33.6 25.7 17.8 15.8 11.8 9.4 5.1 6.5 4.7 4.7 7.7

15～24歳 160 57.6 44.3 49.1 49.6 52.6 44.1 40.7 37.6 39.0 52.8 28.7 28.6 22.2 15.0 11.3 8.3 8.3 8.3 7.1 11.9

25～29歳 314 61.2 56.2 57.9 57.5 50.9 42.9 46.2 37.0 46.3 36.9 30.9 27.2 19.1 15.5 15.3 7.6 6.7 6.7 5.2 7.0

30～39歳 694 66.7 59.5 62.7 59.8 48.2 44.5 45.9 39.1 46.2 35.5 25.1 22.3 15.8 13.4 10.4 5.3 7.9 5.4 6.0 6.6

40～49歳 1,038 62.2 61.1 62.7 56.8 50.8 40.0 45.8 39.0 50.8 31.7 24.5 15.4 14.7 11.9 8.6 4.3 5.2 4.8 4.5 7.9

50～59歳 783 59.2 60.3 58.3 52.7 51.3 43.9 42.4 37.1 48.7 32.4 25.1 14.9 14.1 10.7 7.0 4.5 5.7 2.9 3.1 7.9

60～69歳 398 52.1 56.3 52.0 47.8 52.9 40.6 40.5 35.8 46.9 27.1 26.3 10.4 16.6 6.7 9.1 4.3 8.0 3.5 4.3 7.8

契約社員 386 61.0 54.4 48.0 48.2 41.0 40.5 43.8 24.3 38.7 42.2 27.8 28.4 16.1 14.8 12.1 6.1 6.3 6.2 6.4 8.2

派遣社員 569 58.8 47.2 47.4 47.1 43.9 48.6 40.3 27.8 41.0 40.4 20.2 20.5 14.0 9.7 9.4 4.1 4.1 4.4 4.0 9.2

正社員 2,069 64.4 54.4 50.4 50.2 50.4 48.8 49.2 49.8 37.9 44.9 27.6 33.4 18.2 21.8 11.2 11.0 10.4 7.4 6.7 5.0

無職・計 2,608 70.7 67.1 68.0 65.4 47.3 46.7 47.4 44.1 53.4 23.8 25.0 17.2 13.4 7.9 9.6 3.5 4.6 3.0 2.7 5.4

専業主婦／主夫 1,745 74.5 69.6 73.6 69.1 46.6 44.5 49.0 47.3 55.4 22.2 25.0 15.1 13.1 7.5 9.7 3.6 4.7 3.1 2.7 5.4

無職、定年退職 863 62.9 61.9 56.5 57.8 48.8 51.2 44.3 37.7 49.5 26.9 25.0 21.6 13.9 8.5 9.3 3.4 4.3 2.8 2.6 5.4

地域別 北海道・東北 1,548 54.8 55.7 48.6 46.7 42.4 41.1 39.9 36.3 34.3 33.6 24.9 23.9 16.9 13.8 9.5 6.0 6.0 5.4 5.1 9.9

中部 780 51.1 54.0 46.5 43.7 43.6 42.2 38.0 41.0 36.4 32.9 28.3 23.1 15.5 13.3 9.1 7.6 7.2 6.0 6.0 9.5

北関東 666 58.0 49.9 49.0 48.7 44.9 43.9 41.9 44.6 34.7 39.1 29.3 23.9 18.3 17.0 11.4 8.7 8.9 7.2 5.8 7.4

関東 5,088 58.0 52.5 49.0 49.0 42.7 45.1 41.9 41.6 40.7 35.3 26.5 20.1 16.5 14.8 11.1 8.7 8.3 6.1 5.7 9.6

関西 2,704 57.8 53.5 50.4 51.3 44.7 43.8 42.3 40.8 38.9 34.0 26.8 22.0 16.0 14.5 11.1 8.1 7.5 6.6 6.4 9.2

東海 1,668 56.2 54.2 47.9 49.0 45.1 41.7 41.5 40.8 38.9 35.2 27.7 22.2 16.5 14.4 9.0 7.0 8.3 5.6 5.7 8.2

中国・四国 1,151 55.2 53.9 49.7 44.8 43.4 40.1 41.5 39.9 37.2 34.8 24.6 21.8 15.2 14.2 8.9 6.7 7.3 6.0 5.6 9.6

九州・沖縄 1,387 53.8 52.8 47.3 48.4 41.6 40.5 39.8 37.1 35.8 35.6 25.8 24.8 17.9 15.9 11.5 7.3 7.9 7.0 6.1 10.8

労働 30時間以上労働者 8,281 53.0 48.4 41.7 43.1 42.0 43.1 40.3 41.0 31.6 41.4 26.8 26.8 18.2 18.9 11.2 10.3 9.5 7.8 6.9 9.9

時間別 30時間未満労働者 3,149 57.2 54.6 54.8 51.3 47.1 40.7 41.5 38.0 45.0 31.7 26.5 15.3 15.9 11.5 10.0 5.8 6.9 5.5 6.4 9.3
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Part 5 希望条件の決定プロセス 求職者の動向・意識調査 2021

灰色アミカケ …全体の数値より5ポイント以上小さい反転シロヌキ …全体の数値より5ポイント以上大きい グレー斜線 …回答者数が30未満（参考値）

1. 仕事を探した時の条件決定タイミング (1)

Q. 仕事を探していたとき、下記の希望条件を具体的に決めたのはどのタイミングでしたか。（単一回答）【対象者：全員】

 希望条件を具体的に決めたタイミングを聞くと、就業形態については「仕事探しを始めた段階で、すでに希望条件を決めていた」と「具体的な求人内容
を見ながら希望条件を決めた」がそれぞれ約4割だった。その他の項目についても、同じ傾向のものが多い。
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【勤務日数（休日、休暇）】
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【勤務時間帯】
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Part 5 希望条件の決定プロセス 求職者の動向・意識調査 2021

灰色アミカケ …全体の数値より5ポイント以上小さい反転シロヌキ …全体の数値より5ポイント以上大きい グレー斜線 …回答者数が30未満（参考値）

1. 仕事を探した時の条件決定タイミング (2)

Q. 仕事を探していたとき、下記の希望条件を具体的に決めたのはどのタイミングでしたか。（単一回答）【対象者：全員】

 一方で、勤務期間（長期、短期）、給与、職場の雰囲気については「仕事探しを始めた段階で、すでに希望条件を決めていた」との回答が2～3割と
比較的少ない。給与については「具体的な求人内容を見ながら希望条件を決めた」が約5割となっており、相場感を見て希望を決めることが多いと考え
られる。
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【勤務期間（長期、短期）】
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【職場の雰囲気】
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Part 5 希望条件の決定プロセス 求職者の動向・意識調査 2021

灰色アミカケ …全体の数値より5ポイント以上小さい反転シロヌキ …全体の数値より5ポイント以上大きい グレー斜線 …回答者数が30未満（参考値）

2. 仕事を探した時の希望職種

Q. 仕事探しをしていた時、どのような仕事内容（職種）を希望されていましたか。（複数回答）【対象者：全員】

 どのような仕事内容（職種）を希望していたかを聞くと、「過去に経験したことがある仕事」50.7%、「過去に経験はないが、これまでの経験・スキルが活
かせる仕事」36.0％などで、これまでの経験に関連付く仕事を希望する人が多いと考えられる。また、「自分の適性に合った仕事」「自分がやってみたいと
思える仕事」がそれぞれ約4割だった。
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■　全　体 14,991 50.7 36.0 26.7 5.4 5.6 41.8 42.5 13.4 0.7 7.8

アルバイト・パート 4,525 47.9 31.0 21.6 5.6 5.1 43.0 43.6 15.2 0.9 7.9

契約社員 779 55.9 38.3 27.2 4.2 5.2 37.8 41.3 13.2 0.6 6.4

派遣社員 883 58.0 34.8 26.5 3.5 3.8 39.5 49.2 21.7 0.4 6.0

正社員 5,243 49.8 39.7 32.3 6.3 5.9 37.5 35.0 8.4 0.4 8.1

無職・計 3,561 52.4 36.6 25.0 4.5 6.2 48.0 50.8 16.5 0.9 7.8

専業主婦／主夫 1,763 56.5 35.6 23.3 5.0 7.3 52.2 50.8 16.0 1.0 5.7

無職、定年退職 1,799 48.4 37.7 26.7 4.0 5.1 43.9 50.7 17.0 0.8 10.0

男性・計 5,973 47.2 36.3 27.9 6.3 5.8 35.5 37.8 12.1 0.5 9.9

アルバイト・パート 1,138 40.6 28.0 22.2 6.0 6.3 38.8 41.2 16.8 0.7 10.5

15～24歳 94 26.6 22.7 22.3 0.0 7.2 45.2 26.2 30.0 0.0 17.3

25～29歳 232 33.5 24.3 27.2 9.0 7.7 38.0 39.5 15.1 1.4 9.2

30～39歳 289 42.0 26.9 20.1 8.9 8.9 44.0 45.0 20.5 1.1 11.0

40～49歳 189 48.0 30.8 21.0 6.0 2.7 39.1 47.0 14.2 0.5 10.1

50～59歳 125 47.2 31.5 20.5 2.6 3.5 36.5 39.6 11.9 0.4 7.3

60～69歳 210 42.3 31.2 21.7 3.3 5.4 30.8 40.4 13.1 0.3 10.5

契約社員 393 58.5 40.2 26.8 5.7 6.4 32.1 41.7 13.2 0.0 6.2

派遣社員 314 58.3 31.4 21.1 3.9 4.9 38.2 49.6 25.7 0.5 7.9

正社員 3,174 47.9 39.4 31.6 7.6 6.2 32.8 31.4 7.5 0.4 9.6

無職・計 953 44.5 35.8 25.3 3.4 3.8 40.7 49.1 17.0 0.7 12.5

専業主婦／主夫 17 39.7 35.2 30.7 0.0 0.0 66.7 62.9 35.9 0.0 2.6

無職、定年退職 936 44.6 35.8 25.2 3.5 3.9 40.3 48.8 16.6 0.7 12.7

女性・計 9,018 52.9 35.8 26.0 4.8 5.4 46.0 45.6 14.3 0.8 6.4

アルバイト・パート 3,387 50.4 32.0 21.4 5.5 4.7 44.4 44.4 14.7 0.9 7.0

15～24歳 160 28.2 28.7 15.6 4.2 6.5 47.2 39.5 10.7 1.8 13.7

25～29歳 314 46.2 29.9 18.9 6.1 7.0 44.0 38.5 15.9 1.6 11.3

30～39歳 694 51.8 32.1 20.4 6.5 4.2 43.4 42.8 15.7 1.5 7.4

40～49歳 1,038 52.5 32.5 21.5 4.3 4.1 45.0 44.8 15.4 0.7 7.5

50～59歳 783 50.9 33.9 22.4 5.4 4.8 47.1 46.6 15.2 0.5 4.0

60～69歳 398 53.8 30.1 24.8 7.0 4.3 38.6 48.8 10.4 0.5 4.8

契約社員 386 53.3 36.3 27.6 2.7 4.0 43.6 40.8 13.1 1.1 6.7

派遣社員 569 57.9 36.7 29.5 3.3 3.2 40.2 48.9 19.5 0.3 4.9

正社員 2,069 52.7 40.1 33.5 4.3 5.5 44.7 40.4 9.7 0.4 5.9

無職・計 2,608 55.3 36.9 24.9 4.8 7.0 50.7 51.4 16.3 1.0 6.1

専業主婦／主夫 1,745 56.7 35.6 23.2 5.0 7.4 52.1 50.7 15.8 1.1 5.7

無職、定年退職 863 52.4 39.8 28.4 4.5 6.3 47.8 52.7 17.3 1.0 7.0

地域別 北海道・東北 1,548 52.5 34.8 24.1 4.1 5.3 42.2 43.0 15.8 0.8 8.4

中部 780 47.9 34.1 25.1 4.8 3.8 42.8 39.6 13.4 0.6 7.5

北関東 666 51.6 36.9 29.6 5.0 5.5 40.4 38.8 12.8 0.8 6.9

関東 5,088 51.0 38.1 27.9 5.5 5.7 44.3 44.2 13.5 0.6 7.2

関西 2,704 51.8 36.5 28.0 5.8 5.6 39.9 44.2 12.4 0.7 6.9

東海 1,668 48.3 33.0 24.9 5.8 5.8 39.8 40.3 13.7 0.7 9.0

中国・四国 1,151 48.5 34.6 25.1 5.2 6.1 40.2 40.1 13.2 0.6 8.3

九州・沖縄 1,387 50.5 34.1 26.0 5.9 5.4 39.6 40.3 12.2 0.9 9.6

労働 30時間以上労働者 8,281 51.3 37.6 29.3 5.7 5.3 39.2 38.5 11.6 0.5 7.8

時間別 30時間未満労働者 3,149 47.0 30.9 22.0 5.5 5.5 41.7 43.8 14.7 0.8 7.5
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Part 5 希望条件の決定プロセス 求職者の動向・意識調査 2021

灰色アミカケ …全体の数値より5ポイント以上小さい反転シロヌキ …全体の数値より5ポイント以上大きい グレー斜線 …回答者数が30未満（参考値）

3. 仕事を探した時の希望条件変化

Q. 今回仕事探しをする中で、希望していた条件に変化はありましたか。当初希望していた条件が変わったり、初めは希望していなかったが仕事探しをする中
で希望するようになったことなどあれば、どんなことでも結構ですのでご記入ください。（自由記述）【対象者：仕事が決まったので仕事探しを終了した
人】

 仕事探しをする中で希望条件に変化があったかを聞いた。就業形態、職種、勤務時間、勤務地、給与などについて、仕事の決まりやすさや他の条件を
考えて希望が変化した人が少なくない。人に相談したり、具体的な求人を見たりする中でも変化が起こっている。また、新型コロナウイルスの影響があった
という回答も見られた。
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優先順位の変化

相談して変化・求人を見て変化

 正社員での就職を探していたが、未経験の職種の為まずは派遣社員で経験を積むことを選んだ。（30代女性、宮城県、仕事探し当
時：無職→現在：派遣社員）

 正社員が必須条件だったが、1年の契約社員の後に正社員登用という条件だったので決めた。（40代男性、大阪府、正社員→契約
社員）

 事務職で探していたが、資格や経験が少ないためなかなか採用が決まらず、他に興味を持っていた食品製造の会社へ応募し内定をも
らったため決定。（30代女性、大阪府、派遣社員→契約社員）

 希望職種ではなく、初めて経験するものだったが、勤務日数やシフト調整の点で、柔軟に対応してもらえそうだったから。（60代女性 、
宮城県、専業主婦→アルバイト・パート）

 週休2日を希望していたが土曜出勤が発生する場合が有ると言うことだが、福利厚生など他の条件が良いので受け入れた。（40代女
性、愛知県、派遣社員→派遣社員）

 できれば土日祝休みがよかったが、やってみたいと思える仕事が土日祝も含んだシフト作成だったので、やってみたいという気持ちを優先
した。（20代女性、北海道、アルバイト・パート→アルバイト・パート）

 勤務地が遠かったがテレワーク可なので希望を変更した。（30代男性、埼玉県、正社員→正社員）

 希望していた勤務地より遠かったが、未経験でも丁寧に指導してくれるという事で決めた。（40代女性、岐阜県、アルバイト・パート→ 

派遣社員）

 給与が希望より低かったが週2回パートで子供の帰宅時間に間に合うのが良くてきめた。（40代女性、神奈川県、アルバイト・パート→

アルバイト・パート）

 希望より給与が低かったが、福利厚生が良かったので決めた。（20代女性、埼玉県、正社員→正社員）

 どんな仕事がよいか迷っていたが、知人やキャリアカウンセラーに相談して製造業を希望するようになった。（30代男性、兵庫県、仕事
探し当時：契約社員→現在：契約社員）

 エージェントの紹介で、当初の希望職種と異なる職種に興味を持ち応募した。（20代女性、京都府、正社員→正社員）

 フリーペーパーで偶然見つけて面白そうだから希望した。（40代女性、神奈川県、アルバイト・パート→アルバイト・パート）

 レジを希望していたが、いろいろな求人を見るうちにこれまで経験したことのない職種に挑戦してみたいと思い希望職種を変えた。（20

代女性、秋田県、無職→アルバイト・パート）

 医療事務などを検討していたが、医療系の仕事を探していたら、院内物流管理という仕事に興味を持ち、応募した。（40代女性、東
京都、アルバイト・パート→アルバイト・パート）

新型コロナウイルスの影響で変化

 飲食店で探してたがコロナであまりなかった。コンビニ、工場の求人も見た。（40代女性、北海道、仕事探し当時：アルバイト・パート
→現在：アルバイト・パート）

 なるべく自宅から近い場所を選ぶようになった。コロナ禍でなるべく満員電車に乗りたくないので。（20代女性、神奈川県、正社員→正
社員）

 コロナ禍であったので在宅・テレワークの出来る仕事を希望していた。（40代男性、埼玉県、正社員→正社員）



Part 5 希望条件の決定プロセス 求職者の動向・意識調査 2021

灰色アミカケ …全体の数値より5ポイント以上小さい反転シロヌキ …全体の数値より5ポイント以上大きい グレー斜線 …回答者数が30未満（参考値）

4. 仕事を探した時の困ったこと

Q. 仕事探しをしていた時に困ったことはありましたか。（複数回答）【対象者：全員】

 仕事探しをしていた時に困ったことを聞くと、「希望に合う求人が少ない」「自分にどのような仕事が合うのかわからない」「年齢による制限で仕事が限られ
る」などが上位となった。専業主婦／主夫では「育児や介護と両立できる仕事が限られる」も約3割となっている。 「自分にどのような仕事が合うのかわか
らない」「自分がやりたい仕事が見つからない」「自分のアピールポイントが分からない」といった面も、サポートの必要があると考えられる。
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■　全　体 14,991 32.8 30.8 27.0 21.8 21.2 19.4 17.8 11.5 10.3 9.2 9.0 8.1 6.2 5.6 1.2 16.7

アルバイト・パート 4,525 32.4 28.0 26.1 20.0 19.0 18.6 16.7 10.6 10.8 8.0 7.7 6.6 4.5 4.5 1.1 18.8

契約社員 779 35.2 24.7 33.3 17.6 16.7 17.1 22.7 10.6 5.4 8.6 8.0 7.0 6.7 5.0 2.3 18.8

派遣社員 883 34.9 29.6 29.7 22.9 21.2 23.4 27.4 15.9 4.8 10.6 10.3 7.8 5.9 6.9 1.1 17.7

正社員 5,243 26.9 33.1 24.0 21.1 22.8 20.5 14.5 10.7 6.5 9.3 9.1 9.6 9.4 6.8 0.8 16.3

無職・計 3,561 40.8 32.5 30.3 25.9 22.5 18.1 20.5 13.1 17.6 10.3 10.3 8.1 3.5 4.9 1.5 13.9

専業主婦／主夫 1,763 40.7 29.9 27.1 21.5 19.6 15.9 14.6 11.6 30.2 8.9 8.3 6.3 4.5 3.6 1.0 12.6

無職、定年退職 1,799 40.9 35.0 33.5 30.2 25.4 20.3 26.3 14.6 5.2 11.7 12.2 10.0 2.6 6.2 2.0 15.2

男性・計 5,973 27.3 30.9 27.0 21.3 20.8 20.8 18.5 11.2 3.7 8.4 9.5 9.3 6.6 5.7 1.1 19.3

アルバイト・パート 1,138 27.1 30.1 24.1 21.4 22.7 21.6 20.3 10.0 2.7 8.7 9.2 8.7 4.9 4.1 1.0 21.5

15～24歳 94 44.8 43.3 3.8 17.3 33.6 22.4 22.7 7.6 3.8 15.1 17.3 18.9 3.7 11.3 0.0 26.6

25～29歳 232 13.5 38.0 12.1 30.4 31.7 21.3 16.5 7.7 1.5 6.0 4.6 16.9 7.5 4.6 0.0 13.6

30～39歳 289 28.2 34.2 17.7 24.7 29.2 29.0 23.5 11.7 5.2 11.0 12.6 5.2 5.4 4.1 1.2 21.8

40～49歳 189 29.1 31.8 29.6 23.4 17.8 23.7 21.8 11.0 2.7 10.0 10.9 7.6 5.5 3.3 1.4 19.1

50～59歳 125 33.0 22.4 38.3 16.2 16.3 21.0 23.3 12.3 1.5 5.9 8.5 4.7 4.2 1.6 1.2 20.0

60～69歳 210 27.4 13.1 42.0 9.9 7.2 9.8 15.9 9.2 1.0 6.1 4.9 3.4 1.5 2.8 1.7 30.7

契約社員 393 32.7 23.2 35.9 15.5 12.8 17.9 23.6 11.0 4.1 7.0 7.2 6.0 6.3 3.9 3.7 21.7

派遣社員 314 30.5 28.3 30.4 21.6 19.3 27.7 27.0 16.8 2.4 11.5 12.2 9.6 6.7 8.5 0.9 20.9

正社員 3,174 23.8 31.8 24.7 20.0 20.3 20.8 14.4 10.3 4.4 7.7 8.8 9.5 8.5 6.3 0.4 17.9

無職・計 953 36.0 32.9 33.4 28.0 23.9 18.5 25.4 13.6 2.8 10.2 12.6 10.2 2.6 5.5 2.5 19.6

専業主婦／主夫 17 44.2 35.9 39.0 22.5 27.0 30.0 18.0 9.0 9.0 8.3 12.8 4.5 0.0 0.0 0.0 20.6

無職、定年退職 936 35.9 32.8 33.3 28.1 23.9 18.3 25.6 13.7 2.7 10.3 12.6 10.3 2.7 5.6 2.5 19.5

女性・計 9,018 36.4 30.7 26.9 22.2 21.4 18.4 17.3 11.8 14.6 9.7 8.6 7.3 5.9 5.5 1.2 15.0

アルバイト・パート 3,387 34.2 27.3 26.8 19.5 17.7 17.6 15.5 10.7 13.5 7.7 7.2 5.9 4.4 4.7 1.2 17.9

15～24歳 160 30.6 45.0 3.6 32.5 27.0 28.2 14.0 9.0 6.6 9.1 9.0 10.3 6.0 8.3 1.2 18.4

25～29歳 314 32.6 37.6 3.3 31.6 27.3 23.6 19.9 8.2 14.6 10.4 10.4 9.3 5.2 7.0 2.8 16.3

30～39歳 694 31.0 35.0 11.3 22.3 21.9 20.1 11.5 12.7 26.0 8.6 8.5 7.6 6.0 5.2 1.4 16.7

40～49歳 1,038 35.1 27.7 26.7 18.8 18.2 16.5 15.9 9.6 15.0 7.5 6.8 4.7 5.0 5.2 0.8 18.1

50～59歳 783 37.3 20.4 43.0 16.3 13.0 15.1 17.7 12.8 6.2 7.2 5.6 4.5 3.1 3.0 0.9 16.5

60～69歳 398 34.3 10.7 50.0 8.3 7.3 11.8 14.4 8.9 4.3 5.4 5.9 4.6 1.1 2.4 1.1 23.6

契約社員 386 37.8 26.3 30.7 19.7 20.7 16.2 21.8 10.2 6.7 10.2 8.8 8.0 7.1 6.2 1.0 15.8

派遣社員 569 37.3 30.4 29.4 23.7 22.3 21.0 27.6 15.5 6.1 10.1 9.2 6.8 5.4 6.1 1.3 15.9

正社員 2,069 31.6 35.1 22.8 22.8 26.7 20.1 14.8 11.3 9.7 11.8 9.7 9.7 10.8 7.6 1.4 13.7

無職・計 2,608 42.5 32.3 29.2 25.2 22.0 18.0 18.7 13.0 23.0 10.4 9.5 7.4 3.8 4.7 1.2 11.8

専業主婦／主夫 1,745 40.6 29.9 27.0 21.5 19.5 15.8 14.6 11.6 30.4 8.9 8.3 6.3 4.5 3.6 1.0 12.5

無職、定年退職 863 46.4 37.3 33.6 32.5 27.1 22.5 27.0 15.7 8.0 13.3 11.8 9.6 2.4 6.9 1.4 10.5

地域別 北海道・東北 1,548 34.5 30.6 24.9 22.4 20.0 19.5 15.5 11.3 10.1 8.5 8.6 6.5 5.4 4.6 1.4 17.3

中部 780 32.6 35.5 27.5 25.0 24.1 18.3 16.5 14.3 11.7 8.3 9.4 7.7 5.4 5.2 1.3 15.5

北関東 666 35.8 32.2 26.5 25.7 22.3 19.0 15.1 13.1 9.4 10.3 10.0 8.0 7.5 5.4 0.9 16.0

関東 5,088 32.4 28.5 27.2 21.0 21.5 19.8 21.0 10.8 9.3 9.8 9.6 8.3 7.0 6.1 1.2 16.4

関西 2,704 34.3 30.4 29.2 20.4 21.2 20.1 18.5 11.9 11.1 9.1 9.2 8.7 6.1 6.3 1.2 16.2

東海 1,668 30.3 33.3 25.1 23.0 22.0 19.0 15.7 12.0 10.3 9.0 8.6 7.7 5.9 5.3 0.9 16.0

中国・四国 1,151 31.2 33.2 28.6 24.0 20.5 19.3 14.8 10.6 11.2 8.4 8.1 9.5 6.1 4.6 1.3 17.5

九州・沖縄 1,387 32.2 31.9 24.6 20.4 18.8 17.7 14.3 11.5 11.2 8.7 7.3 7.5 4.3 4.7 1.0 19.0

労働 30時間以上労働者 8,281 29.4 31.8 26.1 21.1 22.2 21.0 17.5 11.1 6.7 9.1 9.1 8.5 8.1 6.2 1.0 16.8

時間別 30時間未満労働者 3,149 32.7 26.1 25.5 19.3 16.9 16.5 15.5 10.8 11.6 8.2 7.1 6.9 4.0 4.7 1.1 19.4
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